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Institutul Naţional de Statistică (INS) a dat pu‑
blicităţii, la începutul săptămânii, rata anuală a 
preţurilor de consum, valabilă pentru prima lună 

a anului 2016, comparativ cu luna ianuarie a anului 
precedent. Ştirea, aparent fără o miză specială, arată 
faptul că preţurile de consum, în luna ianuarie a.c., 
au fost mai mici cu 2,1 la sută faţă de prima lună a 
anului trecut. Lucrurile capătă o cu totul 
altă dimensiune, însă, dacă ne reamintim 
faptul că TVA a scăzut cu o şesime, la în‑
ceputul acestui an. În acest context, scăde‑
rea TVA cu patru puncte procentuale s-a 
reflectat doar în mică măsură în reducerea 
preţurilor serviciilor şi a mărfurilor neali‑
mentare.

Din documentul INS reiese faptul că 
preţul îmbrăcămintei a scăzut cu 0,74 la sută, cel al 
detergenţilor cu 2,04 la sută, al autoturismelor doar 
cu 1,11 la sută, în vreme ce preţul medicamentelor a 
rămas aproape nemodificat, înregistrându-se chiar 
o creştere de 0,08 la sută. Raportul a fost făcut în‑
tre decembrie 2015 şi ianuarie 2016. Când vorbim 
despre evoluţia preţurilor serviciilor, diferenţele de 
preţ sunt şi mai greu de sesizat. Pentru transpor‑
tul interurban preţurile au scăzut cu 0,30 la sută, în  

restaurante notele de plată au fost cu 0,01 la sută 
mai mari, iar în domeniul reparaţiilor creşterea a fost 
de 0,16 la sută.

În cadrul evoluţiilor de mai sus trebuie să ţinem 
însă seama şi de reducerea preţurilor carburanţilor, 
care, de asemenea, a contribuit la scăderea preţuri‑
lor. Nu în ultimul rând, aceste fluctuaţii ale preţuri‑

lor nu au legătură în mod automat cu măsurile de 
relaxare fiscală luate de autorităţi, ci pot fi la fel de 
bine şi evoluţii fireşti ale pieţei.

În concluzie, rămâne întrebarea: de ce scăderea 
TVA de la 24 la sută la 20 la sută este aproape inse‑
sizabilă în evoluţia preţurilor? Un posibil răspuns ar 
putea consta în faptul că nivelul de consum din luna 
ianuarie a fost în creştere, ceea ce i-a determinat 
pe comercianţi să menţină preţurile la un nivel cres‑

cut. Banii rezultaţi din acest decalaj înseamnă profit 
pentru respectivele firme, ceea ce, la nivelul întregii 
economii, nu este neapărat un aspect negativ.

Problema este însă că impactul asupra consu‑
matorului de rând nu a fost cel scontat, iar evolu‑
ţiile din lunile viitoare ar putea şterge în totalitate 
efectele mult aşteptatei relaxări fiscale. Nu aceeaşi 

a fost situaţia atunci când TVA a fost redus 
pentru mărfurile alimentare, în vara anului 
trecut. Respectiva relaxare fiscală s-a simţit 
atunci în proporţie de peste 80 la sută în 
buzunarele consumatorilor, fapt ce nu a dus 
automat şi la creşterea cererii de alimente. 
În schimb, cu banii rămaşi astfel în plus în 
buzunar, românii au ales să-şi cumpere pro‑
duse nealimentare.

La începutul anului viitor, în calculul bugetar a 
fost prinsă o nouă etapă de relaxare fiscală, ce con‑
stă în reducerea TVA cu un punct procentual, de 
la 20 la sută la 19 la sută. Este greu de crezut că 
această măsură va fi sesizată în vreun fel de către 
consumatori, în lumina a ceea ce se întâmplă acum. 
Ar fi interesant de aflat însă dacă preţurile ar fi ră‑
mas nemodificate şi în situaţia în care TVA nu ar fi 
scăzut, ci ar fi urcat cu patru puncte procentuale. 

Preţurile, imune 
în faţa reducerii TVA
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Pericol public lângă Biblioteca “V.A. Urechia”

Ai poftă de citit?  
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Fără cultură, nu există identitate

Un loc unic  
în Europa, plin de 
bălării şi gunoaie
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 Împotriva oţelului chinezesc  

Marş de protest 
al siderurgiştilor 

gălăţeni
Eveniment/3

La nivelul judeţului

Mai puţine cazuri 
de insolvenţă

Eveniment/3
Săptămâna trecută

Numărul 
pacienţilor  
cu viroze,  
în creştere
Constatare a ANI

Valentin Boldea, 
acuzat de 
incompatibilitate
Atenţie, şoferi!

80 de euro pentru  
un document fals
La Universitatea 
„Danubius”

Andy Puşcă, 
reales rector

Sport/6
Volei

Arcada are ocazia 
reabilitării în 
„Cupa României”

Observator/12
Unde pot munci 
gălăţenii

Puţine posturi 
pentru  
cei cu studii 
superioare

Avarii  
ale iluminatului public
Centrul Galaţiului, 
cufundat în beznă

Întuneric de nu vedeau pe 
unde calcă, aceasta era provo-
carea la care au fost supuşi gălă-
ţenii care, luni seară, şi-au făcut 
drum prin centrul oraşului, în 
dreptul Primăriei.

Eveniment/3
S-au stabilit zonele  
de comercializare
Unde veţi găsi 
mărţişoare

Primăria municipiului Galaţi 
a stabilit cele opt zone din oraş 
unde se vor comercializa, anul 
acesta, mărţişoare şi flori pentru 
zilele de 1 şi 8 Martie.
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Satul/4

În comuna Nicoreşti

Deşi se fac investiţii, 
tot mai multe case 

rămân părăsite 
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Eveniment/2

„Viaţa liberă”,  
în cartierul tău
Mâine, venim  
în Ţiglina II

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului, 
pentru a afla direct de la citi-
tori care sunt problemele cu 
care se confruntă. Mâine, 18 
februarie, între orele 9.00 şi 
9.30, vă aşteptăm în Ţiglina 
II, la chioşcul nostru situat pe 
strada Constructorilor, să ne 
spuneţi ce vă nemulţumeşte 
şi să le sugeraţi autorităţilor 
ce trebuie făcut în cartier şi 
în zona adiacentă.

Calorgal,  
acuzată  
că îşi bate joc  
de propriii  
clienţi

Gălăţeni nemulţumiţi 
de căldura facturată
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Unde puteţi sesiza avariile iluminatului public

Centrul Galaţiului, cufundat în beznă

Întuneric de nu vedeau pe 
unde calcă, aceasta era provo-
carea plină de adrenalină la care 
au fost supuşi gălăţenii care, luni 
seară, şi-au făcut drum prin cen-
trul oraşului. O să-mi spuneţi că 
nu e singurul loc din oraş care 
are probleme cu iluminatul pu-
blic! Aşa este, numai că zona ră-
masă pe întuneric era în dreptul 
Primăriei municipiului Galaţi, 
care plăteşte peste 5,4 milioane 
de lei pentru întreţinerea ilumi-
natului public! Şi întunericul... 

domneşte pe strada Domnească, 
spun gălăţenii, încă de săptămâ-
na trecută, cel puţin!

Cine-a stins lumina?

Concret, primul stâlp de ilu-
minat public cufundat în beznă 
era, spunem noi, taman cel din 
dreptul biroului city-manage-
rului Aurel Vlaicu. Dar nu era 
singurul stâlp! Îi ţinea tovărăşie 
confratele de pe trotuarul opus, 
dar nu făceau notă discordantă 

nici cele două felinare care ar tre-
bui să ilumineze carosabilul. Las’ 
că şoferii au faruri! Ca să n-o mai 
lungim, de la Primărie şi până la 
Winmarkt, am numărat şi foto-
grafiat nu mai puţin de şase pe-
rechi de stâlpi de iluminat public 
rămaşi în întuneric, dimpreună 
cu becurile de pe centrul arterei.

Cel mai palpitant era să 
treci prin pasajul de protecţie 
ce înconjoară Palatul Simion 
Gheorghiu, clădirea ruinată din 
Domnească 24. Singura sursă de 
lumină, desigur, în afară de faru-
rile autoturismelor aflate în tra-
fic, o constituia spotul care pune 
în valoare Biserica Greacă. Decât 
nimic, bun şi ăla!

Iluminat selectiv

Partea proastă era că nici din 
dreptul fostului magazin Modern 
situaţia nu era prea (i)luminată! 
Becurile funcţionau cam din doi 
în trei stâlpi, de parcă se vorbi-
seră! Nehotărât dacă să rămână 
stins ori să se aprindă, becul din 
dreptul braseriei „Doors” fila în 
semn de ajutor. Bine că măcar 
Parcul Eminescu era iluminat aşa 
cum se cuvine, iar lumina bătea şi 
către trotuar. Nu ştiu dacă era vreo 
strategie la mijloc, dar, din ce am 
observat, cele mai multe becuri 
stinse erau pe partea parcului!

Întuneric pe banii noştri

Trecând peste senzaţii tari 
nocturne, temeri şi nemulţu-
mire, trebuie să ne amintim că 
Primăria Galaţi plăteşte bani buni 
pentru iluminatul public. După 
ce, din 2003 încoace, Luxten 
Lighting Co SA s-a ocupat de 
întreţinerea iluminatului, în sep-
tembrie 2015 SC Total Strada SRL 
din Bucureşti a câştigat licitaţia 
organizată de Primărie pentru 
concesionarea serviciului de ilu-
minat public din oraş, criteriul 
de atribuire fiind oferta cea mai 
avantajoasă din punct de vede-
re economic. Contractul, în va-
loare de 5,4 milioane de lei, este 
valabil pentru următorii doi ani 
şi nu va putea fi subcontractat. 
SC Total Strada SRL are misiunea 
de a exploata şi întreţine, de a 
face revizia şi reparaţia ilumina-
tului public existent şi moderni-
zat şi de a întreţine şi menţine în 
stare de funcţionare iluminatul 
ornamental, festiv şi arhitectural 
şi de a realiza lucrări de instala-
ţii electrice. Mai mult, trebuie 
să înfiinţeze un dispecerat pen-
tru preluarea sesizărilor privind 
defecţiunile apărute în sistemul 
de iluminat public, astfel încât 
cetăţenii să nu mai aştepte săp-
tămâni pentru ca o defecţiune 
sesizată să fie remediată.

Unde puteţi sesiza problemele

Revenind la bezna de luni, din 
centrul oraşului, am aflat de la 
Biroul de Presă al Primăriei Galaţi 
că pe strada Domnească este 
o avarie în sistemul de iluminat 
public. „Aceasta va fi remediată 
în cel mai scurt timp posibil, dacă 
este vorba doar de disfuncţiona-
lităţi ale sistemului de iluminat 
stradal. În cazul în care se identi-
fică probleme în alimentarea cu 
energie electrică a zonei, va fi no-
tificată Electrica pentru a remedia 
avaria în instalaţiile sale”, ne-a co-
municat municipalitatea.

Potrivit Primăriei, cetăţenii pot 
sesiza orice problemă legată de 
iluminatul public la dispeceratul 
Total Strada, societatea care se 
ocupă de mentenanţa sistemu-
lui de iluminat stradal, la numă-
rul de telefon 0336.401.063 sau 
la Primăria municipiului Galaţi, 
de luni până joi, între orele 8,00 
şi 16,30, şi vineri, între orele 
8,00 şi 14,00, la numărul de te-
lefon 0236.307.706 (Direcţia de 
Infrastructură şi Lucrări Publice). 
După aceste ore şi în weekend, 
sesizările pot fi semnalate la ofi-
ţerul de serviciu al Primăriei mu-
nicipiului Galaţi, la numărul de 
telefon 0236.307.700.

Text şi foto:  
Anca Melinte

1 franc elveţian 4,0460 

1 EURO 4,4637 

1 liră sterlină 5,7764 

1 leu moldovenesc 0,2006 

1 dolar SUA 3,9940 

1 gram AUR 155,6523

Mai mulţi gălăţeni care 
locuiesc în scara 3 a blo-
cului PM 7, din cartierul 

Micro 14 (cei care au reuşit în 
premieră la Galaţi să îşi pună la 
punct un sistem de contorizare 
individuală a energiei termice la 
nivel de scară), se plâng că so
cietatea de termoficare le-a pus 
în cârcă, pentru luna ianuarie, 
facturi umflate, care nu reflectă 
de fapt consumul înregistrat de 
contoarele celor 12 apartamente 
racordate la sistemul centralizat. 
Asta după ce Calorgal a ridicat, 
pe 4 ianuarie, gigacalorimetrul 
de la intrarea în scară, ce aparţi-
ne societăţii, întrucât acestuia îi 
expirase durata de viaţă şi, prin 
urmare, trebuia înlocuit. Numai 
că reprezentanţii Calorgal au 
montat un alt gigacalorimetru 
abia pe 18 ianuarie, astfel că, 
timp de două săptămâni, oame-
nilor li s-a calculat un consum 
„la pauşal”. Colac peste pupăză, 
după ce s-au trezit cu o factu-
ră „care nu reflectă realitatea”, 
după cum spun oamenii, cei care 
locuiesc în blocul amintit au con-
statat că nici noul gigacalorime-
tru al Calorgal nu funcţionează 
cum ar trebui, întrucât consumul 
înregistrat de acesta este ceva 
mai mare faţă de cel rezultat din 
contoarele apartamentelor.

„Ei ne-au calculat jumătate de 
lună fără contor şi jumătate de 
lună cu contor, ieşind o diferenţă 
de aproape 1,7 gigacalorii. Am 
sunat ieri (luni - n.r.) toţi factorii 
de conducere de la Calorgal. Cu 
un domn Dima Nicuşor nu m-am 
înţeles sub nicio formă, apoi l-am 
sunat pe inginerul-şef Brandabur, 
care am înţeles că îi ţine lo-
cul domnului director Ispas, în 
această perioadă. Dumnealui 
mi-a închis pur şi simplu telefo-
nul în nas. Am sunat şi la doam-
na Vârlan, cu care am vorbit, de 
asemenea. Ei trebuiau să schim-
be contorul pe 4 ianuarie şi l-au 

schimbat pe 18 ianuarie. Ne-au 
calculat consum la pauşal. Avem 
de plătit aproape 1,7 gigacalorii, 
însemnând aproximativ 300 de 
lei. Sunt nişte bani furaţi, care 
pentru noi contează. Până la 
schimbarea aparatului lor, nu au 
fost niciun fel de probleme. Noi 
suntem conştienţi că sunt niş-
te pierderi pe care le suportăm, 
dar infime, nu cum ne-au taxat 
ei, cu aproape două gigacalorii. 
Noi am înţeles că Primăria a făcut 
un efort pentru ca oraşul să aibă 
căldură în această iarnă, am fost 
înţelegători şi am trecut cu vede-
rea faptul că anumite prevederi 
contractuale nu au fost respec-
tate. Mă refer aici la temperatura 
furnizării agentului termic. Dar 
cerem şi noi, la rândul nostru, să 
fim înţeleşi şi să existe coopera-
re, nu să ni se închidă telefonul în 
nas”, a reclamat Viorel Busuioc.

Oamenii vor plăti  
doar cât au consumat

Reprezentanţii distribuitoru-
lui de căldură şi apă caldă au dat 
asigurări însă că oamenii nu vor 
fi obligaţi să plătească mai mult 
decât au consumat. După recla-
maţiile celor care locuiesc în scară, 
facturarea „la pauşal” a fost eli-
minată, iar noul gigacalorimetru 
este, în prezent, monitorizat şi 
verificat. „În urma sesizărilor lo-
catarilor, am hotărât să renunţăm 
la partea de pauşal, media orară, 
şi să luăm în considerare numai 
contoarele de apartament. Deci, 
problema aceasta a fost rezolvată. 
Plătesc exact ceea ce au înregis-
trat în apartament (…) De comun 
acord cu locatarii, am făcut ieri 
o citire intermediară. Diferenţa 
este de 0,235 gigacalorii. S-a luat 
legătura cu secţia Contorizări, au 

trimis o echipă să analizeze func-
ţionarea acestui contor, care va fi 
monitorizat trei zile consecutiv. În 
funcţie de indicaţiile aparatului, ei 
vor decide dacă este bun sau nu. 
Conform prevederilor contractua-
le, la cererea dânşilor se va face o 
verificare metrologică. Dacă reiese 
că acel contor este bun, plata va fi 
suportată de către locatari, dacă 
este defect - de către Calorgal”, 
ne-a spus ing. Dragomir, şef sec-
tor Termoficare în cadrul Calorgal.

Întrebat de ce societatea nu a 
înlocuit imediat vechiul gigacalo-
rimetru cu un altul, reprezentantul 
Calorgal a afirmat că distribuitorul 
nu deţine un stoc „necesar” de 
gigacalorimetre şi, prin urmare, 
a fost nevoie să treacă mai multe 
zile până să fie procurat şi instalat 
acesta.

„Eu am pus întrebarea dacă 
factorii responsabili de la Calorgal 

nu se gândesc serios că este ceva 
în neregulă cu acest gigacalo-
rimetru. Trei ani nu au fost pro-
bleme, iar după ce a apărut cel 
de-al doilea aparat, au apărut şi 
problemele. Deja pe două săptă-
mâni este înregistrat un consum 
care nu se regăseşte în consumul 
nostru. Monitorizarea aparatului 
este irelevantă, din punctul meu 
de vedere. Trebuie verificat. Noi, 
când am obţinut aprobare de la 
Apaterm, am fost obligaţi să achi-
ziţionăm aparate de ultimă ge-
neraţie, cu radio-citire, care sunt 
cele mai scumpe de pe piaţă. În 
mod logic, şi Calorgal ar fi trebuit 
să aibă aparat de aceeaşi preci-
zie. La gigacalorimetrul Calorgal 
este garanţie de trei ani, iar la ale 
noastre de zece ani”, a spus Viorel 
Busuioc.

Foto: Marius Negri

Gălăţeni nemulţumiţi de căldura facturată

Calorgal,  
acuzată că îşi bate joc  

de propriii clienţi
Corina Dobre

corina.dobre@viata-libera.ro

La Casa Cuza
Evocare  
a Reginei Elisabeta

Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea”, în parteneri-
at cu Colegiul de Industrie 
Alimentară „Elena Doamna”, 
organizează mâine, 18 februa-
rie, începând cu ora 12,00, 
evocarea „Regina Elisabeta a 
României (1843-1916) - Regina 
poetă”, susţinută de muzeo-
graful Elena Ingrid Bahamat.

Dedicată comemorării 
a 100 de ani de la moartea 
Reginei Elisabeta, evocarea 
personalităţii şi vieţii primei re-
gine a României va releva cine 
a fost soţia Regelui Carol I de 
Hohenzollern-Sigmaringen, ce 
rol a avut în istoria românilor şi 
cum a rămas în memoria pos
terităţii.

Activitatea face parte din 
proiectul cultural „Muzeul şi 
şcoala - Ora de istorie la mu-
zeu”, care vizează completa-
rea programei şcolare prin 
organizarea de lecţii de isto-
rie, expuneri ştiinţifice şi mese 
rotunde, la muzeu şi la şcoală. 
Evenimentul se va desfăşura la 
Muzeul „Casa Cuza Vodă”.

Iasmina Stoianovici

La Universitatea 
„Danubius”
Consultare 
regională cu privire  
la modificarea 
Legii Tineretului

Ministerul Tineretului 
şi Sportului, prin Direcţia 
Judeţeană pentru Sport şi 
Tineret Galaţi, în colaborare cu 
Universitatea „Danubius”, or-
ganizează astăzi, 17 februarie, 
începând cu ora 15,30, consul-
tarea regională referitoare la 
modificarea Legii Tineretului şi 
a îmbunătăţirii Metodologiei de 
finanţare. Consultarea va avea 
loc la Universitatea „Danubius”, 
clădirea C, etajul 2, Sala 
Senatului. La acţiune sunt invi-
taţi să participe reprezentanţi ai 
organizaţiilor neguvernamen-
tale pentru tineret, organizaţi-
ilor neguvernamentale pentru 
studenţi, fundaţiilor judeţene 
pentru tineret, organizaţiilor de 
tineret ale partidelor politice, 
structurilor sindicale adresate 
tinerilor, structurilor patronale 
adresate tinerilor, consiliilor ju-
deţene ale elevilor şi altor orga-
nizaţii de tineret.

Iasmina Stoianovici

La nivelul 
judeţului
Mai puţine 
cazuri  
de insolvenţă

La nivelul judeţului 
Galaţi s-au înregistrat, 
în anul 2015, 289 de ca-
zuri de insolvenţă, po-
trivit datelor Registrului 
Comerţului. Numărul de 
cazuri este cu 64,1 la sută 
mai mic faţă de anul pre-
cedent, când au fost 805 
dosare de insolvenţă.

Ovidiu Amălinei

Emoţii pentru  
o bătrânică
Şi-a pierdut 
portofelul  
la Tribunal

O septuagenară din 
Brăila, care a venit ieri 
pentru un proces la 
Palatul de Justiţie din 
Galaţi, a trecut prin mari 
emoţii după ce şi-a pier-
dut actele şi banii, în in-
cinta instituţiei. După ce 
şi-a terminat treaba, fe-
meia a plecat spre casă, 
dar abia când s-a urcat 
în microbuzul ce urma să 
o ducă în oraşul vecin a 
constatat că portofelul în 
care se aflau documen-
tele personale şi banii, 
750 de lei, dispăruseră. 
Bătrâna, care are 75 de 
ani, s-a întors cu sufletul 
la gură la Tribunal şi a 
avut norocul să constate 
că portofelul, cu tot ceea 
ce se afla în el, era în si-
guranţă. Asta deoarece 
obiectul a fost găsit la 
timp de o jandarmeriţă 
care asigură paza la intra-
rea în Palatul de Justiţie şi 
care, în momentul în care 
a văzut poza din buletin, 
şi-a dat seama cui îi apar-
ţinea bunul. „Plt. maj. 
Urban Iuliana şi-a amintit 
de posesoarea portofe-
lului întrucât o mai văzu-
se pe holurile Palatului 
de Justiţie în aceeaşi zi şi 
chiar a ajutat-o să-şi aran-
jeze documentele ce tre-
buiau depuse la registra-
tură”, precizează plt. maj 
Cătălin Bădin, purtătorul 
de cuvânt al Jandarmeriei 
Galaţi. Brăileanca a putut 
astfel să intre imediat în 
posesia portofelului cu 
bani, pentru că primii pe 
care i-a întrebat despre 
obiectul pierdut au fost 
chiar jandarmii. Femeia a 
plecat acasă mulţumită şi 
însoţită de recomandări 
preventive.

Mariana 
Constandache

publicitate

Cursul Valutar
Valute în cont       Curs lei

16 februarie
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Constatare a ANI

Valentin Boldea, 
acuzat de 

incompatibilitate
Potrivit unui comunicat de 

presă remis redacţiei, Agenţia 
Naţională de Integritate (ANI) 
a constatat faptul că Valentin 
Boldea s‑a aflat în stare de in‑
compatibilitate în perioada 4 
februarie 2011 ‑ 10 aprilie 2012. 
ANI îl acuză pe Valentin Boldea 
că a exercitat simultan cu funcţia 
publică de conducere de direc‑
tor executiv în cadrul Direcţiei 
de Sănătate Publică a Judeţului 
Galaţi şi funcţia de medic în ca‑
drul Spitalului Clinic Judeţean de 
Urgenţă „Sfântul Apostol Andrei” 
şi a încălcat, astfel, dispoziţiile le‑
gale potrivit cărora „funcţionarii 
publici nu pot deţine alte funcţii 
şi nu pot desfăşura alte activităţi, 

remunerate sau neremunerate 
[…] în cadrul autorităţilor sau in‑
stituţiilor publice”. ANI mai adau‑
gă că, potrivit legii, „persoana 
faţă de care s‑a constatat […] 
starea de incompatibilitate este 
decăzută din dreptul de a mai 
exercita o funcţie sau o demnita‑
te publică […] pe o perioadă de 
trei ani de la data eliberării, des‑
tituirii din funcţia ori demnitatea 
publică respectivă sau a încetării 
de drept a mandatului”.

De cealaltă parte, dr. Valetin 
Boldea ne‑a declarat că nu a fost 
informat că va fi verificat şi nici 
nu i s‑a cerut un punct de vede‑
re.

Anca Melinte

S‑au stabilit 
zonele 
de comercializare
Unde veţi găsi 
mărţişoare

Printr‑un comunicat 
de presă remis redacţi‑
ei, Primăria municipiului 
Galaţi anunţă că a stabilit 
zonele unde se vor comer‑
cializa, anul acesta, mărţi‑
şoare şi flori pentru zilele 
de 1 şi 8 Martie: în faţa 
Parcului Mihai Eminescu 
(strada Domnească), în 
parcul cu fântâni din 
apropierea Complexului 
Potcoava de Aur (între 
CEC şi Orange), în parcul 
din Ţiglina I (în faţa fos‑
tului cinematograf), în 
Micro 18 (în faţa farmaciei 
de la spital), în Piaţa Micro 
19 (Aleea Comerţului), 
pe strada Siderurgiştilor, 
la Magazinul General şi 
în Micro 40 (bulevardul 
Milcov).

În zonele menţionate, 
activitatea de comerţ cu 
mărţişoare şi alte produ‑
se specifice sărbătorilor 
de început de primăvară 
este autorizată până pe 10 
martie. Până în acest mo‑
ment, 90 de persoane au 
solicitat licenţe de ocupa‑
re temporară a domeniu‑
lui public pentru activităţi 
comerciale.

Anca Melinte

La Universitatea 
„Danubius”
Andy Puşcă, 
reales rector

Luni, 15 februarie, a fost 
zi de vot la Universitatea 
„Danubius”. Membrii co‑
munităţii Danubius şi‑au 
ales rectorul, prin vot uni‑
versal, direct şi secret, în 
conformitate cu rezultate‑
le referendumului privind 
desemnarea acestuia. 
Rezultatele votului ex‑
primă dorinţa majorităţii 
membrilor comunităţii 
Danubius ca manage‑
mentul acestei universităţi 
să fie continuat în urmă‑
torii patru ani de către ac‑
tualul rector, conferenţiar 
universitar, doctor Andy 
Puşcă. După închiderea 
votului şi aflarea rezulta‑
tului, rectorul reales le‑a 
transmis un mesaj tuturor 
danubienilor: „M‑a impre‑
sionat susţinerea masivă 
din această zi, exprimată 
prin prezenţă, coeziune 
şi vot! Am trecut prin mo‑
mente grele împreună, 
ne‑am transformat interior 
şi ne‑am adaptat la realita‑
tea externă. Am crescut 
spiritual, am învăţat multe 
lucruri noi şi diverse. Acum 
suntem pregătiţi să facem 
faţă oricărei provocări”, a 
declarat Andy Puşcă.

Iasmina Stoianovici

Atenţie, şoferi!
80 de euro 
pentru un 
document fals

Iurie P., în vârstă de 
32 de ani, a vrut să intre 
în România, prin Punctul 
de Trecere a Frontierei 
Galaţi‑rutier. Bărbatul, 
care conducea un autotu‑
rism marca Volskwagen 
Passat, înmatriculat în 
Bulgaria, le‑a prezen‑
tat oamenilor legii, pe 
lângă documentele de 
călătorie, certificatul de 
înmatriculare şi talonul 
care atestă efectuarea 
inspecţiei tehnice peri‑
odice pentru o perioadă 
de un an. 

Documentele purtau 
însemnele autorităţilor 
bulgare. Având suspi‑
ciuni cu privire la autenti‑
citatea acestora, poliţiştii 
de frontieră au efectuat 
verificări specifice, în 
urma cărora au constatat 
că talonul care atestă in‑
specţia tehnică periodică 
nu îndeplineşte condiţi‑
ile de formă şi fond ale 
unuia autentic, fiind un 
fals total. 

Bărbatul a declarat 
că nu avea cunoştinţă 
despre faptul că docu‑
mentul respectiv ar fi 
fals, plătindu‑i unui cetă‑
ţean bulgar suma de 80 
de euro pentru efectu‑
area inspecţiei tehnice. 
În cauză se efectuează 
cercetări sub aspectul 
săvârşirii infracţiunilor de 
fals material în înscrisuri 
oficiale şi uz de fals.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt amplasate radarele

Astăzi, 17 februarie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi amplasate, 
în municipiul Galaţi, pe străzile Prelungirea Brăilei, Domnească şi 
Portului. În judeţ, şoferii vor fi monitorizaţi, pe DN 25, la Şendreni şi 
Piscu, iar pe DN 26, la Şiviţa şi Slobozia Oancea. Pe DE 581, o autospe‑
cială cu radar va fi amplasată pe raza localităţii Cosmeşti, iar pe DJ 
251, la Pechea şi Cudalbi.

Mariana Constandache

Săptămâna trecută

Numărul pacienţilor 
cu viroze, în creştere

Direcţia de Sănătate Publică 
(DSP) Galaţi a continuat moni‑
torizarea persoanelor care s‑au 
prezentat la medic cu viroze res‑
piratorii şi pneumonii. Conform 
raportării, săptămâna trecută 
s‑au înregistrat 3.094 de cazuri 
de viroze respiratorii, cu 20 la 
sută mai multe decât în săptă‑
mâna anterioară. În 80 de cazuri 
s‑a impuns internarea persoane‑
lor diagnosticate. Cei mai afec‑
taţi de viroze au fost copiii cu 
vârste între cinci şi 14 ani, cate‑
gorie unde s‑au înregistrat 1.100 
de cazuri.

 Şi în cazul pneumoniilor s‑a 
înregistrat o creştere de 10 la sută 
faţă de săptămâna precedentă, 
fiind raportate în total 350 de 
cazuri, 178 dintre ele necesitând 
internarea. Şi în acest caz, cei mai 
afectaţi au fost tot copiii cu vâr‑
ste între cinci şi 14 ani, fiind înre‑
gistrate 78 de cazuri. Săptămâna 
trecută a fost confirmat al şaselea 

caz de infecţie gripală, la o feme‑
ie de 56 de ani, din mediul rural, 
diagnosticată cu gripă cu tulpi‑
na AH1PDM 09. Pacienta a fost 
monitorizată la Spitalul de Boli 
Infecţioase, fiind deja externată. 
„Din cauza creşterii numărului 
infecţiilor respiratorii la nivelul 
întregii ţări, Ministerul Sănătăţii 
a transmis o recomandare pen‑
tru toate unităţile medicale cu 
paturi de a limita accesul vizita‑
torilor în acesată perioadă şi de 
a lua toate măsurile ce se impun, 
astfel încât să nu existe riscul de 
apariţie   a unor infecţii nozoco‑
miale sau complicaţii la nivelul 
pacienţilor spitalizaţi. Această 
recomandare a fost transmisă de 
către DSP tuturor unităţilor cu 
paturi din judeţul Galaţi, astfel 
încât să limităm numărul de îm‑
bolnăviri”, ne‑a explicat medicul 
Valentin Boldea, reprezentantul 
DSP Galaţi.

Teodora Miron

Aproximativ 5.000 de 
angajaţi şi angajatori 
europeni din indus‑

tria europeană a oţelului, prin‑
tre care s‑au numărat şi câteva 
zeci de reprezentanţi ai unită‑
ţilor ArcelorMittal din România 
(Galaţi, Hunedoara, Iaşi, Roman), 
au participat luni, 15 februarie, la 
Bruxelles, la un marş de protest, 
organizat sub auspiciile Eurofer, 
împotriva politicilor de dumping 
practicate de China pe piaţa 
europeană a oţelului. Astfel de 
practici comerciale nu încalcă 
numai comerţul liber şi echitabil, 
ci pun în pericol mii de locuri de 
muncă din spaţiul comunitar.

În acest context, marşul de la 
Bruxelles, desfăşurat chiar în faţa 
sediului Comisiei Europene, a 
fost şi un protest împotriva acor‑
dării premature a statutului de 
economie de piaţă Chinei, fapt 
ce ar îngreuna şi mai mult situ‑
aţia producătorilor europeni. În 
plus, siderurgiştii acuză şi lentoa‑
rea cu care instituţiile UE pun în 
practică măsurile antidumping.

„Am văzut o creştere bruscă 
a importurilor de oţel, de peste 
sută la sută, din China în UE, în 
ultimii trei ani. Importurile vin 
în Europa la niveluri de preţ sub 
costul de producţie; acest lucru 

este cunoscut sub numele de 
«dumping». UE are instrumente 
de protecţie comercială (TDI), 
pentru a răspunde la acest tip de 
comportament, dar acestea au 
fost incredibil de lente pentru a 
utiliza tarifele comerciale. Este 
necesară o adaptare urgentă a 
legislaţiei comerciale”, a declarat 
președintele Eurofer, Geert Van 
Poelvoorde.

Acesta a arătat că industria 
oţelului este o industrie globa‑
lă, iar producătorii europeni au 
nevoie de un sprijin legislativ 
adecvat, pentru a fi asigurat 
un mediu concurenţial corect. 
Potrivit datelor Eurofer, doar în 
ultimele şase luni s‑au pierdut 
7.000 de locuri de muncă în in‑
dustria siderurgică europeană, 
iar în lipsa unor instrumente de 
protecţie comercială eficiente 
există riscul de a vedea în conti‑
nuare combinate închise şi locuri 
de muncă pierdute. „Situația va 
deveni şi mai pronunţată, dacă 
îi este acordat Chinei statutul de 
economie de piaţă, din cauză că 
i s‑ar da acordul să vândă la preţ 
de dumping. Decizia de a acorda 
Chinei acest statut este ilogică, 
China nu este o economie de 
piaţă şi îndeplinește doar unul 
dintre cele cinci criterii stabilite 

de UE pentru țările care urmează 
să fie considerate ca atare”, a ex‑
plicat preşedintele Eurofer.

Producătorii de oţel solicită 
Comisiei Europene moderniza‑
rea instrumentelor de protecţie 
comercială, inclusiv în sensul 
scurtării timpului necesar iniţierii 
unor măsuri antidumping, dar şi 
o schemă a certificatelor de emisii 
care să nu dezavantaje compani‑

ile europene faţă de concurenţii 
la nivel global. Desigur, o cerinţă 
de bază este şi aceea ca statutul 
de economie de piaţă să‑i fie 
acordat Chinei doar atunci când 
aceasta va îndeplini cu adevărat 
toate criteriile necesare.

Situaţia de pe piaţa comuni‑
tară a oţelului a stârnit reacţii şi 
la nivelul instituţiilor UE, recent 
fiind impuse taxe antidumping 

suplimentare unor produse de 
oţel importate din China, dar şi 
din Rusia. Eurofer a salutat măsu‑
rile UE, dar a atras atenţia că ni‑
velul extrem de redus al taxelor 
pentru China nu poate opri valul 
de importuri de laminate la preţ 
de dumping şi se solicită o pozi‑
ţie mai fermă din partea instituţi‑
ilor europene.

Ovidiu Amălinei

Împotriva oţelului chinezesc

Marş de protest  
al siderurgiştilor gălăţeni
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‑ Domnule Cătălin Cristache, 
intrăm în linie dreaptă în cursa 
pentru Primăria Galaţiului şi 
este timpul ca cetăţenii urbei 
să afle ce soluţii are echipa 
dumneavoastră pentru proble‑
mele oraşului. Criza termofică‑
rii din Galaţi a atins faza croni‑
că şi este, probabil, una dintre 
principalele nemulţumiri ale 
gălăţenilor. Cum vedeţi viitorul 
acestui sistem absolut bolnav?

‑ Majoritatea problemelor 
Galaţiului au aceeaşi cauză, cu 
manifestări diferite: un sistem 
politic corupt şi incompetent a 
administrat prost oraşul, timp de 
25 de ani. Toată lumea a plantat 
panseluţe şi a organizat circuri şi 
spectacole, „că se vede”, iar de 
infrastructură s‑au făcut că uită, 
sperând că ţine. Ei bine, a crăpat 
şi astăzi constatăm că, practic, nu 
avem un sistem de termoficare 
nici tehnic funcţional şi nici eco‑
nomic sustenabil. 

Echipa noastră a elaborat un 
proiect potrivit căruia, în aproxi‑
mativ trei ani, lângă Galaţi poate 
fi construită o centrală care să 
folosească biomasă, care ar cos‑
ta aproximativ 150 de milioane 
de euro, 90% din fonduri fiind 
acoperite din finanţări nerambur‑
sabile de la Uniunea Europeană. 
Exploatarea acestei centrale ar 
urma să reducă costurile gigaca‑
loriei cu 40%, iar pe timp de vară 
va produce energie electrică, re‑
ducând preţul altor servicii, pre‑
cum pomparea apei reci.

Este o centrală modulară, di‑
mensionabilă în funcţie de cere‑
re. Sunt convins că în câţiva ani 
oamenii vor începe să revină la 
sistemul centralizat de încălzire.

O a doua soluţie ar fi centrale 
termice de bloc, pe gaze naturale. 
Şi această soluţie este finanţabilă, 
însă are impedimentul că menţi‑
ne dependenţa faţă de sistemul 
naţional de alimentare cu gaz 
şi, implicit, de preţul fluctuant al 
acestui combustibil. O conside‑
răm soluţie de rezervă.

‑ Infrastructura rutieră 
din oraş, ca să nu mai vorbim 
de drumul de centură, arată 
groaznic. Cum vedeţi investiţi‑

ile în acest sector?
- Problema drumului de cen‑

tură este una foarte simplă: nu 
avem nevoie de o centură în‑
depărtată, pe la Şendreni sau 
Vânători. Drumul nostru de cen‑
tură trebuie modernizat, dar pe 
actuala infrastructură. În zona 
viaductului spre Arcelor, unde 
se îngustează, se poate rezolva 
problema celor două benzi, ast‑
fel încât toată centura să fie cu 
două benzi de circulaţie.

Cât priveşte drumurile din 
oraş, cea mai importantă arte‑
ră care trebuie reabilitată este 
Siderurgiştilor, cu trei benzi pe 
sens şi piste pentru biciclişti. 
Reabilitarea acestei străzi ar de‑
gaja mult traficul din oraş. 

Uitaţi‑vă cum arată intrările 
din oraş. Vă place intrarea din‑
spre Tecuci? Cum ar fi arătat un 
mare sens giratoriu construit pe 
benzinăria lui Durbacă? Cum 
s‑au făcut exproprieri în alte 
zone, se puteau face şi acolo.

Avem proiecte pe care le pu‑
tem pune în practică cu fonduri 
europene. De altfel, eu unul aş 
folosi banii de la CL numai pen‑
tru cofinanţarea proiectelor eu‑

ropene. Aş dezvolta un serviciu 
specializat în proiecte europene 
şi m‑aş ocupa personal ca ele să 
fie duse la bun sfârşit.

‑ Galaţiul are nevoie de 
un transport public civilizat, 
nepoluant, aerisit şi, pe cât 
posibil, pliat pe nevoile cetă‑
ţeanului. Cum îl vedeţi dum‑
neavoastră?

‑ Transportul în comun din 
Galaţi trebuie modernizat, dar 
acest lucru nu se poate face 
fără a fi eliminată mizeria mar‑
ca Durbacă, şi aici mă refer la 
Transurb. Nu este posibil ca în 
2016 să aducem toate gunoaiele 
din Europa drept mijloace de‑
cente de transport la Galaţi. 

De ce trebuie să menţinem 
acest serviciu în subordinea 
Primăriei şi a Consiliului Local? 
Pentru a se plăti salariile anga‑
jaţilor de partid? Ştiţi de unde 
se scot cei mai mulţi bani negri? 
Din întreţinerea SH‑urilor, ale 
căror piese de schimb sunt de 
cinci ori mai scumpe decât cele 
normale. De ce nu externalizăm 
acest serviciu? Acest serviciu tre‑
buie externalizat în condiţii cla‑
re şi transparente, atât legat de 

tarife, cât şi de dotarea parcului 
cu mijloace de transport noi.

Şi pentru că tot vorbim despre 
transportul public, transportul 
de tip maxi‑taxi nu trebuie să 
dispară peste noapte! Trebuie să 
ştim cu ce înlocuim microbuzele. 

‑ Cel puţin la nivel declara‑
tiv se pare că aveţi soluţii şi nu 
spun că sunt chiar la îndemâ‑
na oricui, dar nici nu par vreo 
mare filozofie, adică par solu‑
ţii rezonabile şi realizabile.

‑ Aveţi perfectă dreptate. 
Oraşul ăsta‑i mort nu din lipsă 
de proiecte sau de soluţii, ci din 
cauza faptului că între păpuşarii 
politici ai Galaţiului s‑a instalat 
un „blat” trainic şi temeinic. Ceea 
ce vedem, încă din anii ’90, este o 
veşnică şi păguboasă dezbatere 
pe proiecte, de la tuneluri pe sub 
Dunăre pâna la trotuare încălzite, 
proiecte cât să muţi Galaţiul cu 
tot cu Dunăre pe Lună, dar nimic 
nu se întâmplă.

Cel mai important proiect 
pentru Galaţi este depolitizarea 
totală a structurilor adminstra‑
tive şi remodelarea acestora pe 
criterii de eficienţă şi utilitate pu‑
blică. Clientelismul politic şi ne‑
potismul trebuie sa dispară din 
toate structurile administraţiei 
locale. Dacă aducem profesio‑
nişti în primărie, dacă nu o să mai 
inventăm funcţii doar pentru ca 
să ne săturăm neamurile şi pa‑
tronii politici, veţi vedea că toate 
problemele care ne bântuie de 
25 de ani se vor rezolva. 

Chiar credeţi că nu există so‑
luţii pentru termoficare? Chiar 
nu se poate scăpa de haitele de 
câini? Chiar trebuie să cumpărăm 
toate hârburile Europei pe post 
de mijloace de transport civilizat? 
Vă imaginaţi că nu există soluţii 
pentru a putea livra apă potabilă 
tuturor cetăţenilor oraşului? 

Hai s‑o terminăm cu căpu‑
şele de partid şi cu îmbuibatul 
neamurilor şi veţi vedea că apar 
şi soluţiile. Au fost acolo dintot‑
deauna, dar nimeni nu a vrut să 
le vadă.

Acesta este cel mai important 
proiect la care mă angajez: am să 
DESCHID GALAŢIUL

Galaţiul, încremenit în proiectul mafiei politice

25 de ani de proiecte,  
25 de ani de minciuni...

P
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Preluat de CJ, apoi închis

Demersuri pentru redeschiderea spitalului
Un proiect ambiţios pen‑

tru comună este fostul Spital 
de Neuropsihiatrie Infantilă 
din satul Nicoreşti. Instituţia 
nu mai funcţionează din anul 
2002. După ce a fost preluat de 
Consiliul Judeţului, spitalul a 
fost închis imediat, motivul fiind 
necunoscut. În cadrul acestuia 
funcţionau aproximativ 80 de 
angajaţi. Din câte am aflat de la 
locuitorii din comună, capaci‑
tatea instituţiei, de 100 de paci‑
enţi, era, de multe ori, depăşită, 
unii copii dormind şi câte doi sau 
trei într‑un pat. Edificiul destul 
de mare este pe cale să devină 
o ruină.

Însoţiţi de Gheorghe Gră
dinaru şi de paznicul pavilionu‑
lui administrativ din faţa fostului 
spital am reuşit să pătrundem 

în interior. Imediat cum intri, pe 
partea stângă, este cabinetul 
directorului. La uşa acestuia mai 
atârnă plăcuţa pe care este scrisă 

funcţia, iar pe podea zac împrăş‑
tiate câteva cărţi de specialitate, 
rapoarte şi acte care nu mai sunt 
necesare nimănui. Pereţii şi tava‑

nul sunt scorojiţi, mobilierul este 
uzat, iar paturile coşcovite induc 
un sentiment de spaimă.

„Spitalul a fost construit în 
1892, de boierul Cincu, cel care a 
construit şi spitalul de la Tecuci. 
Aici a funcţionat un spital zonal, 
iar după o anumită perioadă l‑au 
transformat într‑un Spital de 
Neuropsihiatrie Infantilă. După 
ce s‑a închis, puţini angajaţi au 
plecat la Găneşti, cei mai mulţi 
rămânând şomeri. Noi am so‑
licitat Consiliului Judeţului, în 
perioada 2007‑2008, să ni se pre‑
dea pavilionul administrativ de 
la spital, pentru zece ani. Acum 
funcţionează acolo un medic, 
dar mai avem puţin timp şi expi‑
ră contractul. Totodată, am soli‑
citat şi predarea spitalului către 
Consiliul Local Nicoreşti. Ne do‑

rim să aducem un expert, care 
ne va spune ce trebuie să facem, 
să‑l consolidăm sau să‑l demo‑
lăm. Însă nu putem face acest lu‑
cru, care presupune şi investiţii, 
atât timp cât spitalul ţine de CJ 
Galaţi. Dacă vom reuşi să‑l pre‑
luăm, vom face mai multe secţii. 
De serviciile spitalului ar putea 
beneficia 10.000 de persoane”, a 
precizat Gheorghe Grădinaru.

În prezent, la Nicoreşti, acti‑
vează un singur medic, care, din 
păcate, era în concediu medical 
în timpul vizitei noastre. În cel 
mai scurt timp, Primăria intenţio‑
nează să mai angajeze un medic, 
extrem de necesar locuitorilor. 
Ambulanţa ajunge în satele din 
comună de la Tecuci, iar în caz de 
urgenţă este folosită şi ambulan‑
ţa Primăriei din Nicoreşti.

Niciun meşteşugar în comună
E nevoie de ateliere de dogărie

Potrivit responsabilului pe Achiziţii Publice, Gheorghe Grădinaru, 
în comună ar fi nevoie de câteva ateliere de dogărie. Acestea ar ga‑
ranta mai multe locuri de muncă, dar şi o mai bună valorificare a zo‑
nei viticole. Totuşi, problema principală este că în comună nu mai ză‑
reşti nici urmă de meşteşugari, care să‑i înveţe meserie pe cei tineri.

Se extinde sediul Primăriei
Mai mult spaţiu, mai multe servicii

Unul dintre proiectele pe care edilul Nicoreştiului îşi propune să‑l 
implementeze în 2016 este extinderea sediului Primăriei. Odată cu 
executarea proiectului, reprezentanţii administraţiei locale menţio‑
nează că vor fi extinse şi serviciile oferite. Mai mult, în jur de 300.000 
de lei au fost deja alocaţi de Guvernul României pentru execuţie.

Cu atestări documentare 
destul de vechi, satele 
Braniştea, Coasta Lupei, 

Dobrineşti, Fântâni, Grozăveşti, 
Ionăşeşti, Mălureni, Nicoreşti, 
Piscu Corbului şi Sârbi, din co‑
muna Nicoreşti, sunt adevărate 
rezervoare din care „curge” isto‑
ria.

Situată la aproximativ 10 kilo‑
metri de oraşul Tecuci şi la peste 
90 de kilometri de Galaţi, comu‑
na are un specific viticol. Încă din 
secolul XV, în zonă existau cele 
mai bune soiuri de viţă‑de‑vie, 
aceasta fiind activitatea de bază 
a locuitorilor, care, de altfel, s‑a 
păstrat până astăzi.

Investiţiile minime în dezvol‑
tarea infrastructurii au determi‑
nat, însă, o descreştere drastică 
a numărului populaţiei. În satele 
„încărunţite” au rămas pârloa‑
gă hectare imense de pământ. 
Puţini tineri îşi mai ridică locu‑
inţe în sate, majoritatea prefe‑
rând drumul străinătăţii. Potrivit 
ultimului recensământ din 2011, 
populaţia comunei Nicoreşti se 
ridica la puţin peste 3.600 de lo‑
cuitori, în timp ce la recensămân‑
tul din anul 2002 se înregistrase‑
ră aproximativ 4.300 de locuitori. 
Pe zeci de uliţe zăreşti case pără‑
site, în care n‑a mai călcat picior 
de om de multă vreme. Până şi 
casa boierească din apropierea 
bisericii „Negustorilor” a rămas o 
ruină, dar care mai păstrează su‑
flul arhitectural specific anilor ‘20. 
În decursul vizitei „Vieţii libere” la 
Nicoreşti, echipa noastră a fost 
ghidată de Gheorghe Grădinaru, 
responsabil pe Achiziţii Publice, 
în cadrul Primăriei locale. Cu 
primarul comunei, Ionel Boghiu 
(PNL), nu am reuşit să avem o 
discuţie tête‑à‑tête, întrucât se 
afla într‑o deplasare la Bucureşti. 
Dialogul nostru cu edilul s‑a re‑
alizat, în schimb, telefonic. Ionel 
Boghiu ocupă funcţia de primar 
din anul 2006 şi are două manda‑
te complete şi unul incomplet.

Vii defrişate  
şi terenuri agricole nelucrate

În comună există destul de 
multe societăţi agricole, însă 
acestea nu au activitate pe în‑
treaga suprafaţă de terenuri 
arabile. Deşi solul este favorabil 
pentru creşterea viţei‑de‑vie, lip‑
sa forţei de muncă tinere a trans‑

format o suprafaţă mare a pă‑
mântului, îndrăgit chiar şi de Iliaş 
Vodă, în pârloagă. „Activitatea 
de bază în comună este viticul‑
tura. Sunt peste zece societăţi 
agricole, însă au mai mult anga‑
jaţi sezonieri, decât permanenţi”, 
a precizat primarul comunei. Pe 
timpuri, potrivit responsabilului 
pe Achiziţii Publice, Gheorghe 
Grădinaru, populaţia în comu‑
nă era de aproximativ 8.000 de 
locuitori, iar terenurile agricole 
erau lucrate ca la carte. „În 1989, 
aveam 2.500 de hectare de vi‑
ţă‑de‑vie, iar acum am rămas cu 
mai puţin de 1.500 de hectare. 
S‑au defrişat vii, pentru că po‑
pulaţia este prea îmbătrânită. În 
afară de asta, desfacerea nu este 
asigurată. Au fost câteva crame, 
dar s‑au închis. Acum se importă 
vin mai prost, pentru că este mai 
ieftin, deşi la noi viţa‑de‑vie este 
atestată din 1437. Există şi un do‑
cument la Iaşi, în care se spune că 
Iliaş Vodă îi scrie regelui Poloniei 
că s‑a împăcat cu fratele său şi, în 
semn de împăcare, i‑a dat o vie 

în Ţinutul Tecuciului, mai exact 
în satul Sârbi”, ne‑a povestit 
Gheorghe Grădinaru.

Extinderea  
reţelei de distribuţie a apei

Din anul 2007, reprezentanţii 
Primăriei Nicoreşti au început, cu 
paşi mici, realizarea unui sistem 
de alimentare cu apă a satelor 
din comună. „În prezent, avem 
apă potabilă în toate satele, ur‑
mând să facem câteva moder‑
nizări la Nicoreşti, unde trebuie 
înlocuită o conductă, dar şi să 
executăm un puţ forat de 150 de 
metri la Fântâni. Lucrările vor fi 
finalizate la sfârşitul acestui an”, 
ne‑a spus edilul.

O situaţie mai detaliată, în ceea 
ce priveşte distribuţia apei, ne‑a 
fost prezentată de responsabilul 
pe Achiziţii Publice. „În perioada 
2007‑2009, am realizat un sistem 
de alimentare cu apă în satele 
Piscul Corbului, Coasta Lupei, 
Mălureni, Fântâni şi Grozăveşti. 
În partea de nord‑vest a comu‑

nei sunt două gospodării de apă, 
două staţii de epurare, de clorina‑
re, de tratare a apei şi patru puţuri 
forate. Reţeaua de distribuţie de 
care beneficiază în jur de 2.100 
de locuitori are 20 de kilometri. 
Valoarea proiectului a fost de 2,9 
milioane de lei. Banii au venit de 
la Guvern, contribuţia de la bu‑
getul local fiind de trei la sută. 
În 2009, am început alimentarea 
cu apă a satului Dobrineşti şi a 
părţii de sud a satului Nicoreşti. 
Lucrarea este finalizată şi a cos‑
tat 1,9 milioane de lei. În prezent 
sunt 500 de beneficiari ai reţelei 
de distribuţie. În 2012, am înce‑
put alimentarea cu apă în satul 
Ionăşeşti. Aici discutăm despre 
două puţuri de apă, 10 kilome‑
tri de conductă de distribuţie şi 
700 de beneficiari”, ne‑a explicat 
Gheorghe Grădinaru.

Jumătate dintre drumurile 
comunale, asfaltate

Potrivit reprezentanţilor Pri
măriei de la Nicoreşti, pe raza 

comunei sunt aproximativ 28 de 
kilometri de drumuri comunale 
şi 50 de kilometri de drumuri să‑
teşti. Jumătate dintre drumurile 
comunale au fost asfaltate, iar 
cele săteşti, în mare parte, sunt 
pietruite. Discuţia despre trotu‑
are pare să fie amânată, până 
când vor fi atrase fonduri pentru 
realizarea acestora. „Traseul DC 
69 de 5,9 kilometri este în curs 
de finalizare. Din 2013 lucrăm 
şi la DC 72. Din şase kilometri 
de drum, trei au fost asfaltaţi, 
valoarea proiectului fiind de 7 
milioane de lei. Din 2013 rea‑
bilităm şi traseul DC 75, cu un 
buget de 1,5 milioane de lei. În 
proporţie de 95 la sută, drumul 
a fost finalizat. Vrem să reabi‑
lităm traseul DC 71, de 1,5 ki‑
lometri, de la intersecţia cu un 
drum judeţean, din satul Sârbi. 
Pe lângă asta, am executat un 
pod lângă piaţă şi unul lângă 
poliţie. Mai trebuie să facem un 
pod în Coasta Lupei, dar încă nu 
avem fondurile necesare”, a pre‑
cizat Gheorghe Grădinaru.

În comuna Nicoreşti

Deşi se fac investiţii,  
tot mai multe case  

rămân părăsite
[ Dezvoltarea infrastructurii şi locurile de muncă i‑ar determina pe tineri să rămână în comună

[ Redeschiderea şcolilor de meserii este o şansă pentru cei care nu‑şi pot continua studiile
[ Terenurile agricole, acum pârloagă, ar putea fi valorificate fără probleme

Mărturii 
arhitecturale
Monumentele 
istorice,  
în pericol

În primele rânduri 
ale reportajului menţio
nam că există o încărcă‑
tură istorică valoroasă 
în comuna Nicoreşti. În 
mare parte, aceasta se 
datorează celor două 
biserici‑monument care 
veghează ţinutul pod‑
goriilor din Moldova. 
Mai exact, este vorba de
spre Biserica „Naşterea 
Maicii Domnului” sau 
„Negustori” şi despre 
Biserica „Sfântul Nicolae” 
sau „Banu”. Ambele se 
încadrează în lista monu‑
mentelor istorice.

Biserica „Negustori” a 
fost construită, iniţial, în 
anul 1400, dar a fost arsă 
de turci, apoi refăcută în 
1728. Monumentul are 
un plan triconc şi pre‑
zintă elemente specifice 
arhitecturii religioase 
moldoveneşti a epocii. 
Ultima reparaţie capitală 
s‑a făcut în 1956. Cealaltă 
biserică, deşi a fost con‑
struită mai târziu, în anul 
1807, este închisă, pen‑
tru că necesită reparaţii 
capitale. Cutremurele, 
în special cele din 1977, 
1986 şi 1990, au provocat 
şi apoi au amplificat fisuri 
majore în zidurile monu‑
mentului. Biserica-navă, 
cu absida altarului rotun‑
jită a fost deschisă ultima 
oară pentru enoriaşi de 
Crăciun, însă din cauza 
condiţiilor care trebuie 
îmbunătăţite, slujbele nu 
se mai ţin. Monumentul 
cu peste 200 de ani ve‑
chime este singurul în‑
conjurat de un zid de in‑
cintă, care se păstrează, 
ca prin minune, întreg. 
„Ctitorii acestei biserici 
sunt grecii banul Nicolae 
Lentin şi soţia sa Catinca, 
care au venit în Moldova 
cu domnitorul Alexandru 
Moruzzi. Ei au avut un fiu, 
Ion, care a murit la o vâr‑
stă fragedă. Mormântul 
fiului se află în curtea 
bisericii. Ca să protejăm 
aceste monumente is‑
torice destul de vechi, 
ne‑am propus să con‑
struim un pod, pe care 
ar putea circula maşinile, 
ocolind strada adiacentă 
bisericilor. Totodată, aşa 
am proteja şi monumen‑
tul din faţa Căminului 
Cultural”, ne‑a explicat 
Gheorghe Grădinaru.

Proiect  
în curs  
de implementare
Căminul 
Cultural va fi 
modernizat

Într‑o stare critică se 
află şi Căminul Cultural 
de la Nicoreşti, situat chiar 
în faţa Primăriei. Potrivit 
primarului, Ionel Boghiu, 
anul acesta urmează mo‑
dernizarea şi dotarea aces‑
tuia, din fonduri guverna‑
mentale. „Va fi schimbat 
acoperişul instituţiei, apoi 
se va utila şi dota cores‑
punzător. Avem deja făcut 
studiul de fezabilitate şi 
proiectul tehnic, iar în cel 
mai scurt timp urmează 
procedura de licitare”, a 
menţionat edilul.

Propuneri  
de la Primărie
Copii puţini  
şi şcoli 
închise

Numărul în descreş‑
tere al copiilor este una 
dintre problemele cele 
mai grave pentru oa‑
menii de la Nicoreşti. 
În comună sunt şapte 
şcoli şi trei grădiniţe, 
însă câteva dintre aces‑
tea stau cu lacătul pe 
uşă, pentru că nu are 
cine să le frecventeze. 
„La doar un an după ce 
am reparat şcoala de la 
Ionăşeşti, instituţia s‑a 
închis, pentru că erau 
prea puţini copii. Acum 
funcţionează doar 
două unităţi de învăţă‑
mânt pentru clasele de 
gimnaziu, la Nicoreşti 
şi Coasta Lupei, iar la 
Ionăşeşti funcţionează 
doar grădiniţa. La Piscul 
Corbului au fost închise 
şi şcoala, şi grădiniţa. 
Pleacă familiile tinere, 
iar şcolile rămân fără 
copii. Din punctul meu 
de vedere, trebuie in‑
vestiţii cât mai multe, ca 
să putem atrage tinerii”, 
ne‑a spus responsabi‑
lul pe Achiziţii Publice, 
Gheorghe Grădinaru. 
Acesta a precizat că, 
pe timpuri, în comună 
funcţiona o şcoală de 
meserii în viticultură, 
dogărie, tâmplărie şi 
croitorie, care ar trebui 
redeschisă.

Din 2008
În aşteptarea 
sistemului  
de canalizare

Sistemul de canali‑
zare lipseşte cu desă‑
vârşire în comună. Doar 
în spatele blocurilor de 
locuit din satul Nicoreşti 
există o baterie de fose 
septice. „Am depus un 
proiect pentru realiza‑
rea sistemului de cana‑
lizare din fonduri euro‑
pene în 2008, dar atunci 
au fost extrem de multe 
proiecte. Ne propunem, 
totuşi, să implementăm 
anul acesta un sistem 
de canalizare în satul 
Nicoreşti. Este vorba 
despre 14 kilometri 
de conducte, staţie de 
epurare în trei trepte, 
cu capacitate zilnică de 
200 de metri cubi. Am 
depus deja proiectul 
şi aşteptăm verdictul”, 
ne‑a declarat Gheorghe 
Grădinaru.

Ruxandra Podlisnic
ruxandra.podlisnic@viata‑libera.ro
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Dacă te implici, 
reuşeşti!
Tinerii 
trebuie să intre  
în administraţie

O spun tare şi răspicat. 
Fără noua generaţie impli-
cată-n administraţia locală şi 
centrală, ţara se va duce de 
râpă. Acum suntem conduşi 
de fierari, strungari, sudori, 
lăcătuşi-mecanici (profesiile 
celor din Parlament). Asta 
înseamnă că statul român 
îşi bate joc de anii de şcoală 
ai celor care şi-au petrecut 
majoritatea vieţii între cărţi, 
caiete şi culegeri. Şi asta este 
posibil şi din cauza noastră, 
că nu ne pasă ori că ple-
căm din ţară fără luptă! Ne 
resemnăm cu expresii de 
genul: „Suntem prea mici 
noi”, „Oricum nu se schimbă 
nimic”.

Avem tineri minunaţi, 
şcoliţi la cele mai prestigi-
oase universităţi ale lumii. 
Şi Galaţiul are o mulţime 
de tineri dotaţi, extrem de 
deştepţi, dar care, din păca-
te, nu se implică în adminis-
traţie/politică. Am scris cu 
bară, deoarece în ziua de azi 
politicul este în administraţie 
şi de aceea nu răzbim să scă-
păm de condiţia de colonie. 
Avem destule exemple de 
tineri în administraţie prin 
ţările occidentale şi nordice. 
Tinerii sunt adaptabili, recep-
tivi şi se pliază pe a conduce 
destinele generaţiei lor.

Eu, deşi nu sunt premi-
at ca un inventator sau ca 
şef de promoţie, am reuşit 
să fac destule lucruri (unele 
mai importante, altele mai 
mărunte) de care se bucură 
în prezent locuitorii munici-
piului nostru. De la schimbări 
de trasee ale mijloacelor de 
transport în comun până la 
părculeţe ori alei asfaltate. 
Am reuşit să dau un exemplu 
tinerilor din oraşul nostru, să 
le arăt că dacă te implici, reu-
şeşti (bine, n-am reuşit în tot 
ce mi-am propus, dar sper 
ca în timp, toate propunerile 
mele să se regăsească în via-
ţa cotidiană a Galaţiului). Am 
reuşit în timpul mandatului 
lui Dumitru Nicolae. Am reu-
şit şi în timpul mandatului lui 
Marius Stan. Evident, cât pot 
eu, un simplu cetăţean, să-i 
conving de faptul că propu-
nerile mele sunt foarte bune.

Îi îndemn pe toţi tinerii, 
măcar pe cei care au termi-
nat studii administrative sau 
sunt pasionaţi de adminis-
traţie, pe cei care ştiu că pot 
schimba ceva cu ideile lor 
bune, să-mi scrie pe adresa 
de e-mail   stefan_gl_rou@
yahoo.com. Le promit că 
voi merge să le susţin ideile 
sau să-i îndrum pe ei să şi 
le susţină, să se bată pentru 
ele! Aşa cum fac eu din 2008 
încoace!

Raabis Ştefan Bădiţă

Aveţi ceva de spus?
„Viaţa liberă” vă invită să luaţi atitudine

Cotidianul „Viaţa liberă” găzduieşte, săptămânal, cele mai interesante opi-
nii şi atitudini despre Galaţi. Ne-am propus să realizăm o radiografie a societă-
ţii civile, în care să se regăsească aspiraţiile fiecărui gălăţean care are ceva de 
spus. Drept urmare, toţi cei care vor să se implice şi consideră că pot ajuta cu 
idei şi propuneri concrete la schimbarea în bine a oraşului sunt aşteptaţi cu 
texte pe adresa de mail a ziarului, redactie@viata-libera.ro.

„Viaţa liberă”

Atenţionare, nu ameninţare

Săracule, nu pune botniţă! Muşc înainte
Te voi ruga frumos şi voi face 

totul la vedere, nu am apucăturile 
tale. Prietene, ai ajuns parlamen-
tar din întâmplare: te-au votat 
oamenii pentru că le-ai dat găina 
congelată sau ai vorbit bine preţ 
de câteva ore la miting, ai pus pe 
tine un parfum turcesc şi ai direc-
ţionat bine şpaga la partid. Habar 
nu am ce daruri ţi-au căzut din cer 
pentru a-ţi înfunda dosul în foto-
liile comode ale Casei Poporului, 
dar te urmăresc atent zilele astea 
şi văd că ţi-ai luat-o-n cap. Ai ajuns 
cu tupeul mult prea departe, nu 
şi-a imaginat nimeni că vei încer-
ca să atingi dreptul la liberă ex-
primare. Îţi închipui că o lege va 

trage fermoarul peste gura lumii. 
Greşeşti, stimabile, o lege de acest 
gen nu va face decât să aprindă şi 
mai mult spiritele încinse ale celor 
ce sunt deja sătui de neruşinarea 
voastră, nu va face altceva decât 
să îi scoată în stradă pe ziariştii ce 
îşi câştigă pâinea şi din punerea pe 
hârtie a actelor voastre tembele. 
Încercarea voastră de a astupa guri 
va pune gaz peste focşorul ăsta 
ce mocneşte. S-a cam terminat cu 
vrăjeala, burtoşilor. E un aviz, nu 
e o ameninţare, deşi mă lasă rece 
senzaţiile voastre la citirea acestor 
rânduri. La fel de impasibil sunt în 
faţa celor care consideră că tonul 
meu este neadecvat circumstanţe-

lor, pentru aceştia am un răspuns 
extrem de scurt: a urca şi a coborî 
la nivelul fiecăruia nu e atributul 
”şarpelui”, ci o calitate pe care am 
admirat-o dintotdeauna la persoa-
nele care activează în mass-media 
şi nu numai. Omului liber, celui fru-
mos, cu spiritul înalt, omului ce de-
notă inteligenţă şi umor îi răspunzi 
pe acelaşi ton dacă te ţin nădragii. 
Aceeaşi monedă se foloseşte şi 
atunci când în cale îţi iese un go-
lan, indiferent dacă se întâmplă la 
colţ de stradă sau dacă individul 
e parlamentar, ca acum, când se 
doreşte frânarea avântului presei 
printr-o manevră pur banditească. 
Luaţi în calcul un mic detaliu, vă 

rog să nu fiţi atât de naivi încât să 
credeţi că lumea va tăcea. Nu va în-
ceta nimeni să vă arate cu degetul, 
s-au dus timpurile Europei Libere, 
Vocii Americii sau ale bătutului în 
ţeava caloriferului, societatea ac-
tuală nu prea mai corespunde por-
tretului pe care îl aveţi întipărit în 
minte, se vorbeşte, se comentea-
ză mult, se citeşte şi se compară. 
Până şi nea Gheorghe a învăţat că 
nu mai trebuie să aplece urechea 
spre un singur canal. E mai greu cu 
vârsta a treia, reflexele nu se mo-
difică atât de uşor, dar nici măcar 
oamenii simpli, fără prea multă 
pregătire, nu mai aşteaptă totul 
dintr-o singură direcţie. Faceţi un 

efort şi băgaţi-vă minţile în cap, 
obişnuiţi-vă cu supărarea oame-
nilor şi cu exprimarea acesteia pe 
toate căile posibile, există chaturi, 
Facebook, forumuri de discuţie, 
până şi în cel mai îndepărtat cătun 
au început să ajungă jucăriile astea 
pe care bătrânii le numesc, stân-
gaci, ”oarles, uifi, maus”. E din ce 
în ce mai multă nevoie de transpa-
renţă. Se ştie că furaţi, că aţi ajuns 
acolo doar pentru a face maţul 
gros şi punga plină. Săracilor, lu-
mea nu se mai prosteşte la fel de 
uşor ca înainte. Trageţi fermoarul, 
e şliţul deschis!

Paul Gabor
www.paulgabor.com

Peste 20.000 de noi locuri de muncă

Cum se poate revigora economia gălăţeană
Săptămâna trecută am pro-

pus încurajarea antreprenoria-
tului, sugerând transformarea 
unei investiţii  consumatoare de 
resurse, noul sediu al Primăriei, 
într-una producătoare de resur-
se, un incubator de afaceri.

Rămânem la economie. 
Modelul economic gălăţean ră-
mâne unul socialist. La Galaţi, cel 
mai mare angajator este statul. 
Peste 18.000 de angajaţi lucrează 
la diferite instituţii şi companii de 
stat. Marile platforme industriale 
private totalizează aproximativ 
14.000 de angajaţi.

 Exemplul de succes pentru re-
vigorare industrială e dat de Cluj. 
Acolo, în ultimii ani, s-a construit 
un parc industrial de 300 de hec-
tare, care generează peste 6.000 
de slujbe. Investiţia se ridică la 
300 milioane de euro, de trei ori 
actualul buget al municipiului 
Galaţi. Prin contrast, industria 
gălăţeană este reprezentată de 

platforma SIDEX, care se întinde 
pe 1.600 de hectare, de aproape 
şase ori mai mult, dar cu aproxi-
mativ 6.000 de angajaţi. Parcul 
Industrial şi Zona Liberă Galaţi 
dispun de o suprafaţă de 16 - 20 
hectare,  ocupată în proporţie 
de sub 20 la sută.

Grupul de Iniţiativă Junior 
Chamber International repre-
zintă federaţia internaţională a 
tinerilor lideri şi antreprenori. 
Din această calitate, propunem 
construirea unui parc indus-
trial, conceput pe patru piloni 
strategici. Primul pilon, facilităţi 
industriale amplasate pe platfor-
ma  ArcelorMittal,  în parteneriat 
cu acesta sau achiziţionând o 
suprafaţă de  600 ha  şi transfor-
mând-o dintr-o zonă monoindus-
trială într-un parc industrial plu-
rivalent. Al doilea pilon, facilităţi 
logistice alăturate. Astfel, clienţii 
şi-ar transfera mărfurile, pe as-
falt sau pe calea ferată. Existenţa 

unui astfel de pol logistic va 
pune Galaţiul şi pe harta constru-
irii de autostrăzi. Al treilea pilon, 
terminalul multimodal portuar. 
Cu ajutorul acestuia, producăto-
rii ar utiliza portul Galaţi pentru 
a-şi transporta pe apă mărfurile 
containerizate înspre şi dinspre 
pieţele din spaţiile ex-sovietic şi 

asiatic. Clienţii Zonei Libere vor 
fi producători ce îşi doresc avan-
tajul inscripţiei „Made in EU”. Al 
patrulea pilon este un pavilion 
expoziţional amplasat pe tere-
nul actualului parc industrial. 
Aici s-ar găzdui evenimente pro-
movate în Uniunea Europeană: 
târgul navalist, al agriculturii şi 

industriei alimentare, de IT&C, 
etc. Ultimul pilon al acestui pro-
gram ar fi infrastructura: constru-
irea unei centuri pentru Galaţi şi 
Brăila, în regim de autostradă şi a 
unui mic aeroport.

 Efectele implementării unui 
astfel de proiect ar fi o injecţie 
de capital în economia locală de 
500 milioane de euro,  dar s-ar 
crea şi peste 20.000 de noi sluj-
be, iar bugetul local al Primăriei 
Galaţi s-ar tripla. Aplicarea unui 
astfel de plan va face diferenţa 
între dezvoltarea sau moartea 
economică a acestei comunităţi. 
Este de datoria viitorului primar, 
oricine ar fi el, să facă astfel încât 
aceste lucruri, sau unele similare, 
să se întâmple.

 Detalii şi cifre suplimentare 
pe caleadomneasca.blogspot.
com.

Gregor Teodorescu,
 preşedinte GI Junior 

Chamber International Galaţi

Este deschis non‑stop mu-
zeul în aer liber de sculptu-
ră modernă şi ruginită din 

Galaţi. Condiţiile de vizitare sunt 
bune, bălăriile încă n-au năpădit 
operele, iar în funcţie de ora de 
vizitare puteţi fi însoţiţi de ghizi 
maidanezi. Aportul cultural este 
vizibil şi a stimulat creaţia pu-
blicului şi a unor artişti tembeli-
anonimi. Aproape toate operele 
vizuale au fost semnate de vizita-
tori cretini, profund impresionaţi 
şi hâţânaţi de mesajul artistic. Mai 
mult, se îngemănează creaţia ar-
tiştilor cu portocaliul coşurilor de 
gunoi, plasate fix în faţa lor. Asta 

subliniază inteligenţa şi finul simţ 
artistic, aproape de neînţeles, al 
edililor. Setea de cultură a gene-
rat şi o sete fizică, pe lângă ope-
re, răsărind aproape în simbioză, 
terase, cârciumi, chioşcuri, locuri 
de joacă, cofrete de branşament 
şi alte minuni antropice.

 Cum spuneam, mesajul artis-
tic  a stimulat la nivel subliminal, 
împodobirea cu boscheţi şi tufe, 
cam în genul mileurilor arhi şi 
omiprezente din folclorul urban. 
Apoteoza tuturor acestor ope-
re o constituie ”Narcis” de Gh. 
Turcu, capodoperă ascunsă vul-
gului, împrejmuită de libertatea 

kitsch‑ului unui moment hilar 
milenar.

Tot în acest registru al tâm-
peniei sublime, găsim restau-
rarea ad-hoc a câtorva opere. 
Revopsite după bunul plac al 
unui cretin neîngrădit, în culori 
ce denaturează mesajul artistic. 
Cel mai elocvent este roşul ce 
acoperă ”Poarta oraşului”.

Operele de artă din extinsul 
muzeu în aer liber cu program 
non‑stop sunt copleşite de aten-
ţia şi grija edililor şi a noastră, ele 
sunt mişcate până la lacrimi de 
rugină şi aproape stau să se pră-
buşească de atâta grijă ce le coco-

şează.  Acum, spus în mod serios.  
Faleza Dunării la Galaţi, împreună 
cu sculpturile în metal reprezintă 
UN LOC UNIC ÎN EUROPA. Printre 
bălăriile şi gunoaiele generate 
de nesimţirea şi prostia crasă a 
edililor, zac nevalorificate (când 
spun nevalorificate mă refer din 
punct de vedere cultural-vizual, 
nu care cumva vreun prost să le 
ducă la fier vechi) opere de artă, 
unele dintre ele ajungând la o ju-
mătate de veac.

 Sunt stupefiat cât de prost 
sunt inventariate şi prezentate 
de către Direcţia pentru Cultură, 
lucru făcut   de mântuială, în ce 

stare jalnică sunt păstrate de 
Consiliul Local şi Primărie. Cât 
costă defrişarea şi eliberarea 
spaţiului din jurul operelor? Cât 
costă angajarea unui peisagist 
pentru integrarea în spaţiul ve-
getal? Cât costă angajarea unui 
consilier cultural pentru reala 
punere în valoare a lor? Cât costă 
restaurarea lor?

Aceeaşi situaţie o găsim în 
Parcul Cloşca şi în Mazepa.

Fără cultură, nu există iden-
titate şi educaţie, nici ”respect 
pentru viitor”, cum ironic apare 
într-o poză.

 Dănuţ Onofrei

Ameninţări  
în spaţiul public
Merităm să trăim 
în siguranţă

Siguranţa publică este 
un subiect delicat privit ca o 
veşnică necesitate şi mai pu-
ţin ca un factor vital deficitar. 
Disfuncţiile acestui aspect ar 
trebui privite cu maximul de 
seriozitate, întrucât se impun 
schimbări radicale în sistem. 
Câţi dintre gălăţeni se simt 
în siguranţă? E întrebarea la 
care se dau răspunsuri eva-
zive şi deseori nefondate. 
Deşi statisticile anului 2015 
au arătat faptul că reclama-
ţiile de fapte ilicite au scăzut, 
criminalitatea gălăţeană, 
sub toate aspectele ei, încă 
înregistrează cifre alarman-
te. Dacă pe hârtie lucrurile 
sunt în echilibru, în spaţiul 
public mulţi dintre cetăţenii 
Galaţiului se simt amenin-
ţaţi. Ce şi cine îi îngrijorează 
pe gălăţeni?

 În primul rând, unul din-
tre factorii de risc sunt hai-
tele de maidanezi care ne 
motivează pe mulţi dintre 
noi să evităm anumite străzi. 
Soluţia ar fi simplă din ochii 
privitorului: un centru de 
ecarisaj care se tot lăsa aş-
teptat.

 O a doua problemă ar fi 
chiar cu unii dintre semenii 
noştri, care, din motive doar 
de ei cunoscute, afişează o 
atitudine ameninţătoare şi 
adresează replici neplăcute 
la întâmplare. Această atitu-
dine agresivă a „băieţilor de 
cartier” determină sentimen-
tul de frică şi chiar asumarea 
unei posturi de victimă.

În siguranţă nu te simţi 
nici când iluminatul public 
are lacune. Existenţa spaţii-
lor mai puţin sau chiar deloc 
iluminate aduce după sine 
tentaţia de a desfăşura o ile-
galitate, dar şi posibilitatea 
de a fi surprins de o groapă 
de canalizare fără capac.

Pericole la orice pas

În Galaţi, e posibil ca, pe 
unele porţiuni de trotuar, să 
fii lovit de o bucată de tencu-
ială dislocată de pe un imo-
bil, iar lipsa avertismentelor 
îi face direct răspunzători pe 
toţi pietonii care circulă pe 
aceste sectoare.

 Printre problemele pe 
care le întâmpină concetă-
ţenii noştri îi adăugăm şi pe 
şoferii iresponsabili, care sfi-
dează cu brio orice articol al 
legislaţiei rutiere şi de la care 
te poţi aştepta oricând să te 
accidenteze, fie pe trecerea 
de pietoni, fie pe trotuar. 
Chiar dacă vârstnicii acuză 
doar tineretul de inconşti-
enţă la volan, de multe ori 
cei cu mai multă experienţă 
sunt cei care provoacă ne-
reguli. Haosul din trafic este 
cauzat atât lipsa de simţ ci-
vic, cât şi de starea deplora-
bilă a infrastructurii, pentru 
care nu există perspective 
optimiste nici în 2016.

Acuzele la adresa tinerilor 
nu se opresc doar la şofat, ci 
merg până la disponibilita-
tea de a ajunge veritabili in-
fractori. Deşi se exagerează 
pe marginea acestui subiect, 
există şi un sâmbure de ade-
văr. Este îngrijorător procen-
tul celor care au renunţat la 
sistemul de învăţământ pen-
tru a câştiga bani uşor, din 
diferite activităţi oneroase.

 Concluzia este că în si-
guranţă absolută nu te poţi 
simţi nicăieri pe domeniul 
public. Vina este împărţită 
între cetăţenii care nu au 
înţeles că lipsa bunului‑simţ 
şi a spiritului civic se pedep-
sesc şi autorităţile oarecum 
imune la nevoia de siguran-
ţă, care printre altele este 
un serviciu public. Soluţia 
pentru combaterea acestui 
dezechilibru social este în 
primul rând conştientiza-
rea fenomenului şi implica-
rea activă în îmbunătăţirea 
calităţii vieţii gălăţenilor. 
Schimbarea trebuie să vină 
de la fiecare dintre noi!

Daniela Nicoleta 
Anghel, studentă anul II, 

Administraţie Publică, 
Facultatea de Ştiinţe 

Juridice, Sociale şi Politice

Fără cultură, nu există identitate

Un loc unic  
în Europa,  
plin de bălării 
şi gunoaie

Puterea şi fericirea unui stat se află în pu-
terea şi fericirea mulţimii, adică ale naţiei.

 (Mihail Kogălniceanu)

***

Orice soi de demagogie e pentru popor ca 
starea de dezagregare pentru un corp.

(Mihai Eminescu)

Citate 
celebre
Citate 
celebre
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Din Sportul

gãlãþean

Tenis
Halep joacă cu Ivanovici, la Dubai

Jucătoarea sârbă de tenis Ana Ivanovici (28 ani, locul 17 WTA) o va întâlni pe românca Simona Halep, 
astăzi (ora 17.00, televizare DigiSport), în optimile de finală ale turneului WTA de la Dubai, dotat cu premii 
totale de 1.734.900, după ce a spulberat‑o, ieri, pe australianca de origine rusă Daria Gavrilova, cu 6‑1, 6‑0.  
Halep (24 ani, 3 WTA), principala favorită la Dubai, şi sârboaica Ivanovici (28 ani, 20 WTA), semifinalistă 
la Sankt Petersburg, s‑au întâlnit de patru ori, iar scorul este egal, 2‑2.  Simona  Halep este deținătoarea 
titlului la Dubai şi a intrat direct în optimile de finală ale competiţiei de anul acesta.

Marian Căpăţînă

Metalosport 
joacă astăzi  
cu Gloria 
Buzău

* Astăzi sunt progra‑
mate noi meciuri amica‑
le ale echipelor gălăţene 
de fotbal. Formaţia de 
Liga a III‑a Metalosport 
va juca cu Gloria Buzău 
(Liga a II‑a) pe Stadionul 
„Dunărea”, de la ora 
11.00. Apoi, de la ora 
15.30, pe sinteticul de 
la „Dunărea II”, juniorii 
A de ASCM Dunărea vor 
juca cu formaţia Avântul 
Valea Mărului, din Liga a 
IV‑a.

 * Zgura adusă în pri‑
ma parte a anului trecut 
pentru reamenajarea 
pistei de atletism de la 
Stadionul „Dunărea”, 
dar nefolosită nici până 
acum, a început să dis‑
pară. Unii dintre atleţii 
gălăţeni şi antrenorii 
spun că au văzut cum, 
cu un tractor, s‑a înce‑
put mutarea materialu‑
lui la terenul „Dunărea 
II”, urmând a fi folosit 
pentru consolidarea 
unui zid. Zgura a fost 
adusă pentru atletism, 
fiind o donaţie din par‑
tea preşedintelui fede‑
raţiei de profil!

* Micii şahişti din 
Galaţi au participat la o 
competiţie organizată 
de Şah Club Galaţi, des‑
făşurată la Facultatea de 
Educaţie Fizică şi Sport, 
care a adunat la start 15 
concurenţi. La capătul 
celor cinci runde dispu‑
tate, directorul de con‑
curs Flavius Mihailiuc a 
consemnat clasarea pe 
primul loc a lui Răzvan 
Hîrleşteanu, de la clubul 
organizator, care a obţi‑
nut 4,5 puncte. Acesta a 
fost urmat în clasament 
de colegii săi de club 
Andrei Iorga şi Cristian 
Robert Vlad, fiecare cu 
câte 4 puncte.

* Baschetbaliştii 
de la Energia Târgu‑Jiu 
(cu gălăţeanul Adrian 
Guţoaia în formaţie) vor 
întâlni astăzi, la Piteşti, 
în optimile FIBA Europe 
Cup, formaţia Khimik 
Yuznhe, din Ucraina. 
Formaţia ucraineană a 
trecut de prima fază a 
întrecerii fără proble‑
me, după ce a câştigat 
Grupa L cu punctaj ma‑
xim. Apoi, Khimik a ter‑
minat faza a doua a gru‑
pelor pe locul secund 
în Grupa T, la egalitate 
de puncte cu ocupanta 
primului loc, Juventus 
Utena (Lituania).

 
Gh. Arsenie
M. Petrescu

Cea de‑a doua competiţie 
naţională pentru echi‑
pele masculine de volei, 

„Cupa României”, a ajuns în faza 
sferturilor de finală. Gălăţenii de 
la Arcada nu au avut parte de un 
culoar favorabil, urmând să aibă 
ca adversară în această a doua 
fază a competiţiei formaţia SCM 
Universitatea Craiova, liderul auto‑
ritar al campionatului Diviziei A1.

Meciul tur va avea loc astăzi, la 
Galaţi, în Sala Sporturilor „Dunărea” 
de la ora 18,00, urmând să fie arbi‑
trat de bucureştenii Nicolae Stan şi 
Benone Vişan. Partida retur va avea 
loc peste o săptămână (24 februa‑
rie), la Craiova.

Cele două formaţii s‑au întâlnit 
în ambele meciuri din campionat: 
în tur, la Craiova a fost 3‑2 pentru 
SCM „U”, în timp ce în retur au câş‑
tigat tot oltenii, la zero. Acest ultim 
meci a avut loc în urmă cu două 
săptămâni şi a fost urmat de un un 
alt eşec usturător pentru Arcada, 
0‑3 la Baia Mare. Astfel, dincolo 
de miza avansării spre câştigarea 

trofeului, partida de astăzi este un 
prilej de revanşă în faţa oltenilor 
şi totodată un „moment al adevă‑
rului”, Arcada având ocazia să de‑
monstreze că a depăşit perioada 
de criză şi că pretenţiile de a deveni 
campioană rămân îndreptăţite.

Întregul lot este bun de joc, 
„sextetul” de start putând fi cel 
clasic: Despotovski (căpitanul echi‑
pei), Radovici, Sysoev, Marquez, 
Suson, Caio de Pra ‑ Cristudor (libe‑
ro). Se vor afla pregătiţi de a intra 
pe teren, în funcţie de evoluţia sco‑
rului, şi ceilalţi jucători, printre care 
Paşcan, Dumitrache şi Cerşemba.

Echipa olteană a sosit ieri la 
Galaţi şi după‑amiază a efectuat 
obişnuitul antrenament în sala în 
care va avea loc meciul.

În „Cupa României” se joacă 
după un alt sistem faţă de cupele 
europene: se califică în faza urmă‑
toare echipa cu două victorii, iar în 
caz de egalitate la victorii merge 
mai departe formaţia care acumu‑
lează un set în plus.

În celelalte meciuri se vor con‑

frunta: Dinamo Bucureşti ‑ Ştiinţa 
Explorări Baia Mare (arbitrează 
gălăţenii Mirel Zaharescu ‑ Florin 

Dimachi) şi VCM Zalău ‑ Unirea Dej. 
Formaţia „U” Cluj se califică fără 
meci, întrucât adversara sa ‑ VC 

Municipal Tomis Constanţa ‑ s‑a 
retras din ambele competiţii naţio‑
nale, din considerente financiare. 

VoleI Masculin

Arcada are ocazia reabilitării 
în „Cupa României”

Futsal
Un portughez 
în echipa 
României

Paulo Josue Letra Da 
Costa Ferreira (30 de ani), 
jucător al echipei de fotbal 
în sală City‘us Tg. Mureş, 
se află în cantonamentul 
naţionalei României, a 
informat, luni, site‑ul ofi‑
cial al Federaţiei Române 
de Fotbal (FRF). Dosarul 
jucătorului portughez a 
fost înaintat la Ministerul 
Tineretului şi Sportului, 
pe data de 12 februarie, 
pentru formalităţile lega‑
te de primirea cetăţeniei 
române.

Naţionala de futsal a 
României se află, de luni 
până vineri, într‑un canto‑
nament organizat la Cheile 
Grădiştei. În cadrul stagiu‑
lui de pregătire, este pro‑
gramat un meci amical cu 
Spicom Sfântu Gheorghe, 
echipă care evoluează în 
Liga I. Partida va avea loc 
pe 18 februarie, de la ora 
18:00, în Sala Sporturilor 
din Sfântu Gheorghe.

Selecţionerul Robert 
Lupu a chemat 14 ju‑
cători pentru  acţiunea 
naţionalei, printre aceş‑
tia aflându‑se Emanuel 
Moldoveanu, de la United 
Galaţi.

Marian Căpăţînă

Acuzaţii  
de evaziune
Sechestru  
pe avionul  
şi iahtul  
lui Neymar

Un tribunal federal 
din Sao Paulo (Brazilia) 
a pus sechestru asigura‑
tor, ieri, pe bunuri în va‑
loare de 50 de milioane 
de dolari care aparţin 
fotbalistului Neymar, le‑
gitimat la FC Barcelona, 
anunţă BBC. Printre bu‑
nurile sechestrate de 
autorităţi se numără 

un iaht, un avion, mai 
multe proprietăţi şi trei 
companii care aparţin 
familiei fotbalistului. 
Neymar este acuzat de 
săvârşirea infracţiunii 
de evaziune fiscală, în 
perioada 2011‑2013, 
când era legitimat la 
FC Santos (Brazilia), şi 
se află sub investigaţie. 
Fotbalistul în vârstă de 
24 de ani a negat toate 
acuzaţiile.

Procurorii susţin că 
Neymar a înfiinţat com‑
panii ca un paravan 
pentru a plăti taxe mai 
mici la stat. Anchetatorii 
îi solicită lui Neymar să 
plătească despăgubiri 
în valoare de 16 milioa‑
ne de dolari, drept taxe 
nedeclarate. Bunurile 
lui Neymar au fost puse 
sub sechestru pentru 
a asigura plata acestor 
despăgubiri, plus even‑
tuale amenzi.

 Iagaro Jung Martins, 
un auditor al agenţi‑
ei fiscale federale din 
Brazilia, a declarat, 
pentru The Associated 
Press, că Neymar ar pu‑
tea să facă apel împotri‑
va deciziei şi este puţin 
probabil să rişte închi‑
soarea. „Dacă plăteşte 
suma datorată, dosarul 
va fi închis. Legislaţia 
noastră nu este foarte 
dură”, a precizat audi‑
torul brazilian, potrivit 
BBC.

Marian Căpăţînă

Handbal

Două derbiuri  
de juniori, la Galaţi
Sala „Dunărea” a găzduit un 

interesant cuplaj de handbal, 
cu meciuri din Campionatul 
Naţional al junioarelor. În prima 
dispută s‑au întâlnit junioarele 
III ale Clubului Handbal Art şi 
ACS Danubius 2010, ambele din 
Galaţi, echipe clasate pe prime‑
le două locuri în Seria C. Dacă 
în tur se impuseseră fetiţele de 
la Handbal Art, de data aceasta 
câştig de cauză au avut colege‑
le lor de la Danubius, care s‑au 
impus destul de clar, scor 32‑23. 
Cele mai eficace jucătoare au 
fost Bianca Miu ‑ 12 goluri şi 
Rebeca Stan ‑ 8, de la învingă‑
toare, respectiv Alexia Trofin ‑ 8 
şi Daniela Necula ‑ 6 reuşite.

În meci‑vedetă s‑au întâlnit 
junioarele mari de la Handbal Art 
(locul III) şi CSM Ploieşti ‑ liderul 
seriei. Au învins ploieştencele cu 
scorul de 23‑21. Cele mai multe 
goluri de la gazde au fost marca‑
te de Delia Radu ‑ 9 reuşite.

 Au fost şi numeroase alte 

partide în această rundă, înche‑
iate cu rezultatele: juniori I, CSS 
Galaţi ‑ CSS Tecuci 34‑21; juniori 
II ‑ feminin, Danubius Galaţi ‑ CSS 
Tulcea 22‑28, United Galaţi ‑ LPS 
Brăila 18‑21, CSS Galaţi ‑ LPS 
Focşani 42‑18, iar la masculin, 
CSS Medgidia ‑ CSS Galaţi 25‑27 
şi CSS Tecuci ‑ CSS Sf. Gheorghe 
30‑17; juniori III, feminin: CSS 
Tulcea ‑ United 32‑20, CSS 
Medgidia ‑ CSS Galaţi 10‑0 (ne‑
prezentare); masculin: CSS Galaţi 
‑ CSS Tecuci 33‑24.

 Echipele de juniori II şi‑au 
încheiat meciurile din sezonul 
regulat, acestea urmând să par‑
ticipe la două turnee. Primul din‑
tre acestea va fi organizat, în pe‑
rioada 3‑6 martie, de CSS Galaţi, 
club a cărui echipă este liderul 
seriei (antrenor Relu Druţu), cel 
de‑al doilea fiind programat la 
Constanţa, în organizarea CS 
Şcolar din localitate.

 
Gh. Arsenie

Hochei

„Gladiatorii”,  
două succese clare la Suceava

Dunărea Galaţi s‑a impus 
categoric, în  deplasare,  în cele 
două meciuri contând pentru 
Campionatul Naţional de hochei 
pe gheaţă pentru juniori Under 
16. Gălăţenii au dispus de CSM 
Suceava cu 8‑1 (4‑0, 2‑0, 2‑1) şi 15‑3 
(1‑1, 8‑2, 6‑0).

 Cel mai bun jucător de la 
Dunărea în al doilea meci a fost 
Marian Gabriel Coman, cu 5 punc‑

te (4 goluri şi o pasă decisivă). 
Ceilalţi marcatori de la Dunărea au 
fost: Remus Gheorghe ‑ 5 punc‑
te (5 pase), Adrian Lefterache ‑ 4 
puncte (3 goluri şi o pasă decisivă), 
Denis Diaconu ‑ 4 puncte (3 goluri 
şi o pasă decisivă), Eduard Caranfil ‑ 
3 puncte (un gol şi două pase deci‑
sive), Alexandru Olenici ‑ 2 puncte 
(un gol şi o pasă decisivă), Robert 
Rusu ‑ 2 puncte (2 pase decisive), 

Victor Florea ‑ un gol, Eduard Smiz 
‑ un gol, Marian Buholţeanu ‑ un 
gol, Alexandru Andrişoi ‑ o pasă 
decisivă.

 Iată şi componenţa lotului 
„Gladiatorilor” de la Dunărea: Ionuţ 
Cristian Andrişoi şi Andrei Gabriel 
Giurgea ‑ Marian Buholţeanu, 
Alexandru Adrian Olenici, Eduard 
Raul Caranfil, Denis Petre Diaconu, 
Remus Gheorghe, Dragoş 
Alexandru Petrică, Victor Florea, 
Marian Gabriel Coman, Eduard 
Smiz, Florin Claudiu Mladin, Robert 
Andei Rusu, Adrian Alexandru 
Lefterache, Edward Andrei Bosna, 
Andrei Gheţău (antrenor Cristi 
Munteanu).

 În clasamentul la zi al juniorilor 
de 16 ani, Dunărea ocupă locul 
trei, cu 29 de puncte din 16 jocuri. 
În ultima etapă din sezonul regulat 
al campionatului, Dunărea va juca 
la Galaţi, pe 5‑6 martie, cu Corona 
Braşov.

 Gh.Arsenie
 M.Petrescu

În Liga I, după etapa a 24‑a

Cinci echipe, în lupta pentru titlu
Prima etapă din Liga I la fot‑

bal disputată după pauza de 
iarnă a relansat lupta pentru 
locul şase, ultimul calificant în 
play‑off. ASA Tg. Mureş a pier‑
dut jocul de pe teren propriu 
cu Pandurii, iar CSMS Iaşi a pro‑
fitat din plin, egalând la număr 
de puncte formaţia ardeleană, 
în urma victoriei de pe tere‑
nul echipei lui Hagi, Viitorul, 
rezultat care reprezintă marea 
surpriză a acestei runde. Tot la 
capitolul surprize se încadrează 
şi egalul scos de CFR pe terenul 
liderului, Astra revenind de la 
0‑2, ajutată şi de o gafă uriaşă 
a portarului formaţiei clujene, 
Marc.

Astfel, pentru ultimele două 
etape ale sezonului regulat a 
mai rămas o singură miză ime‑

diată, ocuparea locului şase, pri‑
mele cinci având asigurată ma‑
tematic calificarea în play‑off. La 
vârf, disputa este foarte strânsă, 
cu o diferenţă mică, de doar pa‑
tru puncte, între locul 1 şi locul 
5. Practic, ocupantele primelor 
cinci poziţii sunt departajate de 
maxim două puncte, în condiţi‑
ile în care în play‑off se va porni 
doar cu jumătate din punctajul 
adunat în sezonul regulat, toate 
intrând în faza a doua a campi‑
onatului cu şanse la titlu.

În ceea ce priveşte lupta pen‑
tru evitarea retrogradării (ulti‑
mele trei locuri), FC Voluntari 
a obţinut un succes important 
în deplasarea de la Timişoara, 
profitând din plin, spre final de 
joc, de o eliminare din echipa 
bănăţeană.

Rezultatele complete ale 
etapei a 24‑a: ASA Tg. Mureş ‑ 
Pandurii 0‑1, Viitorul Constanţa 
‑ CSMS Iaşi 1‑2, Astra Giurgiu 
‑ CFR Cluj 2‑2, CSU Craiova ‑ 
Petrolul 2‑0, ACS Poli Timişoara 
‑ FC Voluntari 1‑2, Dinamo ‑ FC 
Botoşani 1‑0, Concordia Chiajna 
‑ Steaua 0‑2.

Penultima rundă din se‑
zonul regulat se va desfăşura 
după următorul program: vi‑
neri, FC Botoşani ‑ Astra (ora 
20.30); sâmbătă, CSMS Iaşi ‑ Poli 
Timişoara (18.00) şi Dinamo ‑ 
Concordia (20.30); duminică, 
Petrolul ‑ Viitorul (18.00) şi CFR 
Cluj ‑ ASA Tg. Mureş (20.30); luni, 
Pandurii ‑ CSU Craiova (18.00) şi 
FC Voluntari ‑ Steaua (20.30).

Marian Căpăţînă

[ Echipa gălăţeană joacă astăzi  
pe teren propriu cu SCM „U” Craiova,  
prilej de revanşă după recenta înfrângere 
din Campionatul Naţional - Divizia A1

* CFR şi Petrolul, penalizate cu 6 puncte 

Gheorghe Arsenie
redactie@viata-libera.ro

Fotbal

Clasament:							       J		    V			E		       p		  G			P   t.

1 Astra 24 13 8 3 40-28 47

2 Dinamo Bucureşti 24 12 8 4 31-23 44

3 Viitorul 24 12 7 5 46-26 43

4 Steaua Bucureşti 24 12 7 5 33-21 43

5 Pandurii Târgu Jiu 24 12 7 5 31-24 43

6 Târgu Mureş 24 8 11 5 26-20 35

7 CSMS Iaşi 24 9 8 7 20-23 35

8 CS U Craiova 24 8 6 10 25-25 30

9 Botoşani 24 6 8 10 30-33 26

10 CFR Cluj* 24 7 10 7 29-25 25

11 ACS Poli Timişoara 24 4 9 11 22-34 21

12 Voluntari 24 3 9 12 23-40 18

13 Concordia Chiajna 24 3 8 13 21-40 17

14 Petrolul Ploieşti* 24 2 8 14 16-31 8

Ar
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Vânzări Garsoniere
• Micro39, parter, imbunatatita, 
45.000lei, 0752627723. (172965)

• Vând garsonieră Viaduct. Tel. 
0744554256. (173137)

Vânzări 1 cameră
• Braşov- apartament cu o came-
ră Avangarden 2, 5/5, 38 mp utili+ 
terasă 9 mp+ boxă 6 mp, deco-
mandat, lux, dressing, centrală 
termică pe scară, supravegheat 
video, paznic de stradă, parcare 
închiriată, interfon, lift. Blocul 
este din cărămidă, 2010, căptuşit 
exterior cu izolaţie 10 cm. Preţ 
36000 euro. Tel. 0735357429. 
(Cinci minute cu maşina până în 
Centru, Billa, Penny, aproape). 
(173917)

Vânzări 2 camere
• Vând 2 decomandate I.C. Frimu, te-
lefon: 0748647760. (163888)

• Apartament 2 camere, îmbunătăţit, 
27000E. 0745673328. (172218)

• Micro21, etaj intermediar, 57mp, 
31.000E, 0755296335. (172804)

• Mansarda Micro21, mobilata nou, 
26.000E, 0752627723. (172806)

• Centru, etaj intermediar, curat, 
27.000E neg, 0755296335. (172807)

• Icfrimu, 64mp, etaj2, imbunatatit, 
42.500E, 0752627723. (172808)

• Zona buna, mobilat, CT, la cheie, 
41.000E, 0755296335. (172809)

• Mazepa, etaj3, TP, 2 balcoane, 
31.500E, 0752627723. (172810)

• Micro19, etaj5/10, curat, 31.000E 
neg, 0752627723. (172811)

• 2 cam Micro 40, parter, CT, ter-
mopan, 79.000Ron. 0745526231 
(172813)

• VAND APARTAMENT DOUA CAMERE 
PARFUMUL TEILOR, BLOC TURN. 
TELEFON 0741041330. (172957)

• Mazepa, etaj intermediar, 40.000E, 
0755296335. (173125)

• Mansarda M21, centrala termica, 
aer conditionat 0745806158 (173216)

• M19 et3 termopan 78000 lei liber 
0745806158 (173218)

• 2 decomandate, ICFrimu, etajul 3, 
centrală termică, 38.500 euro neg. 
0773.959.733. (173540)

• 2 camere, Micro 17, etajul 1, 50 
mp, 29.500 euro neg. 0747.708.566. 
(173541)

• Apartament P8, et.6, ultracentral, 
26000E. Exclus total agenţii. Tel. 
0758776586. (173595)

• Vând apartament 2 camere, etajul 
III, zona ICFrimu, decomandat, îm-
bunătăţit. Preţ 33500E, uşor negoci-
abil. 0744868921. (173686)

• Urgent! Apartament nou, la che-
ie, 2 camere, Mic.20, 125000 lei. 
0733449100. (173724)

• Vând apartament 2 camere, Micro 
19. Tel. 0758970343. (174023)

• General, etaj 2, 60 mp, renovat, ne-
gociabil. 0751183790. (174059)

• VAND APARTAMENT 2 CAMERE, 
IMBUNATATIT SI MOBILAT, ETAJ 1. 
TEL: 0732764544 (174105)

• Mazepa, liber, 2 balcoane, 40000 
Euro 0745806158 (174108)

• Vând apartament 2 camere de-
comandat, etaj 2, izolat exterior 
şi termopane, zona IREG. Telefon 
0745256287. (174187)

• Vand 2 decomandate, imbunatatit, 
spatios, parter, General, 36.000euro 
negociabil. 0741914099 (174221)

Vânzări 3 camere
• Mazepa, parter, CT, 51.000E, 
0755296335. (172812)

• 3 cam Tiglina I, etaj 1, CT, termopan, 
34.000Euro. 0754267318 (172814)

• 3 cam Micro 38, etaj 2, simplu, 
100.000Ron. 0745526231 (172815)

• 3camere Icfrimu, mobilat, utilat, CT, 
55.500E, 0755296335. (172974)

• 3 decomandate, ICFrimu, 70 
mp, etajul 4/4, renovat, mobilat. 
0747.708.566. (173542)

• 3 decomandate, Micro 17, str. 
Oltului, etajul 4/4, 60 mp, îmbunătă-
ţit, liber. 0742.68.69.17. (173543)

• Nae Leonard, etaj2, simplu, 2bai, 
43.000E, 0752627723. (173757)

• Vând apartament 3 camere, Micro 
16. Tel. 0743531007. (173988)

• Vând 3 camere Potcoava de Aur, etaj 
intermediar, 78 mp. Tel. 0722794400. 
(174084)

• Persoană fizică vând apartament 3 
camere, Centru, simplu. 0722248191, 
0753112169. (174184)

• Apartament 3 camere, Mazepa I, 
CT, AC, termopan, et.1/4. Accept cre-
dit. 0744626827 (174194)

Vânzări 
4 - 5 camere

• 4 dec Micro 20, parter, CT, 2 ideal 
privatizare, 50.000Euro. 0745526231 
(172816)

• Baia Comunală, 100 mp, 2/6, 
0744585655. (173720)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră sau 1 cameră. 
0236475479, 0748647760. (163886)

Cumpărări 
1 cameră

• Cumpăr 1 cameră sau garsonieră, 
preiau datorii. 0758385587. (172794)

• Cumpăr o cameră, etaj intermediar. 
Ofer 85000-95000 lei. 0788080008. 
(174238)

Cumpărări 
2 camere

• Cumpăr 2 sau 3 camere. 0727897437, 
0748647760. (163887)

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)

• Cumpăr 2-3 camere, preiau datorii. 
0758385587. (172793)

• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 
0749028027. (172796)

• Cumpar urgent 1, 2, camere, 
0745806158 (173219)

• Cumpăr apartament 2 camere de-
comandate ICFrimu, Vlaicu, plata 
cash. Telefon 0767799784. (174114)

Vânzări Case
• Vând casă Chiraftei. 0735494100. 
(166718)

• Vând/ schimb vilă Sat Costi. 
0744134948. (172207)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Laurian Popa	 0729 550 315

Departament publicitate

• Locuinţă în construcţie, str. 
Prundului nr.33. 0740340460. 
(170758)

• Vând casă în Tecuci, 140 mp, din 
BCA, teren 620 mp, toate utilităţile, 
garaj mare+ beci, zona Spitalului 
Municipal. Preţ convenabil. 
0745542271, 0765271447. (172030)

• Vând vilă nouă, Şendreni, negocia-
bil. 0755155752. (172798)

• VAND VILA CU DESTINATIA 
PENSIUNE TURISTICA IN LEPSA, 
JUDETUL VRANCEA, SUPRAFTA 
UTILA 480 MP SI TEREN 2000 MP. 
TELEFON 0741041330. (172954)

• Vând casă nouă în Tătarca, utilităţi: 
apă şi electric trase. 0740028092. 
(173445)

• Vând casă str. Ştiinţei, 500 mp, ne-
gociabil, schimb variante. Telefon 
0771881878. (173495)

• Casă locuibilă, la cheie, 294 mp, 
43000E negociabil. 0745361207 
(173638)

• Casă la roşu, Sat Costi, 45000 euro. 
0733449100. (173723)

• Vilă P+2, 8 camere, Vânători DN 26, 
69000 euro. 0722246678. (173975)

• Vând casă şi teren Tuluceşti. 
0757321488. (174029)

• Vilă p+1, Nord 26 Residence, St = 
150 mp, teren 360 mp. 0746.474.992. 
(174037)

• Casă Şendreni, mobilată- utilată, 
P+M, 600 mp teren, garaj. Variante: 
apartament+ diferenţă, în Galaţi sau 
Constanţa. 100000E. 0760798301. 
(174138)

• Vând casă Galaţi, zonă bună. Tel. 
0336416716. (174150)

• Casă Lozoveni, ST- 486 mp, D-12,5m, 
toate utilităţile. Tel. 0771309808. 
(174169)

Schimburi 
Imobiliare

• Schimb loc de casă în comuna 
Iveşti cu garsonieră+ diferenţă. Tel. 
0757124908. (174013)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat sau 
nemobilat. 0748647760, 0767070871. 
(163891)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• Închiriez apartament mobilat/ne-
mobilat, tel 0748647760 (163889)

• Închiriez apartament. 0336423438, 
0744604952. (163893)

• 2 camere mobilate modern, Doja, 
CT, 280E, 0752627723. (172797)

• 1 camera Mazepa, mobilata nou, 
200E neg, 0755296335. (172799)

• Italian Residence închiriază aparta-
mente mobilate şi nemobilate, bloc 
nou, 0722245260. (173103)

• Închiriez garsoniera şi aparta-
ment, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (173748)

• Închiriez ap. 2 camere, Mazepa, 
mobilat şi utilat lux, et.3, 300E. 
0748632329. (173758)

• Închiriez ap. 3 camere, cu toate uti-
lităţile. Tel. 0743659959 (173799)

• Cazare salariaţi. Condiţii deose-
bite. 0749247774. (173872)
• Primesc în gazdă strada Vadu 
Cărăbuş nr.6. 0755741316. (173977)

• Închiriez casă nemobilată, singur în 
curte, toate utilităţile. 0745828946. 
(174146)

• Cameră mobilată zona Centru, pen-
tru gazdă. 0748564359. (174154)

• Închiriez apartament 2 camere 
Centru, et.6, mobilat- utilat complet. 
Preţ 200E. Tel. 0742856849. (174190)

• Primesc în gazdă familişti, fără co-
pii. 0763456118 (174195)

• Persoană fizică închiriez aparta-
ment 3 cam., Piaţa Centrală, et. 1, 
complet mobilat şi utilat, CT, AC, ga-
raj. Tel. 0744.158.415. (174203)

• Închiriez ap. 1 cameră, S1, Mazepa I, 
et.2. 0747071203. (174217)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez spaţiu comercial 40 
mp, strada Traian nr.181B. Tel. 
0729403542. (171584)

• INCHIRIEZ SPATIU COMERCIAL (60 
MP) CENTRU-ROMARTA VECHE. 
TELEFON 0741041330. (172953)

• Spaţii comerciale Traian 359. 
Telefon 0751100686. (173797)

• Închiriez spaţiu comercial, zona 
str. Brăilei, Micro 19, S-130 mp. Tel. 
0747430922. (173817)

• Închiriez spaţii depozitare şi 
birouri, cu suprafaţa de 500 
mp, norme europene. Relaţii 
0722228829. (173927)

• Închiriez la etaj spaţiu 55 mp, preta-
bil birouri, toate utilităţile, Ţig.I- sta-
ţie. 0726144752. (173928)

• 2 mici spaţii comerciale de 6 mp 
respectiv 9 mp, zonă centrală. 
Tel. 0747981792. (174003)

• Închiriez spaţiu depozitare 80-250 
mp, birou 35 mp şi cameră frig 50 
mp. 0745549968. (174019)

• Spaţiu 50 mp birouri, comerţ, 150E. 
0761633655. (174054)

• Închiriez spaţiu comercial 32 mp, 
Micro 20. 0751263838 (174152)

• Închiriez/ vând spaţiu 50 mp, zonă 
centrală. 0745417983. (174166)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• VAND/ÎNCHIRIEZ SPATIU 
COMERCIAL (170 MP) PRETABIL 
PENTRU BANCI, ASIGURARI, 
CABINETE MEDICALE, BIROURI - 
BLOCURI NOI FALEZA (LANGA BCR). 
TELEFON 0741041330. (172952)

• Trei Star- 120 mp, D-22ml, toate 
utilităţile, trafic pietonal intens. 
0744527191. (173181)

• Vând vulcanizare la cheie. Tel. 
0755890723. (174145)

Vânzări Terenuri
• Vând teren Sat Costi, Vânători, 
450 mp (aproape strada principală). 
0753436890. (172513)

• Rate, loturi Sat Costi, de la 10 euro/
mp. 0744492266. (172705)

• VAND TEREN 7.000 MP DN 26, 
VANATORI, TARLAUA 34 LANGA 
MAILOO. TELEFON 0741041330. 
(172955)

• Vând 1200 mp teren Sat Costi, 17 E/
mp. 0740179589. (173144)

• Vand loturi de casa, intravilan, 
Comuna I.C. Bratianu (Zaclau),vis-
a-vis de primarie intre 400 si 600 
mp. Pret avantajos! Tel. 0722294212 
(173148)

• Arcasilor toate utilitatile pe teren 
40E 0745806158 (173222)

• Vând teren 500 mp, str. Arcaşilor- 
zona Viva, 70 euro/ mp. Tel. 
0744526371. (173598)

• Vând teren Sat Costi, 6 E/mp. 
0733449100. (173722)

• Teren 400 mp, str. Brăilei 166, lângă 
bloc Privilege. 100.000E. eric46da-
nia@comcast.net (173945)

• 700 mp, deschidere 15 ml, str. 
George Coşbuc nr.380. 0740020335. 
(173966)

• Vând 2500 mp loc de casă+ 1 ha pă-
dure, com. Poiana. Tel. 0752440897. 
(174000)

• P.F. vând două loturi teren 1000 
mp Arcaşilor şi 1000 mp sat M. 
Kogălniceanu (zona vile). Tel. 
0733054885. (174049)

• P.F. vând teren 1400 mp sat 
Cişmele, 400 mp construiţi, cu 
spaţiu comercial în funcţiune. 
Tel. 0733054885. (174050)

• Vând 2500 mp Fileşti, urgent. 
0743513793. (174082)

• Vând teren zona Maşniţă, 500 mp, 
cu deschidere 13m, 40000 euro ne-
gociabil. 0755396954 (174100)

• Vând lot pentru casă în comuna 
Vânători, 20000 lei. 0745430085. 
(174142)

• Vând teren în Bariera Traian. Tel. 
0755890723. (174144)

• Sat Costi Turturelelor 500-750-1000, 
17-20E. 0760664506. (174161)

• Loturi Sat Costi 10-12E. 0760664506. 
(174162)

• Vând teren 2000 mp+ casă înce-
pută, Bariera Traian. 0744822783. 
(174201)

• Proprietar vând teren zona Metro, 
cartier nou, deschidere 26m la DN 
26, loturi de 500 mp. Tel. 0764998189. 
(174180)

• Vând teren intravilan 2000 mp, 
Tudor Vladimirescu, poziţie bună, 
utilităţi. Telefon 0747476623 
(174222)

• Vând teren intravilan 3000 mp, 
Negrea, Schela, cu toate utilităţile. 
0744517233. (174241)

Cumpărări Terenuri
• Cumpăr- arendez teren agricol, 
zona Zătun- Bădălan. 0749546670. 
(158750)

• Teren arabil în jud. Galaţi, minim 3 
ha. 0742203787. (173693)

Felicitări

 

• Slabu Tatiana, cu ocazia împlini-
rii vârstei de 60 ani, îţi dorim mul-
tă sănătate, fericire şi bucurii ală-
turi de familie. Din partea soţului 
Dumitru, copiilor şi nepoţelelor: 
Andreea, Ana şi Sofia. (174139)

Matrimoniale
• Domn cu servici, 57 ani, caut doam-
nă pentru o relaţie de căsătorie, 
fără obligaţii. Telefon 0748993510. 
(174140)

Întâlniri pe fir
• Ofer plăceri. 0751922824. (173784)

Oferte de Serviciu

• Angajăm lucrătoare comercială 
vânzări. Trimite CV+ poză mail: 
florin@luxfer.ro (171530)

• Angajez 2 farmacişti pentru 
farmacie rurală în jud. Vrancea. 
Condiţii avantajoase, pro-
gram flexibil. Tel. 0748193780, 
0237240435. (172079)

• SC angajează muncitori pen-
tru amenajări interioare şi con-
fecţioneri tâmplărie PVC. Tel. 
0749878113. (172081)

• SC angajează şoferi cat.B, 
pentru distribuţie profile PVC. 
Tel. 0751637592. (172082)

• Societate comercială angajează in-
stalator. 0371407877. (172558)

• Angajăm polizatori, vopsitori, su-
dori electric, sudori autogen, lăcă-
tuşi navali. 0757286632, 0757168999, 
0744560891. (172786)

• Restaurant Teatris angajează ospă-
tari, bucătari, barmani cu experien-
ţă. Contact 0748.228.229. (172801)

• Servicii funerare angajăm şo-
fer şi responsabil magazin. 
0744431568 (172887)

• Angajez cofetar, cu sau fără experi-
enţă. Tel. 0745255994. (172910)

• Cofetăria BLANCHE îşi măreşte 
echipa! Angajăm cofetar. Dacă eşti 
interesat, alătură-te nouă. Relaţii la 
0754011100. (172912)

• EVA CLOTHING FACTORY angajea-
ză: -Operator maşină de cusut sim-
plă, surfil; -CTC final; -Personal ne-
calificat pentru calcat final, ambalat 
şi finisat; -Operator calculator (obli-
gatoriu engleza avansat); -Personal 
sală de croit. Se oferă pachete sala-
riale atractive. Asigurăm transport. 
Telefon:0733013289, 0236829652. 
(172940)

• Sc KEROS DESIGN SRL angajează 
tâmplar mobilier P.A.L, montator 
mobilier P.A.L, circularist. Tel. 
0754026621. (173027)

• SC angajează operatori mo-
tostivuitorist şi muncitori 
necalificaţi. Tel. 0751637592. 
(173035)

• SC angajează sudori MIG-
MAG, lăcătuşi confecţii meta-
lice, electricieni, instalatori sa-
nitari, montatori aer condiţio-
nat. Tel. 0749878113. (173036)

• Restaurant NEACŞU angajează 
ospătari, bucătari, ajutor bucătar şi 
lucrător spălat vase. Relaţii la sediul 
firmei. (173081)

• Angajez urgent barmanita, micro 
39, Irish Pub. Telefon 0740600585 
(173104)

• Societate angajează persoană cu-
noştinţe tinichigerie- vopsitorie auto. 
Relaţii la 0733015027, 0769018463; 
siela2014@mail.ru (173190)

• Angajez patiser- cofetar cu experi-
enţă. Relaţii la telefon 0749473314. 
(173204)

• SC angajează proiectant cu cunoş-
tinţe Autocad, consilier vânzări auto, 
gestionar, sudor CO2, tapiţer auto, 
electrician auto, îngrijitor curte. 
Relaţii la telefon 0746269699. CV-uri 
la ceminibus@gmail.com (173279) 16.500 mp de teren 

pe centura Galaţi, în dreptul 
depozitelor Galgros. Acces 

principal din str. Drumul Viilor şi 
secundar din str. Ştefan cel Mare.

Relaţii la adresa de e-mail : bratesprut@gmail.com.

De vânzare/închiriat

FEMEIE DE SERVICIU

Ar
hi

va
 „V

L
“



[Publicitate
Miercuri, 17 Februarie 2016

8
viaţa liberă

Atenţie! Pentru mare publicitate contactaţi DEPARTAMENTUL PUBLICITATE:
Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel:   0236 460719;    0372 363642;   e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro VREŢI SĂ VĂ FACEŢI RECLAMĂ? SUNAŢI LA Tel. 0372 363 642

Oferte de Serviciu
• SC angajează muncitor ame-
najări interioare şi lăcătuş su-
dor. 0740631482. (173347)

• Angajăm modelator covrigi 
şi ajutor bucătar cu sau fără 
experienţă. Carte de muncă. 
0766736350. (173429)

• Grupul de firme de servicii fi-
nanciare CONVERT angajeaza 
casier – analist credite. Telefon 
0236.46.55.30; 0747.938.229 
(173551)

• Brutărie angajează şoferi cu expe-
rienţă distribuţie pâine şi produse 
patiserie; brutari şi cocători pâine. 
Pentru relaţii sunaţi între orele 8,00-
16,00 la 0236320002, 0743419753. 
(173578)

• Caut bonă pe termen lung, 40 ani, 
serioasă cu experienţă pentru o fe-
tiţă de 8 luni. Telefon 0748845979. 
(173579)

• Angajez frizeriţă. Telefon 
0756537060. (173582)

• SC Autonikko angajez mecanici 
auto cu experienţă şi inspector sta-
ţia ITP. Tel. 0746190053. (173588)

• Angajez coafeză cu sau fără experi-
enţă. 0758551240 (173600)

• HFC Micro 19, angajează personal 
fast food (bucătărie). Tel. 0747622174. 
(173603)

• SALARIU ATRACTIV! Firmă 
servicii funerare angajează 
responsabil magazin şi şofer 
cu EXPERIENŢĂ ÎN DOMENIUL 
FUNERAR. 0744431568. (173604)
• Restaurant Marejol- Vilanova I La 
Geltru Barcelona angajează două 
persoane pentru bucătar- carne 
grătar şi ajutor bucătar. Angajatorul 
acoperă costul transportului şi caza-
re 1 lună. Salariul pentru postul de 
bucătar- 1200 euro, iar ajutor bucă-
tar- 800 euro. CV-urile se trimit în ro-
mână/ spaniolă pe adresa de email: 
restaurantmarejol@restaurantmare-
jol.com (173620)

• Sc angajeaza sofer profesionist 
cat. B,C,E, cu experienta (min.5 ani) 
pe autobasculanta 8x4 si articulata. 
Salariul 1500 net la program de 8 h. 
Informatii la 0731840532. (173631)

• Sc angajeaza operator utilaje cu 
experienta (min. 5 ani) pe buldozer, 
excavator, autogreder. Salariul 1700 
net la program de 8 h. Informatii la 
0731840532. (173632)

• Sc angajeaza mecanic cu experien-
ta (min.5 ani) reparatii utilaje con-
structii (excavator, buldoexcavator). 
Salariul 1700 net la program de 8 h. 
Informatii la 0731840532. (173634)

• Service auto angajează mecanici 
şi electricieni auto. Tel. 0744326081. 
(173635)

• Angajez animatoare sală joacă, 
part time. Telefon 0747019766. 
(173639)

• Restaurant HAZARD angajea-
ză ospătar şi barman. Telefon 
0746613881, zilnic între 16,00-
20,00. (173640)

• Angajez vopsitor naval şi pregătirea 
suprafeţei. Tel. 0745647582 (173644)

• Societa` servizi di telecomu-
nicazioni (call-center) ricerca 
operatori per la sede di Galati. 
Si richiede una buona conos-
cenza della lingua italiana e 
conoscenze minime del com-
puter. Inviare CV all`indirizzo 
e-mail office.comdata@
gmail.com. Per informazioni 
0236/313120. (173654)

• „PUI LA JAR” Galaţi angajează 
personal pentru grătar. Cerinţe: 
seriozitate, comunicare, dexteri-
tate la întors puişorii. Tel. contact 
0746789548. (173669)

• Angajez personal spălătorie auto, 
cu experienţă. 0756964290. (173697)

• Angajez personal plimbă tava, cu 
experienţă. 0756964290 (173698)

• Angajăm tâmplar şi montator 
PAL, experienţă obligatorie. Tel. 
0762202524 (173716)

• Angajăm personal bucătărie. 
Telefon 075155827, între orele 8,00-
17,00. (173733)

• Angajăm personal alimentaţie pu-
blică. 0740169851, între orele 8,00-
12,00. (173734)

• Angajez personal pentru spălătorie 
auto. Tel. 0753876757. (173736)

• Societate comercială anga-
jează mecanic auto, electrician 
auto, electromecanic auto cu 
exeprienţă. Relaţii la telefon 
0743348540. (173739)

• Angajăm ospătari, bucătari, piz-
zari. Salariu 1000- 1600. Interviu 
între orele 12,00-13,00, strada 
Traian nr.2B, restaurant „Corabia 
Piraţilor” (173744)
• Angajez vânzătoare cu experienţă 
tarabă legume fructe Piaţa Centrală. 
Rog seriozitate. 0756638324, 
0741407539. (173745)

• Angajez cofetar- patiser cu diplomă 
calificare. Tel. 0757154211. (173747)

• Angajăm personal calificat+ necali-
ficat cu/fără experienţă în domeniul 
panificaţiei şi patiseriei şi şoferi de 
distribuţie. 0752232568. (173764)

• Salon Crisstyle- M19 angajează 
coafeze şi frizeri(ţe) cu experienţă. 
0745362964. (173778)

• Angajăm reprezentantă vânzări 
magazin gablontzuri, marochinărie. 
Telefon 0743173400. (173791)

• SC angajează gestionar cu ex-
perienţă pentru depozit pro-
file PVC. Telefon 0733533110. 
(173792)

• SC angajează lucrător comercial. 
Telefon 0754901524. (173812)

• SC angajează montatori tablă 
tip ţiglă. Salariu începător 1200 
lei, experienţă medie 1500 lei, 
experimentat 2000 lei. Telefon 
0749046494 (173815)

• Angajez florar cu experienţă. 
0722639383. (173829)

• SC Meridian Construct SRL anga-
jează dulgheri şi fierari, cu experien-
ţă. Tel. 0754050406. (173834)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Salariu bun. 0755763120, 
0752428939. (173839)

• Societate comercială angajez agent 
vânzări. Tel. 0744693556. (173846)

• Angajăm zidari. Telefon 0747059272 
(173862)

• Restaurant „Mon Caprice” anga-
jează ospătari, grataragiu, barmani. 
Relaţii str. Domnească nr.87, după 
ora 14.00. (173868)

• Companie austriacă din domeniul 
financiar- asigurări recrutează per-
soane interesate de cariera de con-
sultant şi manager în regim part-ti-
me sau full time. Colaborare avanta-
joasă. Telefon 0735203533. (173879)

• Angajăm sudor, frezor, strungar, lă-
cătuş confecţii metalice. 0748136172. 
(173884)

• Firmă angajează specialişti în 
proiecte europene. Aşteptăm 
CV-uri la: resurseumane_galati@
yahoo.com (173894)

• AUTOBLANK SRL angajeaza masi-
nisti la masini pentru terasamente. 
Certificat de calificare si permis de 
conducere categoriile B si C sau Tr 
obligatorii. Tel. 0741.050.841 sau offi-
ce@autoblank.ro (173895)

• SC TURNAROM SA angajează frezor 
şi lăcătuş construcţii metalice. Relaţii 
la tel. 0757030805, între orele 8,00-
15,00. (173910)

• SC angajează personal calificat şi 
cu experienţă în construcţii (zidari, 
rigipsari, faianţari, electricieni, insta-
latori sanitari). Contact: 0741303018. 
(173915)

• Angajăm personal vulcanizare 
auto. Tel. 0723170225 (173918)

• Angajez urgent personal bar, zona 
Micro 20 şi Barieră. Tel. 0760178370. 
(173922)

• Angajăm muncitor cu abili-
tăţi tehnice pentru tipografie. 
Program part time. CV-uri şi 
relaţii la sec@viata-libera.ro 
sau la sediul redacţiei din str. 
Domnească nr. 68, între orele 
14:00-16:00. (173923)

• Societate comercială angajea-
ză şoferi profesionişti, cu atestat 
distribuţie marfă şi coordonator 
parc auto cu atestat. 0729440915 
(173924)

• Angajăm spălătorese auto cu 
sau fără experienţă. 0747.509.011. 
(173926)

• Angajăm vânzătoare pentru ma-
gazin cu produse tradiţionale din 
carne şi brânzeturi, în Promenada 
mall Brăila. Pentru detalii sunaţi la 
0751702443. (173946)

• Spălătorie auto şi vulcanizare an-
gajez personal. Salariu bun. Tel. 
0745969809. (173949)

• Spălătorie auto, zona G.Coşbuc, 
nou, modern, angajez personal. 
Condiţii atrăgătoare. Tel. 0741548487 
(173952)

• Angajez vânzătoare bar. Telefon 
0752937011. (173955)

• Angajez vânzătoare alimenta-
ră şi aprozar. Salariu 1100 lei net. 
0751552502. (173971)

• Angajez vânzătoare alimenta-
ră şi aprozar. Salariu 1100 lei net. 
0751552502. (173972)

• Angajez consilier vânzări piese 
auto. Telefon 0747080124. (173973)

• Angajăm personal spălătorie auto. 
Rugăm seriozitate. 0744113825. 
(173982)

• Angajez vânzătoare cu experienţă 
pentru magazin mixt produse de 
îmbrăcăminte, încălţăminte. Rog 
seriozitate. Telefon 0746984996. 
(173983)

• SALA DE JOACĂ „CLUB X şi O” 
angajează asistent manager cu 
studii economice- program full-
time sau part-time/ pentru con-
tabilitate primară. Relaţii la tele-
fon 0745548805. CV-ul la sediul 
firmei din Ţiglina I, bloc PS14C 
sau mementostep@yahoo.com 
(173986)

• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0757479151 (173993)

• Angajăm personal spălătorie auto. 
Relaţii la telefon 0236410038, orele 
8,00.16,00. (174006)

• CREATIV SECURITY angajea-
ză agenţi securitate. Telefon 
0755835121. (174008)

• Spălătorie auto angajează perso-
nal, cu sau fără experienţă. Relaţii 
la telefon 0236413344. (174012)
• Angajăm bucătar, ospătari, bar-
man. 0752209862. (174014)

• Angajez două vânzătoare tarabe le-
gume fructe, Piaţa Centrală. Telefon 
0749853751. (174020)

• Societate comercială angajează 
vânzătoare pentru magazin alimen-
tar. Relaţii tel. 0748200073. (174022)

• Angajez bonă. Tel. 0758656466. 
(174025)

• Angajez vânzătoare tarabă Piaţa 
Centrală. Telefon 0748230415. 
(174027)

• CASA ROMÂNEASCĂ angajează os-
pătar full-timee, bucătar şi ajutor bu-
cătar. Relaţii la 0722376584 (174030)

• Angajez şofer transport persoane 
pt curse ocazionale, conveţii, turisti-
ce. Tel. 0722318838. (174031)

• Angajez şofer B,C,E instituţie. Tel. 
0722318838. (174032)

• Angajez vânzătoare pescărie. 
0751650513. (174036)

• Angajez asistentă medicală centru 
de bătrâni Bucureşti Săftica. Cazare 
şi masă asigurată. 0756387527. 
(174041)

• Angajăm personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625. (174042)

• Salon TIMEA angajează ma-
nichiuristă. Tel. 0745786852, 
0743709587. (174045)

• Concept Events angajează per-
sonal florărie, cu experienţă. 
Relaţii la telefon 0741664272. 
(174047)

• Contracte Italia/ Anglia: Cameriste, 
Badante, Menajere, Agricultura- 
Telefon 0241.582951; 0774.521121; 
0766.335593; 0766.324944; 
0374.630930;w w w.job -italia .eu 
(174052)

• Angajez agenţi pază şi dispeceră cu 
atestat. 0751112212. (174053)

• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (174056)

• DANIEL DISTRIBUŢIE angajea-
ză agent vânzări. CV la e-mail: 
angajari@danieldistributie.ro 
(174057)
• Angajăm şofer profesionist catego-
ria D pentru convenţie pe platforma 
Mittal. Relaţii vis-a-vis Autogară. 
(174062)

• Societatea KATY angajează pen-
tru lucrări în Mittal: inginer, mais-
tru constructor şi responsabil SSM. 
Experienţa pentru lucrări în Mittal 
constituie un avantaj. Relaţii vis-a-
vis Autogară. katy_construct@ya-
hoo.com. (174063)

• SC angajăm muncitori secţie pre-
lucrare geam. Tel. 0754770978. 
(174069)

• Societate de instalatii / tamplarie 
angajează instalator termico-sanitar 
cu experiența relevanta in domeniu 
si confectioner/montator tamplarie 
PVC si aluminiu cu sau fara experien-
ta. Tel: 0758.427.891 (174085)

• Partener Telekom angajează agent 
vânzări D2D Galaţi. Descrierea pos-
tului: prezintă şi promovează ser-
vicii companiei; muncă de teren 
80%. Cerinţe: atitudine deschisă, 
optimism, orientare către client, fire 
sociabilă. Beneficii: posibilitate de 
avansare; salariu+ grilă de comisi-
oane atractivă+ bonusuri în funcţie 
de performanţă. Dacă eşti interesat 
trimite CV-ul tău la: loredana_gri-
goras@telekom.ro; 0786703900 
(174087)

• SC angajează muncitori cu expe-
rienţă în termoizolaţii exterioare. 
0757727064. (174091)

• SC angajează fierari- betonişti. 
0749578467. (174092)

• Angajez vânzătoare magazin legu-
me fructe, Ţiglina 1. Tel. 0743382548. 
(174094)

• SC Moldovulcan SA angajează. 
Conducator auto pentru autobuz 
cu cutie automata , Conducator 
auto cat. B si C si Conducator auto 
cu atestat transport marfa. Relaţii 
la tel. 0236/ 492102 si 0758069382 
. CV-urile pot fi lasate la sediul fir-
mei din str. Fagului, nr. 6. la sau 
e-mail: moldovulcan@gmail.com 
(174097)

• Angajez patiseri şi covrigari, cu ex-
perienţă. 0755396954 (174099)

• Angajăm personal cu experien-
ţă pentru atelier tâmplărie PVC 
şi aluminiu. Salarizare atractivă. 
0756624723. (174106)

• Caut muncitori în zootehnie (cio-
ban, văcar). Ofer cazare, masă, 
contract de muncă. 0748496249. 
(174112)

• Angajăm agent vânzări Orange 
TV mediul rural din poartă în poar-
tă. Salariu fix. Comision vânzări. 
Permis cat.B. ejobs@databoxcity.ro, 
0752909090. (174116)

• Angajăm personal administra-
tiv: contabilitate primară Revisal 
cunoştinţe MS office permis cat.B, 
0752909090, ejobs@databoxcity.ro 
(174117)

• SOCIETATE ANGAJEAZĂ 
URMĂTOARELE: AGENT 
COMERCIAL VECHIME MINIM 
2 ANI, ŞOFER PROFESIONIST 
CATEG.B+C VECHIME MINIM 1 AN. 
RELAŢII LA TELEFON 0236449442, 
WWW.CINAR.RO (174118)

• Angajez muncitori necalificaţi. 
Telefon 0722851618. (174126)

• SC angajează consilier vânzări, 
magazin prezentare tâmplărie PVC 
şi aluminiu. Tel. 0743512331. (174130)

• SC angajează ospătar şi agent de 
pază cu atestat. CV se primesc la 
adresa de mail: office@galmondo.ro 
(174131)

• Angajez ospătăriţe- barmaniţe, 
restaurant- pizzerie. 0749774123. 
(174143)

• Angajăm persoana, cu sau fără ex-
perienţă, pentru prelucrare geam. 
Relaţii la telefon 0756477115 sau CV 
la: info@oglindagalati.ro (174165)

• Angajăm personal pentru spă-
lat veselă şi ajutor în bucătărie. 
0752209862. (174170)

• SC angajează agent pază, cu ates-
tat. 0720922871. (174174)

• SC Instal Electric SRL angajează 
lucrător comercial pentru depozit 
electrice. Experienţa în electrice 
constituie un avantaj. CV se trimit 
la: office@instalelectric.ro sau la 
fax 0236461108. (174177)

• ANGAJEZ SUDOR, TINICHIGIU, 
VOPSITOR PENTRU AMENAJĂRI 
INTERIOARE MICROBUZE. 
0733931383 (174178)

• Angajez infirmieră pentru în-
grijire bolnavă imobilizată la pat. 
0752680683. (174179)

• Brutărie angajează urgent şofer 
distribuţie. 0744642144. (174181)

• UNION JACK PUB angajează 
pizzar, barman şi specialist în 
relaţii cu publicul, cu experi-
enţă 0752952536, 10.00-16.00. 
(174192)

• Angajăm bucătar şi infirmiere. Tel. 
0749614506. (174193)

• Restaurant zonă centrală angajea-
ză ajutor bucătar. Tel. 0236.42.10.10, 
e-mail 2016angajari@gmail.com. 
(174199)

• Service camioane angajează me-
canici. Se oferă şansă şi pentru cei 
fără experienţă printr-un program 
de şcolarizare. Condiţii de salarizare 
şi de lucru atractive. Informaţii şi CV-
uri la adresa din str. Garofiţei nr.8, 
lângă vila Tirighina sau email: ofice@
osw.ro (174204)

• SOCIETATE COMERCIALĂ 
ANGAJEAZĂ ÎN CONDIŢII 
AVANTAJOASE URMĂTOARELE 
CATEGORII DE PERSONAL: - 
LACATUŞI CONFECŢII METALICE; 
- SUDORI; - OPERATORI MASINI 
CU COMANDA NUMERICA (CNC). 
INFORMAŢII LA TEL. 0746060365. 
(174214)

• SC angajeaza INGINER MECANIC 
sau ELECTRIC, în funcţie de con-
ducere. Relaţii la tel: 0720004245. 
(174219)

• Angajăm modelator, cocător cu/ 
fără experienţă. Telefon 0751489905. 
(174224)

• RESTAURANTUL CONTESS 
ANGAJEAZĂ BARMAN OSPĂTAR 
CALIFICAT. TEL. 0723798514, 
0755533175. (174225)

• GALMIRAD GRUP ANGAJEAZĂ 
LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 
NAVALI, SUDORI CO2 ŞI AUTOGEN, 
ÎNDREPTĂTORI, POLIZATORI, CU 
EXPERIENŢĂ. 0751166905. (174229)

• ANGAJAM SOFER CAT. BC SI BCE 
CU SAU FARA EXPERIENTA, SALARIU 
ATRACTIV. CV LA ADRESA OFFICE@
FIERCTC.RO, FAX. 0236449909 SAU 
LA SEDIUL FIRMEI IN SOS. SMARDAN 
NR.4 (174231)

• ANGAJAM SUDOR ELECTRIC 
PROGRAM NORMAL 8 ORE PUNCT 
LUCRU IN ORAS ZONA ICFRIMU. 
0722558340 (174232)

• SOCIETATE ANGAJEAZA OSPATAR 
CU EXPERIENTA MINIM 2 ANI, DACA 
VREI SA FACI PARTE DINTR-O ECHIPA 
DE EXCEPTIE TOT CE TREBUIE SA FACI 
E SA SUNI LA 0756629468 (174233)

• ANGAJAM SOFERI PROFESIONISTI 
CU EXPERIENTA PENTRU 
CONTAINERE COMUNITATE, ADR, 
ENGLEZA OBLIGATORIU. 0745655203 
(174234)

• Angajez menajeră pentru o gar-
sonieră birou, zona Mazepa 1, timp 
parţial seara. 0734021012. (174236)

• Societate comercială angajează 
muncitor calificat (zugrav, faianţar, 
zidar). 0727374247. (174237)

• Angajez muncitor pentru montat 
mobilă. Tel. 0745375288. (174239)

• SC angajează lăcătuş/ sudor con-
fecţii metalice fier forjat/ inox. 
0742286542. (174240)

Cereri 
de Serviciu

• Şofer cu gradele B,C,CE, cu toa-
te atestatele, experienţă pe 8x4 şi 
pe bobcat, excavator. 0732851899. 
(174026)

Vânzări Auto
• Vând autoturism Kia Ceed 14, unic 
proprietar. Telefon 0724043673. 
(173992)

• Vând autoutilitară 3,5to Ford tran-
zit, an 2002. 0745430085. (174141)

Cumpărări Auto
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (171518)

• Cumpăr Dacii Nova, Super Nova, 
Solenza, Logan avariate pentru dez-
membrat. 0744108878. (173417)

• Cumpăr maşini. Asigur radiere. 
0743513793. (174083)

Vânzări Electronice
• OFERTĂ: maşini de spălat -399, fri-
gidere -350, televizoare -250. Tel. 
0745353977. (172849)

Vânzări Diverse
• Vând 2 locuri veci, libere. 
0745361207 (173637)

• Vând garaj cu acte în regulă, str.
Nicolae Alexandrescu colţ cu str. 
Serei. Telefon 0744756225. (173882)

• Vând două locuri de veci cimitir 
Eternitatea. 0740169742. (174010)

• Vând porci pentru tăiat, 6,5 lei/kg. 
Tel. 0722/636790. (174058)

• Vând locuri de veci cimiti-
rul Eternitatea. Tel. 0742215722. 
(174090)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (172711)

• Magazin antichităţi cumpărăm: ta-
blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 
bancnote,monede, carte, decoratii, 
carti postale. 0751307072 (172850)

Prestări Servicii

• REPAR TELEVIZOARE COLOR, rapid, 
garanţie, la domiciliu. 0766327431, 
0746983030, 0236320318 (163899)

• Rulouri- jaluzele, termopane. 
AVANTAJOS. PUNCTUALITATE, ca-
litate. 0722248732, 0741793039. 
(168227)

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• TĂIAT (DEMOLAT) PEREŢI, debara-
le, băi, balcoane+ transport moluz. 
0742111307. (171170)

• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (171450)

• REPARAŢII FRIGIDERE, congela-
toare, MAŞINI SPĂLAT. Domiciliu, 
GARANŢIE. 0767262385,0741523857, 
0236334137. (172060)

• Instalator montaje centrale, sepa-
rări, sanitare- termice. 0742854474. 
(172162)

• Reparaţii acoperişuri, prelungiri 
streşină, dulgherie, opritor zăpa-
dă, jgeaburi, burlane, hidroizolaţie 
blocuri. 0748789377, 0725822697. 
(172345)

• Execut puţuri forate, denisipări. 
0757300765. (172690)

• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE AL-PVC, 
AMENAJĂRI INTERIOARE, ALPINIŞTI 
utilitari. 0745209979. (172699)

• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(172700)

• Livrăm-transportăm balast ni-
sip sorturi 1-7 tone. 0741244144. 
(172827)

• Tăieri şi tratamente: pomi şi vie. 
0721208336. (172923)

• Executăm dulgherii, tablă Lindab, 
uluce, burlane, orice reparaţii. 
0743308843. (172931)

• EXECUTĂM IEFTIN ZUGRĂVELI, 
fundaţii, vile, apartamente, trotu-
are, acoperişuri, mansarde, zidării. 
0742111307. (173019)

• Executam zugraveli, gresie, fa-
ianta, zidarii, instalatii sanitare. 
0754545828 (173164)

• TERMOIZOLAŢII- CEL MAI MIC PREŢ. 
0753956797, 0748537106. (173200)

• AMENAJĂRI INTERIOARE- CEL MAI 
MIC PREŢ. 0753956797, 0748537106. 
(173201)

• Execut amenajări interioare. Tel. 
0754431719. (173375)

• Execut amenajări interioare, exte-
rioare, rigips, tencuit, gresie, faianţă, 
case. 0744177056. (173442)

• Amenajări int. zugrăveli, gresie, fa-
ianţă. Tel. 0754614912. (173899)

• Executăm: consolidări, fundaţii, 
mansarde, case, hale industriale, 
vile, beciuri, fose, acoperişuri, 
hidroizolaţii, garduri, canalizări, 
termoizolaţii, tencuieli, şeminee, 
cuptoare, case lemn şi structură 
metalică, finisaje, dulgherie, fie-
rărie. Preţuri mici. 0757783878. 
(173903)

• Executăm amenajări interioare, 
faianţă, gresie, zugrăveli. Telefon 
0751967303. (173904)

• Instalator montez boilere, bate-
rii, lavoare, reparaţii etc. Telefon 
0754616725. (173963)

• Reparaţii tapiţerii, canapele. 
0756887136. (173968)

• Echipă amenajări interioare, 
instalaţii electrice, sanitare. Tel. 
0771068788. (174033)

• Filmări video, fotografii, formaţie 
DJ evenimente. Tel. 0771068788. 
(174034)

• Execut lucrări gresie, faianţă, zugră-
veli. Tel. 0756415197. (174044)

• Particular! Zugrăveli, tapet, F+G, 
rigips, instalaţii, reparaţii sanitare, 
electrice. 0744291422. (174061)

• Filmări profesionale, fotogra-
fii. Avantajos. Tel. 0756655413, 
0746689591. (174089)
• ELECTRICIAN MONTEZ panou 
electric, prize, întrerupătoare, sigu-
ranţe automate, lămpi, proiectoa-
re. Remedieri, defecţiuni electrice. 
0744233193. (174096)

• Urgenţe! Reparaţii sanitare, ma-
şini spălat, montaj centrale, boi-
lere. 0771707802. (174230)
• Meseriaş particular execut lucrări 
zugrăveli, tencuieli, gresie, faian-
ţă. Ieftin- imediat. Tel. 0753705212 
(174127)

• SC Bogdanos SRL construim case, 
fundaţii, zidării, finisaje la preţuri 
avantajoase. 0753705212. (174128)

• Executăm faianţări, gresii, zugrăveli, 
parchet. Tel. 0742870202. (174148)

• Execut reparaţii casnice, sanitare, 
electrice, mobilă montări- demon-
tări, diverse. 0742671569. (174197)

• Executăm: zugrăveli, faianţări, 
instalaţii, parchetări, rigipsări. 
0741682817 (174230)

• Înfiinţez SRL, PFA, închideri 
firme, lichidări, insolvenţe, ser-
vicii contabilitate complete. 
0734021012. (174235)

Propuneri de 
Afaceri

• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionarilor şi sa-
lariaţilor în CONDIŢII AVANTAJOASE; 
de 10 ori fondul; împrumut ma-
xim 25.000 lei. Informaţii la telefon 
0236411122, 0724599854. Program 
luni- vineri: 9,00-17,00. (172657)

• Cumpăr afacere pe profit, even-
tual spaţiu cu chiriaş. 0744492266. 
(172706)

• Vând atelier tâmplărie lemn, cu 
5600 mp teren intravilan+ depen-
dinţe. 0744395480. (173449)

Cursuri
• Cursuri calificare acreditate UE: fri-
zer- coafor- manichiurist- pedichiu-
rist; ospătar (barman); bucătar; cofe-
tar (patiser); măcelar (tranşator); su-
dor- ISCIR; stivuitorist- ISCIR); agent 
securitate (+atestat); 0740.806501. 
(173135)

Licitaţii
• CASCADA S.R.L. jud.Galati, loca-
litatea - Tecuci, strada Cuza Voda 
nr. 108, J17/169/1992, CIF 1633035, 
prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin licita-
tie publica: - imobil constructii in-
dustriale fara teren, in suprafata de 
615 mp, loc. Tecuci, str. Cuza Voda 
nr. 121, pret pornire 390870 lei, imo-
bil teren in suprafata de 2667 mp 
cu constructii de 2209,12 mp, loc. 
Tecuci, str. Cuza Voda nr. 108- pret 
1583010 lei, linie automata pavele, 
borduri, boltari Szmmtech S3,- pret 
482004 lei, Daewoo Cielo/ 1999- 
pret 3464 lei, Toyota/ 2002- pret 
11538 lei, Skoda Octavia/ 2004- pret 
10002 lei, Skoda Octavia/ 2004- pret 
8646 lei, autoutilitara Dacia/ 2000 - 
pret pornire 2771 lei, autoutilitara 
Volkswagen/ 1999 - pret 1691 lei, 
autoutilitara Dacia/2005 - prêt 3464 
lei, remorca Hobby/1974 - prêt 3344 
lei, remorca Saris/1991- pret 2500 lei, 
mijloace fixe diverse- pret 18269 lei, 
stoc produse finite boltari, borduri, 
pavele- pret 182197 lei. Licitatia va 
avea loc la sediul lichidatorului din 
Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, bl. 
C29, ap.27, in data de 01.03.2016, 
orele 13.00 conform regulamentu-
lui, prevederilor C. pr. civila si Legii 
85/2006. Oricine pretinde un drept, 
sub sanctiunea decaderii, urmeaza 
a face dovada pana la data licitati-
ei. Poate participa la licitatie orice 
persoana fizica sau juridica care 
depune pana in ziua licitatiei ora 12 
la sediul lichidatorului urmatoarele 
documentele: Cerere participare, 
contravaloare caiet sarcini si regula-
mentului -2000 lei, taxa participare 
la licitatie- 1% din valoare, cautiu-
ne- 30% din valoare, copii acte so-
cietate/ actul de identitate. Licitatia 
se va repeta in ziua de 14.03.2016, 
aceeasi loc si ora. Relaţii 0744470933 
(173929)

• HERBSON S.R.L. jud.Galati, localita-
tea - Tecuci, strada 1 Decembrie 1918 
nr. 1136, J17/863/2003, CIF 15549792, 
prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin licita-
tie publica: - imobil constructii in-
dustriale, în suprafaţă de 553,97 mp 
şi teren, in suprafata de 646,45 mp, 
localitatea Tecuci, str. 1 Decembrie 
1918 nr. 134-136, pret pornire 55000 
EU,curs din ziua plăţii. Licitatia va 
avea loc la sediul lichidatorului din 
Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, bl. 
C29, ap.27, in data de 01.03.2016, 
orele 14.00 conform regulamentu-
lui, prevederilor C. pr. civila si Legii 
85/2006. Oricine pretinde un drept, 
sub sanctiunea decaderii, urmeaza 
a face dovada pana la data licitati-
ei. Poate participa la licitatie orice 
persoana fizica sau juridica care 
depune pana in ziua licitatiei ora 12 
la sediul lichidatorului urmatoarele 
documentele: Cerere participare, 
contravaloare caiet sarcini si regula-
mentului -1500 lei, taxa participare 
la licitatie- 1% din valoare, cautiu-
ne- 30% din valoare, copii acte so-
cietate/ actul de identitate. Licitatia 
se va repeta in ziua de 07, 14, 21 şi 
30.03.2016, aceeasi loc si ora. Relatii 
0744-470933 (173933)

• PFA Boghean Vasile com. Solozia 
Conachi, jud. Galati, F17/261/2006, 
CIF 20895164, prin lichidator judici-
ar C.I. Bontea Daniela anunta van-
zarea prin licitatie publica: - tractor 
MT220224 pret 16792, plug tip PRO 
pret 11472 lei, cultivator Tehmas AGS 
pret 11461, stropitoare pret 11685 lei 
Pretul nu include TVA si reprezinta 
100% din valoare evaluare. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatorului 
din Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, 
bl. C29, ap.27, in data de 23.02.2016, 
ora 13.00 conform regulamentu-
lui, prevederilor C. pr. civila si Legii 
85/2006. Oricine pretinde un drept, 
sub sanctiunea decaderii, urmeaza 
a face dovada pana la data licitatiei. 
Poate participa la licitatie persoana 
fizica sau juridica care depune pina 
in ziua licitatiei ora 13 la sediul li-
chidatorului urmatoarele: Cerere 
participare, contravaloare caiet 
sarcini si regulamentului -700 lei. 
taxa participare la licitatie- 1% din 
valoare, cautiune- 30% din valoare, 
copii acte societate/ actul identitate. 
Licitatia se va repeta in zilele de 02 si 
09.03.2016, aceeasi ora si loc. Relatii 
0744-470933 (173934)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Licitaţii
• ARMAX S.R.L. sediu Galati, str.Tecuci 
nr. 122, J17/2954/1994, CIF 6581395, 
prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin licitatie 
publica: - mijloace fixe si obiecte de 
inventar de natura sculelor de lucru, 
birotica şi dispozitive de laborator 
probe in constructii- preţ pornire 1439 
lei. Pretul nu include TVA si reprezinta 
50% din valoarea de evaluare. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatorului din 
Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 
ap.27, in data de 22.02.2016, ora 11.00 
conform regulamentului, prevederilor 
C. pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea de-
caderii, urmeaza a face dovada pana 
la data licitatiei. Poate participa la lici-
tatie orice persoana fizica sau juridica 
care depune in ziua licitatiei ora 11 la 
sediul lichidatorului urmatoarele do-
cumentele: Cerere participare, contra-
valoare caiet sarcini si regulamentului 
-500 lei, taxa participare la licitatie- 1% 
din valoare, cautiune- 30% din valoa-
re, copii acte societate/ actul de iden-
titate. Licitatia se va repeta in zilele 
de 02 si 09.02.2016, aceeasi ora si loc. 
Relatii 0744-470933 (173935)
• VEST AUTO TRADING S.R.L. sediu 
Galati, str.Strungarilor nr. 1, bl. F2, ap. 
30, J17/1000/1999, CIF 12538004, prin 
lichidator judiciar C.I. Bontea Daniela 
anunta vanzarea prin licitatie publica: 
- mijloace fixe si obiecte de inventar 
de natura sculelor si dispositive de lu-
cru service auto, birotica şi piese- preţ 
pornire 23919 lei. Pretul nu include 
TVA si reprezinta 50% din valoarea de 
evaluare. Licitatia va avea loc la sediul 
lichidatorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
22.02.2016, ora 12.00 conform regu-
lamentului, prevederilor C. pr. civila 
si Legii 85/2006. Oricine pretinde un 
drept, sub sanctiunea decaderii, ur-
meaza a face dovada pana la data 
licitatiei. Poate participa la licitatie 
orice persoana fizica sau juridica care 
depune in ziua licitatiei ora 11 la sediul 
lichidatorului urmatoarele documen-
tele: Cerere participare, contravaloare 
caiet sarcini si regulamentului - 700 
lei, taxa participare la licitatie- 1% din 
valoare,cautiune-30% din valoare, co-
pii acte societate/ actul de identitate. 
Licitatia se va repeta in zilele de 02 si 
09.03.2016, aceeasi ora si loc. Relatii 
0744-470933 (173936)
• ELENI IMPEX CO S.R.L. Galati- Brailei 
nr. 202, J17/2746/1993, CIF 4846160, 
prin lichidator judiciar C.I. Bontea 
Daniela anunta vanzarea prin licita-
tie publica: -imobil teren de 7862,90 
mp si constructie P+1, sector Mecanic 
Negoiasa, com. Frumusita, jud. Galati- 
prêt 65.000 lei Pretul nu include TVA 
si reprezinta 50% din valoarea de 
evaluare. Licitatia va avea loc la sediul 
lichidatorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
22.02.2016, ora 12.00 conform regu-
lamentului, prevederilor C. pr. civila 
si Legii 85/2006. Oricine pretinde un 
drept, sub sanctiunea decaderii, ur-
meaza a face dovada pana la data lici-
tatiei. Poate participa la licitatie orice 
persoana fizica sau juridica care depu-
ne pana in ziua licitatiei ora 11 la sediul 
lichidatorului urmatoarele documen-
tele: Cerere participare, contravaloare 
caiet sarcini si regulamentului -1500 
lei, taxa participare la licitatie- 1% din 
valoare, cautiune- 30% din valoare, 
copii acte societate/ actul de identita-
te. Licitatia se va repeta in zilele de 02 
si 09.03.2016 la acelasi pret, ora si loc. 
Relatii 0744-470933 (173937)
• JENI S.R.L. jud.Galati – sat Fundeni, 
com. Hanu Conache, J17/1708/1994, 
CIF 5914831, prin lichidator judiciar 
C.I. Bontea Daniela anunta vanzarea 
prin licitatie publica: - teren extravilan 
com. Fundeni, jud. Galaţi, suprafata 
3441,39mp, constructiile nu sunt pro-
prietatea debitorului,pret 45681 lei, 
presa pret 96 lei, cantar 169lei, masina 
boltari pret 340 lei, mijloace fixe diver-
se descompletate/nefunctionale pret 
16645 lei. Pretul nu include TVA si re-
prezinta 90% teren şi 50% restul bunu-
rilor din valoarea de evaluare. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatorului din 
Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 
ap.27, in data de 22.02.2016, ora 13,00 
conform regulamentului, prevederilor 
C. pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea de-
caderii, urmeaza a face dovada pana 
la data licitatiei. Poate participa la lici-
tatie persoana fizica sau juridica care 
depune in ziua licitatiei ora 12 la se-
diul lichidatorului urmatoarele: Cerere 
participare, contravaloare caiet sarcini 
si regulamentului -2000 lei, taxa parti-
cipare - 1% din valoare,cautiune-30% 
din valoare, copii acte societate/ actul 
identitate. Licitatia se va repeta in zile-
le de 02 si 09.03.2016 aceeasi ora si loc. 
Relatii 0744-470933 (173938)
• MANJEF S.R.L. Tecuci- 1 Decembrie 
1918 nr. 42B, bl. M2, ap.85, 
J17/1652/2003, CIF 1593943, prin li-
chidator judiciar C.I. Bontea Daniela 
anunta vanzarea prin licitatie pu-
blica: - autoturism Dacia Logan 
nefunctional/2009-pret 1703 lei, au-
toturism Dacia Logan/ 2006-pret 2375 
lei, autoturism Dacia Logan/ 2008-
pret 2793 lei, autoturism Dacia Logan/ 
2008-pret 2364 lei. Pretul nu include 
TVA si reprezinta 50% din valoarea de 
evaluare. Licitatia va avea loc la sediul 
lichidatorului din Galati, Regiment 11 
Siret nr. 38, bl. C29, ap.27, in data de 
22.02.2016, ora 14.00 conform regu-
lamentului, prevederilor C. pr. civila 
si Legii 85/2006. Oricine pretinde un 
drept, sub sanctiunea decaderii, ur-
meaza a face dovada pana la data 
licitatiei. Poate participa la licitatie 
orice persoana fizica sau juridica care 

depune in ziua licitatiei ora 11 la sediul 
lichidatorului urmatoarele documen-
tele: Cerere participare, contravaloare 
caiet sarcini si regulamentului - 1000 
lei, taxa participare la licitatie- 1% din 
valoare,cautiune-30% din valoare, co-
pii acte societate/ actul de identitate. 
Licitatia se va repeta in zilele de 02 si 
09.03.2016, aceeasi ora si loc. Relatii 
0744-470933 (173940)
• MIGIMOB PROD S.R.L. Galati – 1 
Decembrie 1918 nr. 15, bl. B1, ap. 2, 
J17/631/2000, CIF 13438062, prin li-
chidator judiciar C.I. Bontea Daniela 
anunta vanzarea prin licitatie publi-
ca: - imobil constructie fara teren in 
suprafata de 222,67 mp situat Galati, 
strada Crinului nr.19, pret 21754 lei, dis-
pozitive tamplarie diverse pret 10159 
lei. Pretul nu include TVA si reprezinta 
30% din valoarea de evaluare. Licitatia 
va avea loc la sediul lichidatorului din 
Galati, Regiment 11 Siret nr. 38, bl. C29, 
ap.27, in data de 22.02.2016, ora 15,00 
conform regulamentului, prevederilor 
C. pr. civila si Legii 85/2006. Oricine 
pretinde un drept, sub sanctiunea de-
caderii, urmeaza a face dovada pana 
la data licitatiei. Poate participa la lici-
tatie persoana fizica sau juridica care 
depune in ziua licitatiei ora 12 la se-
diul lichidatorului urmatoarele: Cerere 
participare, contravaloare caiet sarcini 
si regulamentului -1500 lei, taxa parti-
cipare - 1% din valoare,cautiune-30% 
din valoare, copii acte societate/ actul 
identitate. Licitatia se va repeta in zi-
lele de 02 si 09.03.2016, aceeasi ora si 
loc. Relatii 0744-470933 (173941)
• În temeiul art. 250 alin. (1) din Legea 
207/2015 privind Codul de Procedura 
Fiscala, se face cunoscut ca in ziua de 
29, luna februarie, ora 12:00, anul 2016, 
la sediul Administratiei Finantelor 
Publice Galati, str. Brailei, nr. 33, cam. 
212, se va vinde prin licitatie urma-
toarul bun imobil apartinand d-nului 
Paduraru Albert Lucian, cu domiciliul 
fiscal in localitatea Galati, str. Brailei, 
nr. 173 bl.G, sc.1, ap.13, jud. Galati. 
SESIUNEA III , LICITATIA a- III-a - teren 
cu constructii, suprafata construi-
ta 47,49 m.p., suprafata proprietate 
104,46m.p. situat la adresa din Galati, 
str. Stiintei, nr. 34, ap. 0, - Constructie, 
tip cladire: corp principal, cu valoarea 
de impunere de 14497,75lei, cu supra-
fata desfasurata de 47,49m.p. situata 
la adresa din Galati, str. Stiintei, nr.34 
ap.0, - Domnul Paduraru Albert Lucian 
detine calitatea de titular al dreptului 
de propietar asupra imobilului inscris 
in cartea funciara nr. 14369 a locali-
tatii Galati. Pretul de evaluare sau de 
pornire a licitatiei este de 24350 RON 
Acest imobil, este grevat de sarcini, 
iar valoarea lui este fără TVA. Invitam 
pe cei care pretind vreun drept asu-
pra acestui bun sa instiinteze despre 
aceasta organul de executare, inainte 
de data stabilita pentru vanzare. Cei 
interesati in cumpararea bunului sunt 
invitati sa prezinte, pana la termenul 
de vanzare sau, in cazul vanzarii prin 
licitatie, pana in ziua precedenta ter-
menului de vanzare: - oferta de cum-
parare; - dovada platii taxei de partici-
pare, reprezentand 10 % din pretul de 
pornire a licitatiei, ce se poate achita 
la Trezoreria Municipiului Galati pina 
la orele 14,00 a zilei anterioare tine-
rii licitatiei, sau prin virament bancar 
efectuat cu cel putin 48 de ore inainte 
de data tinerii licitatiei; - imputerni-
cirea persoanei care il reprezinta pe 
ofertant; - pentru persoanele juridice 
de nationalitate romana, copie de pe 
certificatul unic de inregistrare elibe-
rat de oficiul registrului comertului; - 
pentru persoane juridice straine actul 
de inmatriculare tradus in limba roma-
na; - pentru persoane fizice romane, 
copie de pe actul de identitate; -dova-
da emisa de creditorii fiscali ca nu au 
obligatii fiscale restante, urmand sa se 
prezinte la data stabilita pentru vanza-
re la locul fixat in acest scop. Impotriva 
prezentului inscris, cel interesat poate 
introduce contestatie la instanta jude-
catoreasca competenta, in termen de 
15 zile de la comunicare sau luare la 
cunostinta, in conformitate cu preve-
derile art 260-261 din Legea 207/2015 
Potrivit dispozitiilor art 9 alin (2) lit. d) 
din Legea 207/2015, cand urmeaza sa 
se ia masuri de executare silita, nu este 
obligatorie audierea contribuabilu-
lui. Pentru informatii suplimentare va 
puteti adresa la sediul Administratiei 
Finantelor Publice Galati etaj. 2, came-
ra 212 B, sau la telefon 0236/491010 , 
interior 2055 (174095)

Decese

• Anunţăm dispariţia din viaţă a na-
şului nostru CARP DIONISIE (ULISE). 
Sincere condoleanţe. Finii, Boboc 
Mitică şi Maricica. (173996)

 

• Cu adâncă tristeţe şi nemărgini-
tă durere anunţăm decesul soţu-
lui şi tatălui, CARP DIONISIE. 
Corpul neînsufleţit este depus la 
capela „Sf. Lazăr”. Înmormântarea 
are loc miercuri, 17 februarie 
2016, ora 12,00. Soţia Jeni, fiica 
Margareta, ginerele Vali. 
(173997)

• Suntem alături de familia Carp la 
marea durere pricinuită de decesul 
lui CARP DIONISIE (ULISE). Cumetrii, 
Vlasie Ştefan şi Ani şi finul Dionisie. 
(173998)

• Timpul s-a oprit în loc pentru cuscrul 
nostru, ION PORUMB. Împărtăşim 
durerea familiei şi suntem alături 
de Elena în aceste clipe de mare su-
ferinţă. Dumnezeu să-l odihnească 
în lumină şi pace veşnică! Vasile şi 
Mariana Costiniu. (174133)

• Finii şi cumetrii regretă cu tris-
teţe plecarea dintre noi a ce-
lui care a fost STOICA VIRGIL. 
Condoleanţe familiei îndurerate. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Familia Prunaru. (174149)

 

• Cu durere în suflet ne despărţim 
de iubita noastră mamă (COCA) 
MIHĂILESCU ECATERINA, 86 ani. 
Înmormântarea va avea loc în 
Cimitirul „Sf. Lazăr”, azi, la ora 
13,00. Dumnezeu să o odihneas-
că în pace! (174155)

• Colectivul secţiei Confecţii me-
talice din cadrul societăţii INTFOR 
transmite sincere condoleanţe 
familiei greu încercate prin trece-
rea în nefiinţă a celui ce a fost ms. 
SEVERIN ANDREI. Dumnezeu să-l 
odihnească! (174164)

• Familia Porumb deplânge de-
cesul celui ce va rămâne veşnic 
IOAN PORUMB. Suntem alături 
de Lidia, Elena şi Florentina. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! (174168)

• Cu durere în suflet anunţăm 
trecerea în nefiinţă a unchiului 
nostru, PLEŞA CONSTANTIN, 
81 ani. Depus la capela Bisericii 
„Sf. Stelian”. Înmormântarea 
joi, 18 februarie 2016, la 
Cimitirul „Eternitatea”. 
Dumnezeu să-l ierte! Familia 
Pleşa. (174173)

• Ne luăm rămas bun de la ROŞU 
NECULAI, un suflet drag şi chiar de 
vom dori să-i mai spunem odată cât 
de mult îl iubim, nu vom mai putea. 
Te vom plânge mereu. Mama şi suro-
rile. Înmormântarea are loc astăzi, 17 
februarie 2016, ora 12.00, în comuna 
Vânători. (174175)

• Regretăm dispariţia fulge-
rătoare a unui drag prieten, 
ANDREI SEVERIN. Anişoara şi 
Costică Butuc. (174176)

 

• Te-ai stins puţin câte puţin, sub 
privirile noastre neputincioase. 
Azi nu mai eşti unde erai, dar vei 
fi întotdeauna în sufletele noas-
tre pline de tristeţe şi durere. 
Dumnezeu să te odihnească în 
pace şi linişte, scumpul nostru 
soţ, tată şi bunic PORUMB IOAN. 
Ne vom ruga pentru odihna su-
fletului tău bun. Trupul neînsufle-
ţit este depus la Biserica „Sf. 
Stelian”, iar înmormântarea va 
avea loc joi, ora 12.00, la Cimitirul 
„Eternitatea” (174182)

 

• Suntem profund îndureraţi să 
anunţăm plecarea dintre noi, în 
ziua de 16 februarie 2016, a iubi-
tului nostru tată, bunic şi frate, 
veteran al celui de-Al 
Doilea Război Mondial,  NICU 
TALAŞMAN, din oraşul Bereşti, ju-
deţul Galaţi. Om de o bunătate 
rară, s-a distins prin hărnicie şi 
mult respect faţă de cei din jur, 
prin dragoste şi devotament în 
educarea celor patru copii ai lui, 
care au devenit intelectuali apre-
ciaţi în societate. Amintirea lui 
rămâne vie şi neştearsă în sufle-
tele noastre, fiind un adevărat 
model în viaţă de urmat. 
Înmormântarea va avea loc joi, 18 
februarie 2016, în oraşul Bereşti. 
Familiile Faur şi Talaşman. 
(174183)

• Cu mare tristeţe, trebuie să ne 
luăm rămas bun, mult prea de-
vreme, de la dragul nostru coleg, 
MIHAI CIOCOIU. Condoleanţe 
familiei îndurerate. Colectivul 
Agenţiei „Alternativa”. (174185)

• Sincere condoleanţe famili-
ei la decesul celui care a fost 
TALAŞMAN ION- 94 ani, Bereşti. 
Odihnească-se în pace! Familiile 
Berindei şi Patriche. (174191)

• Pios omagiu la plecarea spre veş-
nicie a celui care a fost DOBRILĂ 
PAUL. Dumnezeu să-l odihneas-
că în pace! Sincere condoleanţe 
familiei! Fam. Andreescu, Năstase 
şi Rîcu. (174200)

• Suntem alături de cuscra noastră, 
doamna profesor Faur Elena, în aces-
te momente ale despărţirii de tatăl 
ei, TALAŞMAN ION. Sincere condole-
anţe. Fam. Dică Octavian. (174206)

• A luptat cu suferinţa, dar a 
pierdut. S-a stins cu ochii în-
lăcrimaţi şi privirea plină de 
deznădejde şi durere. A lăsat 
în urma lui un gol imens. Vei 
rămâne mereu în inima noas-
tră, PRUNĂ MIHAI- 68 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească 
în pace! Fiica Victoria, Gica, 
Florentina şi George Balaiş. 
(174208)

• Suntem alături de fam. Prună, 
Balaiş şi Petrea la marea durere 
pricinuită de decesul celui care 
a fost PRUNĂ MIHAI. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Fam. 
Maravela Ioan. (174209)

• Anunţăm cu durere încetarea 
din viaţă a cumnatului nostru, 
PRUNĂ MIHAI. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Fam. Ivanov 
Constantin. (174210)

• Suntem alături de familia în-
durerată la trecerea în nefiinţă 
a celui care a fost PRUNĂ MIHAI. 
Regrete eterne. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Fam. Ivanov 
Vasile. (174211)

• Suntem alături de familia îndo-
liată la trecerea în nefiinţă a ce-
lui care a fost cumnatul nostru, 
PRUNĂ MIHAI. Dumnezeu să-l 
odihnească în pace! Fam. Ivanov 
George. (174212)

• Suntem alături de familie la ma-
rea durere pricinuită de decesul 
celui care a fost PRUNĂ MIHAI. 
Sincere condoleanţe. Dumnezeu 
să-l odihnească în pace! Fam. 
Ivanov Emilian. (174213)

 

• Anunţăm cu durere încetarea 
din viaţă a celui care a fost soţ 
şi tată, PRUNĂ MIHAI- 67 ani. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Soţia, fiica şi ginerele. 
Înmormântarea va avea loc joi, 
18 februarie 2016, ora 13.00, 
Cimitir „Eternitatea”. Corpul 
neînsufleţit este depus la ca-
pela Cimitirului „Eternitatea”. 
(174215)

• Sincere condoleanţe familiei 
îndurerate din partea vecinilor 
bl.O1, sc.1, la trecerea în nefi-
inţă a celui care a fost OŢELIŢĂ 
ION. Dumnezeu să-l aibă în 
paza Sa! (174218)

• Suntem alături de fam. Prună 
şi Balaiş la greaua pierdere su-
ferită prin decesul celui care a 
fost PRUNĂ MIHAI. Dumnezeu 
să-l ierte! Lăcrămioara şi 
George Anton. (174220)

• Plecăm cu tristeţe capul în faţa 
destinului crud, care ni l-a smuls 
prea timpuriu dintre noi pe 
-MIHAI CIOCOIU- 50 de ani, cel 
care ne-a fost fiu, frate şi unchi 
de neînlocuit. Dumnezeu să-i 
dăruiască lumină veşnică şi ierta-
rea păcatelor! Trupul neînsufleţit 
este depus la Bisericuţa „Sf. Sofia”, 
de pe strada Constructorilor. 
Înmormântarea are loc astăzi, 17 
februarie, ora 12,00 la Cimitirul 
„Ştefan cel Mare”. Familia. 
(174227)

• Colectivul Liceului Teoretic „Sfânta 
Maria” este alături de doamna prof. 
Cubasa Paula în greaua încercare 
pricinuită de decesul tatălui. Sincere 
condoleanţe. Dumnezeu să-l odih-
nească! (174228)

• Cu profundă durere în suflet, 
anunţăm dispariţia fulgerătoare 
a celui care a fost frate, cumnat 
şi unchi, BARBU COSTEL- 56 ani. 
Corpul neînsufleţit este depus 
la capela Bisericii „Sf. Atanase 
Patelarie” (lângă Şcoala 40, Micro 
18). Înhumarea va avea loc joi, 18 
februarie 2016, începând cu ora 
11.00, la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Nu 
te vom uita. Familia. (174242)

Comemorări

 

• Celor care au îndrăgit-o şi apre-
ciat-o, familia, care a iubit-o ne-
spus de mult, le aminteşte că în 
data de 15 februarie 2016 s-au 
împlinit 6 luni de când doamna 
învăţătoare TITINA LUPU 
CONSTANTIN a rămas doar în 
mintea şi sufletele noastre. 
(174004)

• Ne rugăm bunului Dumnezeu să 
primească în Împărăţia Sa sufletul 
dragii noastre mame, bunici şi stră-
bunici, ELENA NICHITA, plecată din-
tre noi acum 40 de zile. Fără ea sun-
tem singuri, săraci şi trişti. Lucia, 
Marius şi copiii. (174109)

 

• La trecerea dintre anotimpuri co-
memorăm plecarea spre veşnicie şi 
înălţăm către cer o rugăciune de ier-
tare părinţilor RECHI CONSTANTIN 
(20 ani), RECHI FLORICA (15 ani) şi a 
nepotului lor IORGA ADRIAN (10 ani). 
Dumnezeu să-i odihnească! 
(174046)

• Cu aceeaşi durere în suflet come-
morăm 35 ani de la trecerea în nefi-
inţă a bunei noastre surori, cumnate 
şi mătuşi IROVEANU IONICA 
(RARINCA). Dumnezeu să-ţi odih-
nească sufletul în Împărăţia Sa. 
Familia Baicu. (174129)

 

• Lacrimile nu s-au uscat, durerea 
este prezentă încă, iar amintirea 
ta este veşnic vie. Este greu de 
crezut că astăzi se împlinesc 2 ani 
de când ai plecat de lângă noi lă-
sând un gol imens. Un gând pios, 
o floare, o sfântă rugăciune, o 
candelă aprinsă atât putem să 
mai facem pentru tine, dragul 
nostru soţ, tată, socru şi bunic, 
ŢUCHEL FĂNICĂ. Dumnezeu să te 
odihnească în pace! Noi, familia, 
nu te vom uita niciodată. 
(174189)

• Durerea din suflet este prea mare 
pentru a putea să o exprimăm, de 
când ne-am despărţit de cel care a 
fost soţ şi tată, exemplu de dragoste, 
suflet iubitor şi generos. El a plecat, 
iar nouă ne-au rămas lacrimi, dorul şi 
durerea, nădejdea că în lumea în 
care s-a dus ne va veghea mereu. Ne 
rugăm ca bunul Dumnezeu să-i dă-
ruiască lumină şi odihnă veşnică. Vei 
rămâne mereu în inimile noastre, 
scumpul nostru STOICA 
GHEORGHIŢĂ GAGARIN, 53 ani. 
Amintim celor care l-au cunoscut că 
astăzi se împlineşte o lună de când a 
plecat în lumea celor drepţi. Soţia 
Marcela şi cei 4 copii: Răzvan, Rareş, 
Mihai, Maricel. (174207)

Adunări Generale
• Consiliul de administratie al ODD Tau 
Foltesti convoaca adunarea generala 
a membrilor sau a reprezentantilor 
acestora, care va avea loc in data de 
17.03.2016 la sediul din com. Foltesti, 
jud. Galati, la ora 11. Proiectul ordinii 
de zi este urmatorul: 1. Aprobarea si-
tuatiilor financiare anuale si a rapoar-
telor comisiilor organizatiei, pentru 
anul 2015. 2. Aprobarea bugetului de 
venituri si cheltuieli pentru anul 2016. 
3. Realegerea membrilor consiliului 
de administratie si ai comisiilor orga-
nizatiei. 4. Diverse. (174134)
• Consiliul de administratie al OUAI 
Foltesti Prut 3 convoaca adunarea 
generala a membrilor sau a repre-
zentantilor acestora, care va avea 
loc in data de 17.03.2016 la sediul 
din com. Foltesti, jud. Galati, la ora 9. 
Proiectul ordinii de zi este urmatorul: 
1.Aprobarea situatiilor financiare anu-
ale si a rapoartelor comisiilor orga-
nizatiei, pentru anul 2015. 2. Analiza 
situatiei privind casarea si valorifica-
rea materialelor, pieselor, deseurilor 
rezultate ca urmare a modernizarii 
infrastructurii. 3. Rectificarea bugetu-
lui de venituri si cheltuieli pentru anul 
2016. 4. Diverse (174135)
• Consiliul de administratie al OUAI 
Foltesti Prut 1 convoaca adunarea 
generala a membrilor sau a repre-
zentantilor acestora, care va avea loc 
in data de 17.03.2016 la sediul din 
com. Foltesti, jud. Galati, la ora 10. 
Proiectul ordinii de zi este urmato-
rul: 1.Aprobarea situatiilor financiare 
anuale si a rapoartelor comisiilor or-
ganizatiei, pentru anul 2015. 2. Analiza 
situatiei privind casarea si valorifica-
rea materialelor, pieselor, deseurilor 
rezultate ca urmare a modernizarii 
infrastructurii. 3. Rectificarea bugetu-
lui de venituri si cheltuieli pentru anul 
2016. 4. Diverse (174136)
• Consiliul de administratie al FOUAI 
Foltesti Prut convoaca adunarea gene-
rala a reprezentantilor organizatiilor 
membre, care va avea loc in data de 
17.03.2016 la sediul din com. Foltesti, 
jud. Galati, la ora 14. Proiectul ordinii 
de zi este urmatorul: 1.Aprobarea si-
tuatiilor financiare si a rapoartelor co-
misiilor federatiei privind activitatea 
din anul 2015. 2.Analiza situatiei pri-
vind predarea materialelor, pieselor, 
deseurilor la ANIF Galati rezultate ca 
urmare a modernizarii infrastructurii. 
3. Rectificarea bugetului de venituri si 
cheltuieli pentru anul 2016. 4. Diverse. 
(174137)

Meditaţii
• Română şi franceză, orice nivel. 
0236469164, 0763913542. (172308)

Pierderi
• Declar pierdut carnet membru 
Casa de Ajutor a Pensionarilor Galaţi 
cu nr.34108. Îl declar nul. (174115)

• Pierdut certificat constatator pri-
vind sediul firmei şi certificatul con-
statator privind punctul de lucru SC 
Buruiană SRL Galaţi, str.Stadionului 
12, Bl.C4, ap.40, et.9. Se declară nul. 
(174120)

• Pierdut act de concesiune nr. 1957 
din anul 1987, pe numele Cernea 
Gabriel, pentru locul din cimitirul 
„Ştefan cel Mare, P 4A, R 6, L 56. Se 
declară nul. (174124)

• Pierdut permis pescuit ANPA seria 
001167, Danciug Petru. Se declară 
nul. (174125)

• Pierdut certificat constatator sediu 
profesional PFA Pană R. Ioan. Se de-
clară nul. (174147)

• Pierdut act de concesiune nr. 492 
din anul 1997 pe numele Ionescu 
Maria pentru locul din Cimitirul 
Ştefan cel Mare, P 23, R 6, L 7. Se de-
clară nul. (174156)

• Pierdut proces verbal de predare 
primire nr. 41492/ 1992 al locuinţei 
încheiat între SC Loconfort SA şi 
Dobrea Niculina, apartament situat 
în cartier Barboşi 49, Micro 17, bloc 
B4, ap.4. Se declară nul. (174157)

• Pierdut carnet student pe numele 
Bălănuţă Mădălina. Se declară nul. 
(174159)

• Pierdut contract de vânzare cumpă-
rare nr. 39655/ 1992 şi proces verbal 
de predare primire al locuinţei înche-
iat între SC Loconfort SA şi Grigoriu 
Costică şi Filofteia, apartament situ-
at în cartier Ada Marinescu, bloc E6, 
ap.3. Se declară nule. (174186)

• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Oanea Ştefana. Se declară 
nul. (174188)

• Pierdut permis pescuit ANPA, 
068963. Se declară nul. (174198)

• Pierdut certificat constatator be-
neficiar SC Transiulion Group SRL, 
J17/1161/2009, RO 26162405. Se de-
clară nul. (174216)

• Pierdut carnet student Marin 
George Cristi. Se declară nul. 
(174223)

Diverse
• SC Tupu Sănătatea SRL-D aduce la 
cunoştinţă că începând cu data de 
1.03.2016 preia lista de pacienţi a 
CMI Păunescu Ana, aceştia putându-
şi exprima opţiunea în termen de 6 
luni (174132)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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FilmelaTV
17 februarie

Viaþa Horoscop

17 februarie

Virgil Guruianu

Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

PRO TV

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Telejurnal matinal 
09:00	 Starea naţiei (sat.) (r)
09:50	 Opinii fiscale (emis. info.)
10:00	 Tot ce contează (emis. info.) 
11:00	 Călători în lumi paralele (can., f. 

avent.fam., ep. 29-30)
12:30	 Cartierul colinelor
13:00	 Fără etichetă (emis. mag.)
14:00	 Telejurnal (emis. info.)
15:00	 Teleshopping (promo)
15:30	 Convieţuiri (doc.) (live)
16:55	 Vorbeşte corect! (r)
17:00	 Profesioniştii... (r)
18:00	 Superconsumatorul  

(emis. info.)
19:00	 Exclusiv în România  

(emis. info.)
19:45	 Sport	
19:57	 Starea zilei (emis. info.)
20:00	 Telejurnal (emis. info.)
21:00	 Prim-Plan (talk show) (live)
22:25	 Starea zilei (emis. info.)
22:30	 Starea naţiei (sat.)
23:25	 Maşini, teste şi verdicte  

(mag. auto)
00:00	 Sub soarele lui Satan  

(fra., f. dr.)

08:10	 Arta fericirii (div.) (r)
09:20	 Cartea cea de toate zilele
09:30	 Pescar hoinar (emis. con.) (r)
10:00	 Documentar 360° - GEO
11:00	 Legea lui Doyle  

(can., s. poliţist, ep. 5) (r)
12:00	 La fix (mag. life-style)
13:00	 Jurnal de secol
13:20	 Arta fericirii (div.)
14:30	 Cultura minorităţilor (doc.)
15:00	 Telejurnal (emis. info.) 
16:00	 Ieri- Azi- Mâine (talk show)
17:00	 Legea lui Doyle  

(can., s. poliţist, sez. 2, ep. 6)
17:50	 Cartea cea de toate zilele
18:00	 Telejurnal (emis. info.) (live)
19:00	 Documentar 360° - GEO
20:10	 Zboară cocorii  

(sov., f. dr., a-n)
22:00	 Ora de ştiri (emis. info.) (live)
23:10	 CSI: Crime şi investigaţii (sua-

can., s. poliţist,  
sez. 14, ep. 21)

00:00	 La fix (mag. life-style) (r)
01:00	 Mic dejun cu un campion  

(emis. info.) (r)
02:00	 Cartea cea de toate zilele  

06:00	 Cei patru fantastici: Ascensiunea  
lui Silver Surfer  
(sua-ger.-engl., acţiune)

07:35	 Alt Love Building  
(rom., com.)

09:30	 John Tucker  
trebuie să moară   
(SUA, com. rom.)

	 	 Cu: Ashanti, Sophia Bush  
şi Arielle Kebbel

11:00	 Premiile Bafta 2016
13:05	 Blestemul  

regelui Midas  
(engl., avent. f)

14:45	 Viaţă de liceu  
(SUA, com.)

16:25	 Povestea delfinului 2  
(SUA, f. de fam.)

18:10	 Dacă aş rămâne  
(SUA, f. dr.)

20:00	 Hotelul Marigold 2  
(sua-engl., com.)

22:00	 Legături de sânge 
00:10	 Vinil  

(SUA, s. dr., ep. 1)
02:05	 Totul despre Schmidt  

(SUA, com.)

07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Mihai Dedu şi Lavinia Petrea/

Andreea Marinescu
10:30	 La Măruţă (div.) (r)
12:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
	 	 Prezentatori:  

Cove şi Adela Popescu
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
14:00	 Vorbeşte lumea  

(mag. life-style)
15:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
16:00	 Ce spun românii  

(reality show) - Ediţia 33
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
	 	 Cu: Monica Dascălu
17:30	 La Măruţă (div.)
19:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Andreea Esca 
*Sport *Vremea

20:30	 Ferma vedetelor  
(reality show, ep. 2)

22:30	 Ştirile Pro TV
23:00	 Lista neagră  

(SUA, s. de acţ., sez. 1, ep. 1)
00:00	 Spitalul de demenţă  

(rom., ep. 3)
00:30	 Spitalul de demenţă  

(rom., ep. 4)
01:00	 Ştirile Pro TV (r)

07:15	 Ajutor! Vreau să slăbesc! (r)
09:00	 Râzi şi câştigi (r)
10:00	 Focus din inima României (r)
10:15	 Jurnalul STV Junior (r)
11:30	 Focus Magazin (ep. 108) (r)
12:00	 Cronica Zilei (sat.)
12:10	 După faptă şi răsplată (r)
13:20	 Teleshopping (promo)
13:50	 Cronica Zilei (sat.)
13:55	 Nimeni nu-i perfect  

(rom., s. com., sez. 2, ep. 41)
15:00	 Râzi şi câştigi  

(mag. de div., sez. 2, ep. 11)
15:30	 Cireaşa de pe tort  (r)
16:25	 Cronica Zilei (sat.)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 29) (r) 
18:00	 Focus (emis. info.)
19:15	 Cireaşa de pe tort (ep. 47)
20:10	 Cronica Zilei (sat.)
20:15	 Centrul de control 

 (SUA, acţiune)
22:15	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 30) 
22:55	 Cronica Zilei (sat.)
23:00	 Focus din inima României
23:30	 Focus Magazin (ep. 109) 
00:15	 Centrul de control  

(SUA, acţiune)
02:15	 Trăsniţii (sez. 25, ep. 30) (r) - 

Filmul bate cartea

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

08:00	 ‘Neatza cu Răzvan şi Dani (div.) 
(live)

10:55	 Teleshopping 
11:15	 Mireasă pentru fiul meu (reality 

show) (live)
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu (reality 

show) (live)
16:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
17:00	 Acces direct  

(talk show) (live)
19:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
20:00	 Observator special  

(emis. info.) (live)
20:30	 Te pui cu blondele?  

(emis. con.)
23:00	 Un show păcătos (div.) (live)
	 	 Invitat permanent:  

Cătălin Bordea
01:00	 Fantoma de la Operă 2 (engl., 

musical)
03:15	 Observator special 

(emis. info.) (r)
03:45	 Acces direct  

(talk show) (r)

06:00	 Vorbeşte lumea  
(mag. life-style)

08:45	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)
11:15	 În umbra trecutului  

(mex., s. tv) (r)
13:30	 Teleshopping (promo)
14:00	 Pasiune interzisă  

(SUA, s. tv, ep. 24)
15:00	 Diamantul nopţii  

(sua-mex., ser., ep. 25)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea (mex., s. 

rom., ep. 31)
17:00	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 130)
17:30	 Sufletul meu pereche  

(ind., s. rom., ep. 131)
18:00	 Lupta rozelor  

(tur., dr., ep. 12)
20:00	 În umbra trecutului  

(mex., s. tv, ep. 5)
21:00	 În umbra trecutului 

(mex., s. tv, ep. 6)
22:00	 Avenida Brasil  

(braz., s. tv, ep. 93)
23:00	 Inimă de ţigan  

(rom., ser., ep. 146)
00:30	 Santa Diabla  

(SUA, s. poliţist, ep. 29)
01:30	 Lupta rozelor (tur., dr.) (r)

05:30	 Pastila de râs -  
Medicament fără efecte 
secundare (div.) (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:00	 Teo Show (div.) (r)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Iffet (tur., s. rom.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Silvia Ioniţă
13:30	 Te vreau lângă mine  

(reality show)
	 	 Cu Gabriela Cristea
16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 Teo Show (div.)
	 	 Cu Teo Trandafir şi Bursucu’
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.)
	 	 cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
	 	 Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată (tur., dr.)
22:30	 WOWbiz (div.)
	 	 Cu Mădălin Ionescu  

şi Andreea Mantea
00:30	 Ştirile Kanal D (r)
01:45	 Bahar: Viaţă furată  

(tur., dr.) (r)

06:45	 Culoarea dragostei  
(SUA, dr.) (r)

08:45	 La Măruţă (div.) (r)
10:30	 La Bloc  

(s. com., ep. 9) (r)
11:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 10) (r)
11:30	 La Bloc (s. com., ep. 11) (r)
12:00	 La Bloc  

(s. com., ep. 12) (r)
12:30	 Balada  

lui Lucy Whipple  
(SUA, f. avent.fam.) (r)

14:30	 Eu sunt Moşul  
(SUA, com.) (r)

16:30	 La Bloc (s. com., ep. 13)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 14)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 15)
18:00	 La Bloc (s. com., ep. 16)
18:30	 Ca-n vremurile bune! 

(SUA, com.)
20:30	 Gattaca (SUA, S.F.)
22:45	 Asasini cibernetici: 

Vânătoarea  
(sua-can., horror)

00:45	 Gattaca  
(SUA, S.F.) (r)

02:45	 Cine A.M.  
(emis. info.)

ProCinema

HBO

Organizaţi-vă cât mai 
riguros şi nu pierdeţi tim-
pul. Azi aveţi spor în tot 
ce faceţi.

Nu uitaţi să vă consul-
taţi cu partenerul de via-
ţă în problemele impor-
tante.

Vă recomandăm să as-
cultaţi sfaturile unei per-
soane cu mai multă ex-
perienţă.

Puteţi rezolva o pro-
blemă financiară care vă 
frământă de multă vre-
me.

Este o zi destul de difi-
cilă, în care aveţi multe 
de rezolvat.

Vă sfătuim să nu vă 
sustineţi opiniile cu încă-
păţânare.

Aveţi şanse de reuşită 
în orice domeniu, mai 
ales la examene.

Vă sfătuim să acordaţi 
mai mult timp studiului şi 
relaţiilor parteneriale.

Simţul practic şi dorin-
ţa de schimbare vă ajută 
să intraţi în afaceri.

S-ar putea să începeţi 
o nouă etapă, mai ales în 
plan social sau sentimen-
tal.

Vi se conturează un 
plan de afaceri la care vă 
gândiţi de multă vreme.

Partenerul de viaţă 
vă impresionează cu un 
cadou la care nu vă aş-
teptaţi.

[

Din fluture se naşte 
omida, iar din femeie - 
soacra.

[
- Dacă eşti prea mândru, păţeşti ca 

păunul.
- Mda! Când îşi ridică penele, i se vede 

fundul.
[

- Vai, tu! I-am cerut lui Gigi să-mi dea 
fotografia iubitei lui.

- Şi?
- Mi-a dat o oglindă. 

Cotele apelor Dunãrii
din 16 februarie 2016

Ingrediente: 2 căni ciuperci 
(200 g), 1 ceapă mare,  8 roşii me-
dii, 2 linguri ulei măsline, 2 că-
ţei de usturoi, 1/2 couscous sau 
orez, sare, piper.

Mod de preparare: Se curăţă 
ceapa şi se taie cubuleţe (1 cană). 
Se curăţă ciupercile şi se taie de 
mărimea unor zaruri. Usturoiul 
se taie mărunt. Se spală roşiile. 

Se taie un căpăcel şi se scobesc 
cu linguriţa astfel încât să ob-
ţineţi nişte coşuleţe. Interiorul 
roşiilor şi căpăcelele se taie bu-
căţele. Într-o tigaie mai mare se 
pun uleiul cu ceapa la călit. După 
câteva minute, când s-a înmuiat 
puţin, se pun ciupercile. Se lasă 
cinci minute apoi se pun şi roşii-
le cu zeamă cu tot. Se lasă la foc 

mediu, până scade toată zeama. 
Într-o  crăticioară  mică  se pune 
o cană de apă şi se pregăteşte 
couscousul conform instrucţi-
unilor de pe cutie. Se scurge de 
apă şi se amestecă cu legumele 
scăzute. Se umplu coşuletele cu 
acest amestec. Se pot servi calde 
sau reci, eventual cu salată. 

C. G.

Roşii umplute (de post)
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 263 cm	 7 cm
Hârşova	 316 cm	 8 cm
Brăila  	 327 cm	 6 cm

GALAŢI 	 319 cm	 5 cm
Isaccea 	 254 cm	 4 cm
Tulcea 	 204 cm	 4 cm

S‑a întâmplat
pe 17 februarie

ProgramTV
Miercuri 

17 februarie
1591 - Se naşte JOSE de 

RIBERA (m. 1652), pictor, gra-
vor spaniol.

1600 - Încetează din via-
ţă [este ars pe rug din ordi-
nul Inchiziţiei] GIORDANO 
BRUNO (n. 1548), astronom 
italian.

1653 - Se naşte 
ARCANGELLO CORELLI (m. 
1713), violonist, pedagog, di-
rijor italian.

1673 - Încetează din via-
ţă MOLIERE (JEAN BAPTIST 
POQUELIN) (n. 1622), scriitor, 
actor francez.

1747 - Încetează din via-
ţă ALAIN RENE LESSAGE (n. 
1668), scriitor francez.

1766 - Se naşte ROBERT 
THOMAS MALTHUS (m. 1834), 
economist britanic.

1781 - Se naşte RENE 
THEOPHILE HYACINTHE 
LAENNEC (m. 1826), medic 
francez. A inventat, în anul 
1816, stetoscopul.

1788 - Încetează din via-
ţă MAURICE QUENTIN de la 
TOUR (n. 1704), pictor fran-
cez.

1827 - Încetează din 
viaţă JOHANN HEINRICH 
PESTALOZZI (n.1746), peda-
gog elveţian, promotor al în-
văţământului în mediul rural.

1851 - Se naşte ŞTEFAN 
HEPITES (m.1922), fizician, 
meteorolog, unul dintre 
fondatorii şi organizatorii 
Institutului Meteorologic din 
Bucureşti (1884), membru şi 
vicepreşedinte (1910-1913; 
1919-1921) al Academiei 
Române.

1856 - Încetează din via-
ţă  HEINRICH HEINE (n. 1797), 
scriitor german.

1898 - Prima audiţie, la 
Nouveau Treatre din Paris, 
a „Sonatei I pentru vioară şi 
pian”, de George Enescu.

1916 - Se naşte RAF 
VALLONE (m. 2002), actor  
italian.

1917 - Se naşte IOANA 
RADU (m. 1990), interpretă 
de romanţe şi de muzică po-
pulară, Artistă a poporului.

1923 - Încetează din viaţă 
TEODOR T. BURADA (n. 1839), 
etnograf, folclorist, muzi-
colog, pedagog, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

1941 - Se naşte MIHAI 
URSACHI (m. 2004), poet, la-
ureat cu Premiul Academiei 
Române, cu alte premii.

1947 - Încetează din via-
ţă ELENA VĂCĂRESCU (n. 
1864), scriitoare şi traducă-
toare franceză de origine ro-
mână, membră de onoare a 
Academiei Române, laureată 
cu două premii ale Academiei 
Franceze.

1951 - Se naşte OCTAVIAN 
BELLU, antrenor al lotului na-
ţional feminin de gimnastică 
al României.

1952 - Se naşte STELIAN 
TĂNASE, jurnalist, politolog, 
pedagog, realizator de emi-
siuni TV.

1955 - Se naşte MO YAN 
[GUAN MOYE], scriitor chi-
nez, laureat cu Premiul Nobel 
pentru Literatură (2012).

1971 - Încetează 
din viaţă MIRON RADU 
PARASCHIVESCU (n. 1911), 
poet, publicist. S-a manifes-
tat şi ca traducător, memori-
alist, eseist, dramaturg.

1972 - Încetează din viaţă 
ION PETROVICI (n. 1882, la 
Tecuci), filosof, eseist, peda-
gog, om de teatru, memoria-
list, om politic, vicepreşedin-
te (1938-1941) al Academiei 
Române.

1980 - Se naşte, la Galaţi, 
ANA MARIA TOMESCU, ar-
tist decorator.

1996 [ Încetează din via-
ţă ALEXANDRU ROŞCA (n. 
1906), psiholog, membru al 
Academiei Române.

[ Încetează din viaţă NICU 
CARANDINO (n. 1905), scrii-
tor, critic dramatic, publicist, 
gazetar, traducător.

[ Încetează din viaţă 
HERVE BAZIN (n. 1911), scri-
itor francez, preşedinte al 
Academiei Goncourt (în peri-
oada 1973-1996).

2012 - Încetează din via-
ţă ION NICOLESCU (n.1943), 
poet, prozator.

17 februarie 1979
China a invadat Vietnamul

La data de 17 februarie 1979, trupele chineze au invadat Vietnamul, 
ca răspuns la operaţiunile militare declanşate de Vietnam pentru răs-
turnarea regimului khmerilor roşii din Cambodgia.

    V.G.

-  Muzeul de Artă 
Vizuală  - expoziţia picto-
rului Zamfir Dumitrescu. 
-  Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - Salonul sta-
giarilor şi absolvenţilor, Uniunea 
Artiştilor Plastici - filiala Galaţi. 
-  Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 25) 
- temporar închis. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă”  (str. Al. I. Cuza nr. 
80) - expoziţiile: „Ambient mon-
den românesc - A doua jumătate 
a secolului al XIX-lea - prima ju-
mătate a secolului XX”,  Muzeul 
„Casa Colecţiilor”  (str. Eroilor 
nr. 64 - fosta Farmacie Ţinc) - 
expoziţiile: „Ambient interior 
gălăţean - sfârşitul secolului al 
XIX-lea - începutul secolului XX”, 
„Restituiri Makşay”,  „Smaranda 
Brăescu - Regina aeru-
lui”,  „Filatelia românească între 
modernitate şi contemporane-
itate”,  „Medalistica româneas-
că între 1839-1939”,  „Oraşul 
Iaşi. Memoria monumente-
lor”.  Casa „Hortensia Papadat 
Bengescu”  (comuna Iveşti) 
- expoziţia „Personalităţi iveşte-
ne”.  Casa Rurală „Ion Avram 
Dunăreanu” (comuna Suhurlui) 

- expoziţia „Ambient tradiţional 
românesc”.  Casa Memorială 
„Costache Negri”  (comuna 
Costache Negri) - temporar în-
chisă,  Muzeul Istoriei, Culturii 
şi Spiritualităţii Creştine 
de la Dunărea de Jos  (marţi 
- sâmbătă: 9,00 - 17,00). 
-  Complexul Muzeal de 
Ştiinţe ale Naturii  „Răsvan 
Angheluţă” - expoziţiile: 
„Dunărea, Dobrogea, Delta”, 
„Africa”. Exponatul lunii este cin-
teza de iarnă (pasăre migratoare). 
Grădina Botanică  şi Acvariul 
pot fi vizitate între orele 
9,00 - 17,00 (miercuri - du-
minică), iar  Observatorul 
Astronomic  este deschis între 
orele 19,00 - 22,00 (marţi - sâm-
bătă).  Grădina Zoologică  de la 
Gârboavele poate fi vizitată de 
miercuri până duminică, între 
orele 9,00 şi 17,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. 
Urechia” - luni-vineri, 9,00 - 20,00. 
- Biblioteca Franceză  - luni-vi-
neri, 11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Regele Scorpion
(aventură, SUA-Germania, 2002)

Digi Film, ora 20,00
Cu: Dwayne Douglas Johnson, Kelly Hu,  
Michael Clarke Duncan, Steven Brand

Titlu original: The Scorpion King

Inspirat din poveştile despre un conducător egiptean legendar, 
filmul îşi duce acţiunea în vremuri vitrege, cu câteva secole înaintea 
ridicării Marii Piramide. La începutul povestirii îl cunoaştem pe cru-
dul Memnon, pe care nimic nu-l poate opri să devină rege al tuturor 
ţinuturilor. El întâmpină o rezistenţă minimă din partea unor supra-
vieţuitori ai atacurilor sale nimicitoare. Cu toate acestea, o armată 
de akkadieni, odată un clan de asasini, acum pe cale de dispariţie, 
este angajată să-l omoare pe vrăjitorul care este mâna dreaptă a lui 
Memnon. După ce acceptă această misiune, akkadienii dispar unul 
câte unul, rămânând în final doar Mathayus (The Rock).

Gattaca
(S.F., SUA, 1997)

Pro Cinema, ora 20,30
Cu: Ethan Hawke, Uma Thurman, Jude Law

O viziune a unui viitor aproape perfect. O lume unde pasiunea, 
credinţa şi emoţia nu mai există, perfecţiunea fiind cuvântul la ordi-
nea zilei. În această lume, un om refuză să se supună sistemului, iar 
încercarea sa de a se elibera se dovedeşte a fi cât se poate de pericu-
loasă şi plină de suspans. Născut într-o lume în care era considerat un 
paria, Vincent îşi doreşte să devină astronaut şi nu ezită când găseşte 
posibilitatea de a pătrunde în Centrul Spaţial Gattaca, destinat numai 
exemplarelor perfecte. Când Vincent e la un pas de a-şi vedea visul 
cu ochii, soarta lui ia o întorsătură neaşteptată.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU [ Corectură / Elena Arghir, Cristina 
GHIZDĂVESCU,  Ramona COTÂRLEŢ [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE, Marieta Mocanu ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Silviu PĂDURARU, Vasile STAVĂR, Cristi  MUNTEANU, Mihai PĂTRAŞCU, Dănuţ PANAIT.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 

al Tirajelor
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ORIZONTAL: 1) Capul care ne 
îndrumă. 2) Zona din spatele cutiei 
craniene. 3) Măciucă dată la cap! – 
Cap de sirenă! – Lucrare agricolă 
de căpătâi. 4) Cap…îmbrobodit – 
A investiga cu scanerul. 5) Organe 
ale  mirosului…analizate pe capete 
– Mamifer din Tibet. 6) Nu-şi plea‑
că niciodată capul la rugăciune. 
7) Una care se sparge uşor – Tăiat 
la capete! 8) Carie! – Lucrare de la 
cap…la înălţime. 9) Fix…la cap – 
Bătut la cap…să prindă ceva, la 
lucru. 10) A scoate ceva util din cap 
– A bate la cap…în familie (fig.).

VERTICAL: 1) Stă pe capul că‑
lugărilor de la mănăstire – Metru 

cub. 2) Una care ne face capul ca‑
lendar…din greşeală – Cap…de 
linie. 3) Nuc găunos! – Cele ce iau 
viaţa de la cap. 4) Meci în desfăşu‑
rare – Poftim…din topor. 5) Veche 
cetate în Irak – Câştig sigur de pe 
teren. 6) Căsăpiţi pe capete! – 
Religie musulmană. 7) Ofensivă ar‑
mată – Acoperământ de cap…cu 
parasolar. 8) Apel telefonic – Unul 
din cele cinci simţuri, perceput la 
nivelul capului. 9) Tub de argilă 
pentru coşuri de fum (var.) – A ale‑
ge ce-i bun. 10) Unele cu capetele 
plecate.

Dicţionar: UPI.
Mihai Gherasim

Să o luăm de la cap...
	 1	 2	 3	 4	 5	 6	 7	 8	 9	 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

România Sud‑Est 17 februarieMeteo

Brăila
3o/12o

Galaţi
3o/13o

Soarele 
 răsare: 7:09 am
 apune: 5:35 pm

Înscrieţi în căsu‑
ţele libere din cele 
nouă casete nume‑
re de la 1 la 9 fără 
a se repeta, astfel 
încât suma totală 
pentru fiecare ca‑
setă în parte să fie 
45 şi, de asemenea, 
suma pentru fieca‑
re linie sau coloană 
să fie tot 45.

Sudoku 2 4 3 9
5 6 3 4 2 1

6
9 2
7 4 9 8

2 5
9

4 1 2 3 6 9
6 3 8 2

4
9 7 8

5 2 1 3
5 9 4 7

1 9 6 2
6 7 5 9
1 5 7 3
5 4 1

6

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
R, F, P, CARUTAS, 
PARERE, I, CAUTATI, 
INCA, RUSE, TA, SIN, 
NA, CUTAT, ALEC, 
NABAB, ERA, SERI, 
ANI, R, CASALOTI, 
PAT, STRANA, TIC, 
II, SR.

ORIZONTAL: 
CRISTAL, STI, RAME, 
PISTIL, ICOANA, 
IOC, O, BRE, SER, D, 
LAIBERE, USI, IOLA, 
ACERBA, TR, DOPURI, 
M, TS, HORA, LA, 
VITROSI, VIN, ETUI, 
ATLANT, LACTAT, OSIE.

SUDOKUAPE... DE PLOAIE!STICLE GOALE

6 1 4 5 9 2 7 8 3
2 3 7 1 4 8 9 5 6
8 9 5 7 6 3 1 2 4
3 7 9 6 5 4 2 1 8
4 8 2 3 7 1 5 6 9
5 6 1 2 8 9 3 4 7
1 4 8 9 2 7 6 3 5
7 5 3 4 1 6 8 9 2
9 2 6 8 3 5 4 7 1

4 8 2 9 1 6 7 3 5
5 7 6 2 4 3 9 1 8
9 3 1 7 8 5 6 4 2
7 4 8 5 6 1 2 9 3
2 6 3 8 9 4 5 7 1
1 5 9 3 7 2 4 8 6
8 2 5 4 3 9 1 6 7
6 9 7 1 5 8 3 2 4
3 1 4 6 2 7 8 5 9

Dată de o 
proastă 

orientare
Ca nisipul

...

...

Semnul de 
pe urmă

Specii
Cu trimitere 

la căldură

Mersul pe burtă
Roade cu dinţii

Lipsită de 
judecată

Contrazicere

Trage sforile 
la teatru

Grăbit

Tari în esenţă
Drumuri în 

formare

Cap de 
bibilică!

A trage în gol

Unice!
Lăsate în pace!

Face casă la ţară
...

Nu au parte 
de căldură

Nici cal, nici 
măgar

Trag cu urechea

Singuri!
Strânsă ghem

Întinse după 
o recepţie

Ridicat în cap!
Nava... din 

curte!

Covoraşe la ţară
Anunţ la 
intrare!

Totu-i alb...

Maici!
Cel ce dă ocol

Acid... ca 
lămâia
Tunică!

Ridicat în cap
...

Gh. Gurău

Vie la Rovine!

Scriitorul chinez Mo Yan 
[Guan Moye] s-a născut pe 17 
februarie 1955, într-o familie de 
agricultori. 

Tânărul Guan şi-a abandonat 
studiile în clasa a cincea, din 
cauza Revoluţiei Culturale, pe‑
rioadă în care elanul intelectual 
era privit cu suspiciuni. 

În timpul adolescenţei şi al 
primei sale tinereţi, a muncit în 
agricultură şi într-o fabrică. În 
anul 1976 s-a înrolat în Armata 
Chineză.

A început să scrie în anul 
1981, debutând cu povestirea 
„Potopul din noaptea de pri‑
măvară”. 

Şi-a ales pseudonimul de Mo 
Yan, care înseamnă „nu vorbi”. 
În 1985, îi apare primul roman, 
intitulat „Ridichea străvezie” - 
care s-a bucurat de mare suc‑
ces, iar romanul istorico-roman‑
tic „Sorgul Roşu”, publicat în 
anul 1987, i-a adus celebritatea. 
[Ecranizarea romanului a fost 

recompensată cu Premiul Ursul 
de Aur, la Festivalul de Film de 

la Berlin, în 1988]. În 1997 se 
angajează ca editor la un ziar. 
Continuă să scrie şi publică, în 
2001, „Pedeapsa lemnului de 
santal”, iar în 2009, „Broasca”. 

Mo Yan a optat “să recreeze 
lumea rurală, cum este cea din 
Gaomi, localitatea din provin‑
cia Shangdong unde s-a năs‑
cut, ancorată în timp şi presă‑
rată cu realismul magic inspirat 
din Gabriel Garcia Marquez, cu 
umanismul lui William Faulkner 
sau cu satira lui Lu Xin - părin‑
tele literaturii chineze moderne 
- acestea fiind unele din influ‑
enţele majore în opera sa”.

Unele dintre scrierile sale au 
fost traduse în mai multe limbi, 
iar câteva au fost ecranizate.

Mo Yan a fost recompen‑
sat cu premii naţionale şi in‑
ternaţionale; în anul 2012 a 
primit Premiul Nobel pentru 
Literatură.

V.G.

Laureaţi ai Premiului Nobel

Mo Yan
Februarie 1877

Începe să apară revista 
“Biserica şi şcoala”

   Publicaţia “Biserica şi şcoala” 
a apărut săptămânal [duminica], la 
Arad, într-o primă serie, de la 11 fe‑
bruarie 1877 până la 27 iunie 1948, 
cu subtitlul „Foaie bisericească, 
scolastică, literară şi economică”. 
Primul redactor responsabil a fost 
Vicenţiu Mangra. În cuvântul către 
cititori, în primul număr, Vicenţiu 
Mangra arăta menirea bisericii şi 
şcolii: “… să formăm poporul, să-i 
inspirăm conştiinţa de sine, să-i 
perfecţionăm inima, să-i nobilităm 
mintea şi să-i asigurăm o poziţiu‑
ne mai bună, un viitor mai fericit”. 
Revista a răspândit în Ardeal no‑
utăţile culturale şi ştiinţifice din 
Regat. De la bun început, a arătat 

o admiraţie specială faţă de Vasile 
Alecsandri, publicând din opera 
sa. În numărul din 24 iunie 1909, 
dedicat lui Eminescu, la douăzeci 
de ani de la moartea sa, se publică 
un grupaj liric al poetului, însoţit de 
o prezentare a vieţii şi operei aces‑
tuia. Revista publica poezii, proză, 
corespondenţă, note de călătorie, 
dramaturgie, critică şi istorie lite‑
rară, eseuri, aforisme şi cugetări, 
studii şi culegeri de folclor, poezii 
populare. Din 1992, publicaţia rea‑
pare, dorindu-se “a fi, în condiţiile 
actuale, un organ special pentru 
cultivarea ideilor şi principiilor reli‑
gioase şi morale ale bisericii”.

V.G.

De la ”Britain's 
got talent”  
la WowBiz  
e doar un pas

* ANAF-ul a pus, după 
ceva timp, lacătul pe uşile 
Antenelor, aşa că în emi‑
siunea lui Gâdea s-a scos 
de la naftalină priveghiul, 
adunarea aia de antenişti 
trişti, revoltaţi că sistemul 
e împotriva lor. Ce să le 
faci, când şi-au făcut-o cu 
mâna lor? Bine, că sunt daţi 
afară din clădirea în care 
lucrau, nu au nicio vină. 
Pentru asta e responsabilă 
conducerea, care nu a mai 
plătit chirie, taxe şi alte 
alea. “Antena 3, în uriaş pe‑
ricol”, titra mare, cu litere 
cât jumătate de ecran, să 
vadă toată lumea, emisi‑
unea lui Mihai Gâdea de 
luni seara. Nici nu vreau 
să mă gândesc cât de tare 
plângeau băbuţele care se 
mai uitau la emisiunile lui, 
aşteptând să mai arunce 
responsabilitatea vreu‑
nui eşec naţional în cârca 
lui Băsescu. “Mama lui de 
chior, a adus ţara la sapă 
de lemn”, ziceau cândva 
doamnele cochete, în miez 
de noapte. Na, era cam in‑
evitabil. Nici Elodia nu l-a 
salvat pe Diaconescu, nici 
Băse pe Gâdea. Doar-doar 
de-ar pune şi CNA-ul lacăt 
pe câteva emisiuni “cultu‑
rale”, după modelul ANAF.

* Îl mai ştiţi pe Tarky? 
Cristian Spiridon, pe nu‑
mele real, omul a fost un 
fel de vedetă a internetu‑
lui, mai ales în momentul 
în care a participat, cu ceva 
succes, la “Britain’s got ta‑
lent”, un fel de “Românii 
au talent”, dar mult mai 
fain. Ei bine, n-a fost să fie 
să cucerească premiul ăl 
mare, adică să cânte în faţa 
reginei (mai bine, dacă mă 
întrebaţi pe mine, că făcea 
bătrâna atac de cord), şi s-a 
întors acasă, ca să apară 
la WowBiz. “Au fost lucruri 
frumoase în Anglia. Este 
foarte greu afară, ştim cu 
toţii. Am schimbat multe 
joburi. Am lucrat în con‑
strucţii, am fost ospătar, 
bucătar... Am cucerit pu‑
blicul, dar nu am fost sufi‑
cient de votat ca să ajung 
în finală. Nu am luat masa 
cu celebrităţi. E frumos să 
visăm. Am învăţat engleza,  
am cunoscut mulţi oameni, 
a fost plăcut”, a spus Tarky, 
la WowBiz.  Ehe, lasă, că a 
făcut ceva furori cu o inter‑
pretare scârţâită a piesei 
“Sex Bomb”, a avut cele 
cinci minute de glorie şi 
gata. Ce, trebuia mai mult?

Cer  
variabil

Astăzi, cerul va fi variabil. Valoarea maximă a 
temperaturii va ajunge la 13 de grade Celsius, iar 
pe timpul nopţii mercurul în termometre va coborî 
până la valoarea de 3 grade Celsius.

Nu sunt şanse de precipitaţii. Vântul va sufla 

slab, cu o viteză maximă de până la 25 kilometri pe 
oră. Presiunea atmosferică nu va depăşi valoarea 
de 767 mm coloană de mercur, iar umiditatea va 
oscila în jurul valorii de 61 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

17 februarie 1996
Cutremur de 7,5 grade în Indonezia

Cutremurul cu magnitudinea de 7,5 grade pe scara Richter din 17 
februarie 1996, care a avut loc în provincia indoneziană Irian Jaya, s-a 
soldat cu 53 de morţi şi distrugerea a 2.000 de case în Insula Biak.

V.G.

Florin Răvdan
florin.ravdan@viata-libera.ro
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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E Libertatea  

de extirpare
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 7 Miercuri

Talon  valabil pe perioada 
15 - 20 februarie  

2016

[ Antena 3 e aici pentru încă patru zile. Sau trei, habar 
n-am să număr cu abacul ANAF-ului. Suferă libertatea de ex-
primare? Nţ! E un abuz? Oarecum. În cinci zile, cât a cerut 
Fiscul pentru eliberarea clădirilor în care clocesc anteniştii, 
abia poţi să scoţi câteva prelungitoare şi două monitoare. Îţi 
trebuie măcar o lună-două (poate chiar mai mult) pentru a-ţi 
muta calabalâcul în altă parte. Totuşi, de prin 2014 se ştia că 
televiziunile care sunt „aici” nu mai pot face purici în acel 
sediu. Hoţomanul de dom’ profesor, deja mucegăit la dos, tre-
buie să dea înapoi ce a furat, aşa trebuie să facă toţi infractorii 
care au lăsat România în sărăcia goală! Păi, aşa am ajuns să ne 
ispăşim pedeapsa? Mergem câţiva anişori la bulache, ne fre-
căm ştiinţific coatele pentru a scoate o lucrare pe săptămână, 
ieşim cu mult înainte de termen şi, cu cheagul strâns acasă, ne 
mutăm în Balli sau în Madagascar. Cu alte cuvinte, termenul 
de mutare trebuie prelungit, iar libertatea de exprimare (sau 
de extirpare) poate fi luată de urechi şi plantată la altă masă.

[ În şcolile din Bucureşti a fost lansat programul „Să în-
văţăm să iubim animalele”. Bine, dar nu prea, vorba autorului 
rural imortalizat în buricul bâlciului. Iată de ce?

 1. Până să îndrăgim şeptelul, ar trebui să fim în stare să 
respectăm (n-am zis să iubim neapărat) fiinţa umană din 
apropiere. Vecinul, vecina... Urechile cu care am fost împru-
mutat la naştere mi-au putut înregistra următoarea expresie. 
Îi aparţinea unui om în toată firea, adică trecut bine de 50 de 
ani: „Cum, s-a dat bietul câine la acei copii? Eh, sigur i-au 
făcut dracii de copii ceva!” Pe undeva, săracul bidep, fără 
voia sa, îl parafraza pe Băsescu. Lui i-ar trebui nişte cursuri de 
dezintoxicare. Iubeşte prea mult, dar nu oamenii.

 2. Programul lansat de câteva ONG-uri şi susţinut de 
Ministerul Educaţiei este inutil pentru ciobanii din Moldova 
care au iubit cel puţin o dată un animal. Din surse sigure, 
Mioriţa a rămas neiubită (cam singura ghinionistă), în ciuda 
faptului că le servea mocanilor poveşti frumoase, siropoase.

Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Ultima noapte  
cu amanta  

din Cotul Pisicii (IV)

Sigur că da!... E chiar Panait Căpăţână, cel mai spilcuit 
poet dintre gălăţeni, cel mai degrabă desfăşurător/înfăşurător 
de Metafore pe secundă, pe metru pătrat, pe metru cub, pe 
cap de pasăre, pe cap de locuitor! Pus la patru ace, văcsuit 
şi netezit, cu aer pembe, cu mustaţă de scriitor damnat... şi 
cu ochii în lacrimi! Nu-l întrebăm cum, de ce, de unde, până 
unde, încotro...! Se aşează lângă fereastră, îşi aprinde o ţigară 
Carpaţi şi începe să asculte „Premiul Nobel”!... Parcă nu-i el! 
Parcă-i absent! Parcă are ceva pe suflet, pe gând! Cum stă-n 
lumina difuză şi belalie a toamnei strecurate prin geam, seamă-
nă cu Arthur Rimbaud... ori, mai degrabă, cu Francois Villon! 
Parcă are ceva important de transmis, însă nu vrea să întrerupă 
lectura lui Avram! Bineînţeles, îşi toarnă (şi el) vin într-o ulci-
că din „arsenalul” literar al gazdei! Domnişoara Trăncăneală 
îl ştie pe Panait! Nu ştiu când şi ce împrejurări s-au cunoscut, 
dar nu mă interesează câtuşi de puţin!... Ion Avram termină 
povestea cu Ilie Mureşan! E rândul lui Căpăţână să recite din 
frumoasele sale poeme! Da... el recită! Le ştie pe dinafară, pe 
toate! Şi nu numai pe ale lui! De pildă, ştie toate „Scrisorile” 
lui Mihai Eminescu, fără poticnire, fără greşeală! Ştie jumătate 
din Ştefan Augustin Doinaş! Jumătate din Adrian Păunescu! 
Tot Dimitrie Stelaru! Tot Nicolae Labiş! Şi recită limpede, 
elegant, cu tot respectul pentru autor! Dar şi pentru sine! Şi 
astfel auzim printre mari şi mici şi multe şi delicate... desene 
de fum: „ce mai aştept... sunt singur şi încă n-am ascuns/ an-
gelica mea crimă comisă mai devreme/ cu iederă se-mbracă 
incertul din apus/ şi-mi caută iertarea la margini de poeme!// 
ce pot să fac... e simplu mi s-a-ntâmplat să fiu/... (ratase mama 
un banal avort).../ oglinzile striate multiplicau târziu/ iubirea 
contactată într-un deceniu mort!// durerea nu înseamnă de-
cât un obicei/ de-a încerca să afli ce ar putea fi raiul/ în rest 
priveam absent biserici şi femei/ când mi-a călcat o lacrimă 
tramvaiul!// de când pe piept am muguri de sălcii nu mai ştiu/ 
sau care este drumul pe care-i dat să trec/ spre tine-i prea 
devreme spre moarte-i prea târziu/ şi drumul nu-i nici sigur şi 
versul nu-i întreg!//... Da, sigur că da! Frumos şi trist! Trist şi 
adevărat! Nimic în mişcare! Tot în zadar!... Poetul îşi şterge 
o lacrimă! În amintirea celei pe care i-a călcat-o tramvaiul!... 
cred eu. Prozatorul tace! Marghioala stinge chiştocul şi zice 
că-s douăsprezece ceasuri! Şi întreabă dacă cineva dintre noi 
mai are ceva de citit, de adăugat...!... Panait Căpăţână rosteş-
te încet, cu tremurare în glas şi tulburător: „Fraţilor, în urmă 
cu trei ore şi patruzeci de minute... s-a scufundat pachebotul 
Mogoşoaia!”... Ce linişte, Dumnezeule! Ce linişte a pogorât în 
odaia prietenului meu!... (Stai să vezi şi să auzi!)...

Razie pentru 
protecţia peştilor
Braconieri 
lăsaţi  
fără unelte

Patru bărbaţi din nor-
dul judeţului, cunoscuţi 
că se ocupau cu pescui-
tul la scară largă, au ajuns 
în atenţia poliţiştilor din 
cauza uneltelor pe care 
le foloseau la prinderea 
peştilor. În baza unor in-
formaţii care indicau că 
utilizau instrumente pe 
care nu ar fi avut voie să 
le deţină, cei patru au fost 
„vizitaţi“ de poliţişti, pe 
raza localităţilor Furcenii 
Vechi şi Furcenii Noi, 
din comuna Cosmeşti, 
unde au fost găsite nu-
meroase unelte de mari 
dimensiuni, despre care 
se crede că au fost folo-
site la pescuit. Astfel, în 
posesia pescarilor cu vâr-
ste cuprinse între 41 şi 50 
de ani, au fost găsite zece 
plase monofilament, lun-
gi de câte 50 de metri, şi 
alte trei unelte de pescuit 
comercial cu dimensiuni 
similare, a căror deţinere 
este strict limitată de lege. 
Toate uneltele au fost ri-
dicate în vederea confis-
cării, astfel că pescarii nu 
vor mai putea, cel puţin o 
perioadă, să le folosească. 
Totodată, ei sunt cercetaţi 
penal pentru braconaj 
piscicol.

Mariana 
Constandache

 Era departe-ncoace... şi Frumos...
 când am pornit, Atunci, în/spre Uitare...!...
 Am început s-ajung... şi nu-i Urât...
 e-o Goală cu tăceri tulburătoare,
 

 e un Răspuns aşa de aşteptat
 şi-aşa de clar... [şi-aşa (de)Plină pare
 cu tot ce nu-i şi nu va fi şi-a fost]...
 încât e stearpă orice Întrebare,
 

 încât chiar Veşnicia şade-n plus:
 şi cea Trecută, şi cea Următoare!
 

 Este departe-ncolo... nu-i Urât...
 e otova... (n)-am mai trecut O/Dată (?!)...
 Era(m) Uitarea altuia în toi:
 acelaşi QED dintr-o bucată...
 

 aceeaşi Goală în acelaşi Timp:
 ieri, azi şi mâine... ştie fiecare
 cât In/Finit şi cât In/Diferent
 stă-n ceastă... (fără rost?!)... Echilibrare...
 

 cât Ochi în gând şi Gând în ochi, Acum,
 la geamul dintre Strâmb şi Îndreptare!

Unde pot munci gălăţenii

Puţine posturi  
pentru cei cu studii superioare

Ultimele date ale Agenţiei 
Judeţene pentru Ocuparea 
Forţei de Muncă (AJOFM) Galaţi 
relevă faptul că, pentru şomerii 

din judeţul nostru, nu sunt încă 
şanse mari de angajare, dat fiind 
faptul că sunt disponibile doar 
226 de locuri de muncă.

Cu toate acestea, având în ve-
dere că dintre cei aproape 18.000 
de şomeri înregistraţi, mai bine 
de 13.000 fac parte din catego-
ria beneficiarilor de ajutor social 
prin Legea 416, pentru restul ar 
mai putea exista o şansă, dacă îşi 
doresc un loc de muncă care să 
le aducă un venit lunar.

Astfel, la jumătatea lunii 
februarie sunt disponibile, în 
Galaţi, 20 de posturi de agent de 
vânzări, 22 de posturi de brutar, 
16 posturi de instalator instalaţii 
tehnico-sanitare şi de gaz, 22 de 
posturi de patiser şi 40 de pos-
turi pentru vopsitorii navali şi 
industriali.

La polul opus, cele mai puţine 
posturi sunt pentru agenţii de 
pază, barmani, cărăuşi, lăcătuşi 
mecanici şi vânzători (câte unul 

de fiecare), dar şi pentru cei cu 
studii superioare în domeniul 
ingineriei, unde sunt vacante 
doar patru locuri - unul de ingi-
ner automatist, unul de inginer 
de sistem în informatică, unul de 
inginer mecanic utilaje şi tehno-
logia sudurii şi unul de inginer cu 
cunoştinţe... universale.

 Persoanele interesate de ocu-
parea locurilor de muncă vacan-
te şi de înregistrarea ofertei de 
locuri de muncă vacante sunt 
aşteptate la sediul AJOFM Galaţi, 
str. Domnească nr. 191, respec-
tiv, la sediul ALOFM Tecuci, str. 
M.Kogălniceanu nr. 60, bloc A2, 
parter, de luni până joi, între ore-
le 8,00-16,30.

Text şi foto:
Florin Răvdan

Sună a umor negru, dar pe-
ricolul este cât se poate de 
real şi ne-a fost sesizat nu 

doar de simplii cetăţeni, cititori 
ai Bibliotecii „V.A.Urechia”, ci şi de 
directorul acestei instituţii de cul-
tură, Zanfir Ilie.

Vom începe cu mesajul, însoţit 
de fotografii, pe care l-am primit 
ieri la redacţie de la un gălăţean 
îngrijorat de pericolul la care se 
expun oamenii pe strada Mihai 
Bravu. „Clădirile care apar în ima-
gini şi care sunt într-o stare foarte 
proastă sunt chiar lângă Biblioteca 
«V.A.Urechia», bibliotecă frecven-
tată zilnic de sute de persoane. 
Zi de zi trec prin dreptul acestor 
clădiri şi mă întreb de ce sunt încă 
«în picioare» şi cum de nimeni nu 
ia nicio măsură pentru a le demo-
la şi a preveni producerea vreunui 
accident. Poate cei care trec zilnic 
pe acolo ştiu situaţia, însă un co-
pil venit pentru prima dată la 
bibliotecă poate să nu observe 
acele ruine care ar putea oricând 
să se prăbuşească peste el. Am 
văzut că au încercat să delimi-
teze zona cu o bandă, pentru a 
restricţiona accesul, însă acea 
bandă nu rezistă prea mult din 
cauza persoanelor care o rup, 
pentru a mai aduna cărămizi sau 
lemne pentru foc. De asemenea, 
prăbuşirea repetată de cărămizi 

afectează şi noul trotuar”, ne-a 
semnalat cititorul.

Situaţia gravă a fost pusă pe 
tapet şi la o recentă şedinţă a 
Consiliului Local, de către direc-
torul bibliotecii, Zanfir Ilie, care i-a 
cerut primarului Marius Stan să 
ia măsuri: „Domnule primar, mă 
confrunt pe strada Mihai Bravu cu 
o problemă deosebită. Sunt două 
imobile revendicate şi s-au găsit 
binevoitori să le «ajute» foarte 
mult şi îmi creează mari proble-

me privind securitatea oamenilor 
care circulă pe stradă şi vin la bi-
bliotecă. V-aş ruga, pentru că este 
în competenţa Primăriei, să che-
maţi proprietarul şi să-i puneţi în 
vedere să ia măsuri. La început a 
avut maşină de pază şi nu erau 
probleme, acum, însă, cei care 
nu au alte lucruri de făcut vin… 
A căzut plafonul cu totul şi pere-
tele se dărâmă în partea dinspre 
curtea bibliotecii”, a atras atenţia 
managerul.

În replică, primarul Marius Stan 
i-a spus că a reţinut problema, dar 
că, din păcate, Primăria nu poate 
decât să trimită Poliţia Locală 
pentru a-i amenda pe proprietari. 
De asemenea, noul Cod fiscal îi 
permite Primăriei să stabilească 
pentru clădirile neîngrijite, ne-
protejate, un impozit de cinci ori 
mai mare.

În consecinţă, dacă aveţi poftă 
de cărţi, fiţi cu băgare de seamă 
să nu primiţi şi o cărămidă în cap!

Pericol public lângă Biblioteca „V.A. Urechia“

Ai poftă de citit?  
Na o cărămidă-n cap!
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